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Ⅰ 調査の概要 

 

Ⅰ 調査の概要 
1．調査の目的 

市民のくらしの課題や地域福祉活動に関する意識、行政に対する意見や施策ニーズ

などを把握し、「第 3 次吹田市地域福祉計画」の基礎資料として活用するために実施

しました。 
 

2．調査の内容 
調査の目的を達成するために、以下の項目について調査を実施しました。 

（1）回答者の属性……性別、年齢、同居家族、住まいの種類、居住年数、世帯の主な

収入、自治会への加入について 
（2）地域に関すること……隣近所との付き合い状況、地域活動への参加状況、地域の

会合の場所、福祉ボランティア活動への参加状況 

（3）くらしや健康・福祉に関すること……相談相手、主な相談窓口の認知度・利用状

況、情報の入手先、何とかしなければならないと思っていること 

（4）安心して暮らすために……住民が主体となって取り組むこと、行政が主体となっ

て取り組むこと、社会福祉協議会やコミュニティソーシャルワーカーについて、権

利擁護の取組について、防災の取組（災害時要援護者の支援）について、生活困窮

者への支援について 

（5）自由意見……国や府、市などへの要望や意見など 
 

3．調査の方法 
（1）調査地域 吹田市内 
（2）調査対象 満 18 歳以上の市民 
（3）標 本 数 2,000 人 
（4）抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出 
（5）調査手法 郵送調査法（督促 1 回） 
（6）調査時期 10 月 31 日（金）～12 月 1 日（月） 
 

4．回収の結果 
配布数 不到着 実質配布数 回収数 回収率 

2,000人 10件 1,990件 1,126件 56.3%（56.6％） 
 

5．報告書の見方 
① 集計結果は、小数点以下第 2 位を四捨五入しており、比率の合計が 100.0％になら

ないことがあります。複数回答を求めた設問は、合計が 100％を超えています。 
② 「全体」は、回答者数（1,126）であり、「回答総数」は複数回答の場合の全回答数

を指し、「該当数」は回答者を特定した場合の母数を表しています。 
③ 本文中の質問文・選択肢などは、長い文は簡略化して用いています。 
④ 複数回答のグラフの％は（MA％）として複数回答であることを表しています。 
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Ⅱ 調査の結果 

Ⅱ 調査の結果 
1．回答者の属性 
問 1 ア）性別 
 回答者数 ％ 
男性 493 43.8％ 
女性 620 55.1％ 
無回答 13 1.2％ 
全 体 1,126 100.0％ 

 
回答者の性別は、「女性」が 55.1%で、「男性」

の 43.8%よりも 11.3 ポイント高くなっていま

す。 
 
問 1 イ）年齢 
 回答者数 ％ 
30 歳未満 112 9.9％ 
30 歳～39 歳 160 14.2％ 
40 歳～49 歳 248 22.0％ 
50 歳～59 歳 137 12.2％ 
60 歳～69 歳 212 18.8％ 
70 歳～79 歳 191 17.0％ 
80 歳以上 56 5.0％ 
無回答 10 0.9％ 
全 体 1,126 100.0％ 

 
年齢は、「40 歳～49 歳」が 22.0％と最も多く、次いで「60 歳～69 歳」が 18.8％、「70 歳

～79 歳」が 17.0%、「30 歳～39 歳」が 14.2％、「50 歳～59 歳」が 12.2%、「30 歳未満」が

9.9％、「80 歳以上」が 5.0％となっています。 
また、60 歳以上は合わせて 40.8％となっています。 

 
問 1 ウ）調査票の記入者 
 回答者数 ％ 
宛名の本人 1,001 88.9％ 
同居の家族 106 9.4％ 
その他 5 0.4％ 
無回答 14 1.2％ 
全 体 1,126 100.0％ 
※「その他」の主な内容：別居の家族（3） 
 
調査票の記入者は、「宛名の本人」が 88.9％

と 9 割近くとなっています。 

宛名の

本人

88.9%

同居の

家族

9.4%

その他

0.4%
無回答

1.2%

男性

43.8%女性

55.1%

無回答

1.2%

30歳
未満

9.9% 30歳～

39歳
14.2%

40歳～

49歳
22.0%50歳～

59歳
12.2%

60歳～

69歳
18.8%

70歳～

79歳
17.0%

80歳以上

5.0%
無回答

0.9%
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 2 ア）一緒に暮らしている人（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：祖母（8）、祖父母（3）、祖父（2） など 
 
一緒に暮らしている人（複数回答）は、「配偶者（事実婚を含む）」が 67.2%と最も多く、

次いで「未婚の子ども」が 38.3%、「母親」が 15.0％となっています。 
 
【男女別 一緒に暮らしている人（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 
全 体 

【回答者数＝1,126】 
配偶者（事実婚
を含む） 67.2% 

未婚の子ども 
 38.3% 

母親 
 15.0% 

誰もいない 
 12.5% 

父親 
 10.4% 

男性 
【回答者数＝493】 

配偶者（事実婚
を含む） 75.1% 

未婚の子ども 
 37.1% 

母親 
 14.2% 

誰もいない 
 10.3% 

父親 
 9.9% 

女性 
【回答者数＝618】 

配偶者（事実婚
を含む） 62.0% 

未婚の子ども 
 40.0% 

母親 
 15.7% 

誰もいない 
 14.6% 

父親 
 10.7% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「配偶者（事実婚を含む）」、第 2 位は「未婚の子ども」、

第 3 位は「母親」となっています。 
 
 

回答者数

配偶者（事実婚を含む） 757
未婚の子ども 431
母親 169
誰もいない 141
父親 117
兄弟姉妹 59
結婚している子ども 45
孫 26
子どもの配偶者 19
その他 21
無回答 15
回答総数 1,800
全体 1,126

67.2
38.3

15.0
12.5

10.4
5.2

4.0
2.3
1.7
1.9
1.3

0 10 20 30 40 50 60 70
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

【年代別 一緒に暮らしている人（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 
全 体 

【回答者数＝1,126】 
配偶者（事実婚
を含む） 67.2% 

未婚の子ども 
 38.3% 

母親 
 15.0% 

誰もいない 
 12.5% 

父親 
 10.4% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

母親 

 59.8% 
父親 
 54.5% 

兄弟姉妹 
 36.6% 

配偶者（事実婚
を含む） 16.1% 

誰 も い な い
 15.2% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

配偶者（事実婚
を含む） 69.4% 

未婚の子ども 
 50.0% 

母親 
 19.4% 

父親 
 13.1% 

誰もいない 
 8.8% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

配偶者（事実婚
を含む） 75.0% 

未婚の子ども 
 56.5% 

母親 
 15.3% 

父親 
 8.1% 

誰もいない 
 7.7% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

配偶者（事実婚
を含む） 78.1% 

未婚の子ども 
 56.2% 

母親 
 10.9% 

誰もいない 
 8.0% 

父親 
 6.6% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

配偶者（事実婚
を含む） 80.2% 

未婚の子ども 
 30.2% 

誰もいない 
 13.2% 

母親 
 6.6% 

孫 
 4.2% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

配偶者（事実婚
を含む） 71.7% 

未婚の子ども 
 23.0% 

誰もいない 
 20.4% 

孫 
 7.3% 

子どもの配偶者 
 4.7% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

配偶者（事実婚
を含む） 50.0% 

未婚の子ども／ 
誰もいない 23.2% 

結婚している子
ども 5.4% 

孫 
 3.6% 

 
年代別にみると、30 歳未満では、第 1 位は「母親」、第 2 位は「父親」、第 3 位は「兄弟

姉妹」となっています。 
30 歳以上では、第 1 位は「配偶者（事実婚を含む）」となっており、第 2 位は「未婚の子

ども」となっています。なお、80 歳以上では「未婚の子ども」と「誰もいない」がともに第

2 位となっています。第 3 位は、30 歳代から 50 歳代では「母親」、60 歳代と 70 歳代では「誰

もいない」となっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 2 イ）中学生以下の子どもの有無 
 回答者数 % 
いる 267 23.7% 
いない 829 73.6% 
無回答 30 2.7% 
全 体 1,126 100.0% 

 
中学生以下の子どもは、「いない」が 73.6%、

「いる」が 23.7％となっています。 
 
 
 
問 2 ウ）子どもの年齢（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
中学生以下の子どもがいる世帯に聞いています。 
子どもの年齢（複数回答）は、「2 歳～6 歳」が 33.7%と最も多く、次いで「中学生」が 29.6％、

「小学校 4～6 年生」が 25.8%となっています。 
 
 

いる

23.7%

いない

73.6%

無回答

2.7%

該当者数

0歳～1歳 51
2歳～6歳 90
小学校1～3年生 59
小学校4～6年生 69
中学生 79
無回答 2
回答総数 350
該当者 267

19.1
33.7

22.1
25.8

29.6
0.7

0 10 20 30 40
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

問 2 エ）高齢者の有無 
 回答者数 % 
いる 359 31.9% 
いない 730 64.8% 
無回答 37 3.3% 
全 体 1,126 100.0% 

 
65 歳以上の高齢者は、「いない」が 64.8%、

「いる」が 31.9％となっています。 
 
 
 
問 2 オ）高齢者の年齢（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
高齢者がいる世帯に聞いています。 
高齢者の年齢（複数回答）は、「75 歳以上」が 39.6%と最も多く、次いで「65 歳～69 歳」

が 32.3％、「70 歳～74 歳」が 31.8%となっています。 
 
 

いる

31.9%

いない

64.8%

無回答

3.3%

該当者数

65歳～69歳 116
70歳～74歳 114
75歳以上 142
無回答 6
回答総数 378
該当者 359

32.3
31.8

39.6
1.7

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 3 住まいの種類 
 回答者数 % 
一戸建ての持家 337 29.9% 
集合住宅の持家（分譲のマンション等） 406 36.1% 
一戸建ての借家 12 1.1% 
集合住宅の借家 191 17.0% 
府営・市営住宅 66 5.9% 
公社・UR 賃貸住宅 70 6.2% 
社宅・寮 25 2.2% 
その他 4 0.4% 
無回答 15 1.3% 
全 体 1,126 100.0% 
※「その他」の主な内容：店舗付住宅、社務所 など 
 
現在の住まいの種類は、「集合住宅の持家（分譲のマンション等）」が 36.1%と最も多く、

次いで「一戸建ての持家」が 29.9%、「集合住宅の借家」が 17.0％となっています。 
 
【年代別 住まいの種類】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
年代別にみると、69 歳以下では「集合住宅の持家（分譲のマンション等）」が最も多くな

っています。70 歳以上では「一戸建ての持家」が 4 割を超えており、特に 80 歳以上は 48.2％
と半数近くとなっています。 
若い世代ほど、集合住宅の割合が多く、30 歳代と 40 歳代では「集合住宅の持家（分譲の

マンション等）」と「集合住宅の借家」が合わせて 6 割を超えています。 
 

29.9

26.8

18.1

25.4

30.7

31.6

40.8

48.2

36.1

33.9

33.8

39.5

46.7

42.0

24.1

21.4

1.1

2.7

0.6

0.8

0.7

0.9

1.6

0.0

17.0

25.0

31.3

21.0

11.7

12.3

6.3

5.4

5.9

1.8

4.4

4.0

4.4

3.3

15.2

8.9

6.2

2.7

6.3

5.2

2.9

7.5

9.9

8.9

2.6

7.1

4.4

2.8

1.5

1.4

0.5

1.8

1.3

0.0

1.3

1.2

1.5

0.9

1.6

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

一戸

建ての
持家

集合

住宅の

持家

一戸

建ての

借家

集合

住宅の

借家

市営・

府営

住宅

公社･

UR
賃貸住宅

社宅・

寮、

その他
無回答

全 体
【回答者数＝1,126】 

 
【回答者数＝112】 

 
【回答者数＝160】 

 
【回答者数＝248】 

 
【回答者数＝137】 

 
【回答者数＝212】 

 
【回答者数＝191】 

 
【回答者数＝56】 
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Ⅱ 調査の結果 

問 4 居住年数 
 回答者数 % 
1 年未満 72 6.4% 
1 年～5 年未満 252 22.4% 
5 年～10 年未満 150 13.3% 
10 年～15 年未満 152 13.5% 
15 年～20 年未満 114 10.1% 
20 年以上 369 32.8% 
無回答 17 1.5% 
全 体 1,126 100.0% 

 
現在の住まいでの居住年数は、「20 年以上」が 32.8%と最も多く、次いで「1 年～5 年未

満」が 22.4%、「10 年～15 年未満」が 13.5％となっています。 
 
【年代別 居住年数】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
年代別にみると、年代が高くなるほど居住年数が長くなっており、60 歳以上は「20 年以

上」が半数を超えています。 
 
 

6 .4

13.4

16.3

6.0

2.9

1.9

3.1

3.6

22.4

33.9

46.3

29.4

17.5

9.9

7.3

7.1

13.3

8.9

19.4

22.6

13.1

9.9

6.3

3.6

13.5

17.0

6.9

17.7

19.7

11.8

10.5

5.4

10.1

14.3

1.3

11.3

20.4

13.2

4.2

5.4

32.8

12.5

8.8

11.7

23.4

52.4

67.5

67.9

1.5

0.0

1.3

1.2

2.9

0.9

1.0

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

1年未満
1年～

5年未満

5年～

10年未満

10年～

15年未満

15年～

20年未満
20年以上 無回答

全 体
【回答者数＝1,126】 

 
【回答者数＝112】 

 
【回答者数＝160】 

 
【回答者数＝248】 

 
【回答者数＝137】 

 
【回答者数＝212】 

 
【回答者数＝191】 

 
【回答者数＝56】 
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 5 世帯の主な収入（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」の主な内容：生活保護（10）、家族の収入（3）、妻の収入（2）、不動産の家賃収入（2） 
など 

 
世帯の主な収入（複数回答）は、「会社員・団体職員・公務員など正規職員としての賃金」

が 48.8%と最も多く、次いで「年金による収入」が.36.9%、「非正規職員としての賃金（派

遣・パート・アルバイト等含む）」が 13.3％となっています。 
 
【男女別 世帯の主な収入（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

会社員など正
規職員としての
賃金 48.8% 

年金による収入 
 36.9% 

非正規職員とし
ての賃金 
 13.3% 

預貯金の取り
崩し 8.3% 

事業経営による
収入 6.2% 

男性 
【回答者数＝493】 

会社員など正
規職員としての
賃金 52.7% 

年金による収入 
 33.3% 

非正規職員とし
ての賃金 
 11.2% 

事業経営による
収入 8.1% 

預貯金の取り
崩し 7.3% 

女性 
【回答者数＝618】 

会社員など正
規職員としての
賃金 46.3% 

年金による収入 
 39.5% 

非正規職員とし
ての賃金 
 14.6% 

預貯金の取り
崩し 9.2% 

事業経営による
収入 4.7% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「会社員・団体職員・公務員など正規職員としての賃

金」となっており、男性の方が女性よりも 6.4 ポイント高くなっています。また、第 2 位は

「年金による収入」、第 3 位は「非正規職員としての賃金（派遣・パート・アルバイト等含

む）」となっています。 
 

回答者数

会社員など正規職員としての賃金 549
年金による収入 416
非正規職員としての賃金 150
預貯金の取り崩し 94
事業経営による収入 70
家族で営んでいる自営業による収入 35
収入がない 16
農林水産業による収入 0
その他 31
無回答 19
回答総数 1,380
全体 1,126

48.8
36.9

13.3
8.3

6.2
3.1

1.4
0.0

2.8
1.7

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

【年代別 世帯の主な収入（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

会社員など正
規職員としての
賃金 48.8% 

年金による収入 
 36.9% 

非正規職員とし
ての賃金 
 13.3% 

預貯金の取り
崩し 8.3% 

事業経営による
収入 6.2% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

会社員など正
規職員としての
賃金 77.7% 

非正規職員とし
ての賃金 
 17.9% 

年金による収入
 5.4% 

事業経営による収入／ 
収入がない 4.5% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

会社員など正
規職員としての
賃金 79.4% 

非正規職員とし
ての賃金 
 8.8% 

年金による収入 
 8.1% 

預貯金の取り
崩し 4.4% 

事業経営による
収入 3.8% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

会社員など正
規職員としての
賃金 73.8% 

非正規職員とし
ての賃金 
 16.1% 

事業経営による
収入 6.9% 

年金による収入 
 5.6% 

家族で営んで
いる自営業によ
る収入 3.6% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

会社員など正
規職員としての
賃金 70.1% 

非正規職員とし
ての賃金 
 18.2% 

年金による収入 
 10.9% 

事業経営による
収入 8.8% 

預貯金の取り
崩し 5.1% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

年金による収入 
 68.9% 

預貯金の取り
崩し 19.8% 

会社員など正
規職員としての
賃金 18.9% 

非正規職員とし
ての賃金 
 17.5% 

事業経営による
収入 8.5% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

年金による収入 
 86.9% 

預貯金の取り
崩し 11.5% 

会社員など正
規職員としての
賃金 6.3% 

事業経営による
収入 5.8% 

非正規職員とし
ての賃金 
 5.2% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

年金による収入 
 92.9% 

預貯金の取り
崩し 12.5% 

その他 
 3.6% 

会社員など正規職員としての賃金
／非正規職員としての賃金／ 
家族で営んでいる自営業による収
入 1.8% 

 
年代別にみると、59 歳以下では、第 1 位は「会社員・団体職員・公務員など正規職員とし

ての賃金」となっており、それぞれ 7 割を超えています。60 歳以上では「年金による収入」

が第 1 位となっており、特に 80 歳以上は 9 割を超えています。 
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 6 自治会への加入状況 
 回答者数 % 
加入している 686 60.9% 
加入していない 418 37.1% 
無回答 22 2.0% 
全 体 1,126 100.0% 

 
地域の自治会への加入は、「加入している」が 60.9%であり、「加入していない」が 37.1%

となっています。 
 
【年代別 自治会への加入状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
年代別にみると、「加入している」は、30 歳未満では 44.6％、30 歳代では 43.1％となっ

ており、40 歳以上は半数を超えています。特に 80 歳以上は 76.8％となっています。 
 

加入している

60.9

44.6

43.1

54.8

65.0

71.7

74.9

76.8

加入していない

37.1

53.6

55.0

42.7

33.6

27.4

24.1

14.3

2.0

1.8

1.9

2.4

1.5

0.9

1.0

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全 体
【回答者数＝1,126】 
 

【回答者数＝112】 
 
【回答者数＝160】 

 
【回答者数＝248】 

 
【回答者数＝137】 

 
【回答者数＝212】 

 
【回答者数＝191】 

 
【回答者数＝56】 
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Ⅱ 調査の結果 

問 6 ア）自治会に加入している理由（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」の主な内容：マンションや公営住宅なので自動的・強制的に加入（33）、昔から入ってい

るので（4）、子ども会に入るため（2）、近所づきあいの関係で（2） など 
 
自治会に加入している理由（複数回答）としては、「住民同士のつながりの場を提供してく

れる」が 41.7%と最も多く、第 2 位は「地域や行政などの情報を多く入手できる」が 32.7%、

第 3 位は「防災や防犯面で頼りになる」と「特に理由はない・知らない」が 32.1％となって

います。 
 
【男女別 自治会に加入している理由（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【該当者数＝686】 

住民同士のつ
ながりの場を提
供してくれる 
 41.7% 

地域や行政な
どの情報を多く
入手できる 
 32.7% 

防災や防犯面で頼りになる／ 
特に理由はない・知らない 
 32.1% 

困ったときに相
談することがで
きる 13.8% 

男性 
【該当者数＝292】 

住民同士のつ
ながりの場を提
供してくれる 
 40.8% 

特に理由はな
い・知らない 
 33.6% 

地域や行政な
どの情報を多く
入手できる 
 30.1% 

防災や防犯面
で頼りになる 
 27.7% 

困ったときに相
談することがで
きる 13.0% 

女性 
【該当者数＝386】 

住民同士のつ
ながりの場を提
供してくれる 
 42.2% 

防災や防犯面
で頼りになる 
 35.5% 

地域や行政な
どの情報を多く
入手できる 
 34.7% 

特に理由はな
い・知らない 
 30.8% 

困ったときに相
談することがで
きる 14.2% 

 
男女別にみると、男女とも、第 1 位は「住民同士のつながりの場を提供してくれる」とな

っています。男性では、第 2 位は「特に理由はない・知らない」、第 3 位は「地域や行政な

どの情報を多く入手できる」となっています。女性では、第 2 位は「防災や防犯面で頼りに

なる」、第 3 位は「地域や行政などの情報を多く入手できる」となっています。 
 

回答者数

住民同士のつながりの場を提供してくれる 286
地域や行政などの情報を多く入手できる 224
防災や防犯面で頼りになる 220
特に理由はない・知らない 220
困ったときに相談をすることができる 95
その他 58
無回答 8
回答総数 1,111
該当者 686

41.7
32.7

32.1
32.1

13.8
8.5

1.2

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

 
【年代別 自治会に加入している理由（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【該当者数＝686】 

住民同士のつ
ながりの場を提
供してくれる 
 41.7% 

地域や行政な
どの情報を多く
入手できる 
 32.7% 

防災や防犯面で頼りになる／ 
特に理由はない・知らない 
 32.1% 

困ったときに相
談することがで
きる 
 13.8% 

30 歳未満 
【該当者数＝50】 

特に理由はな
い・知らない 
 56.0% 

住民同士のつ
ながりの場を提
供してくれる 
 24.0% 

防災や防犯面
で頼りになる 
 22.0% 

地域や行政な
どの情報を多く
入手できる 
 16.0% 

困ったときに相
談することがで
きる 12.0% 

30 歳代 
【該当者数＝69】 

特に理由はな
い・知らない 
 44.9% 

住民同士のつ
ながりの場を提
供してくれる 
 31.9% 

防災や防犯面
で頼りになる 
 24.6% 

地域や行政な
どの情報を多く
入手できる 
 17.4% 

その他 
 
 10.1% 

40 歳代 
【該当者数＝136】 

住民同士のつ
ながりの場を提
供してくれる 
 39.0% 

特に理由はな
い・知らない 
 36.8% 

防災や防犯面
で頼りになる 
 31.6% 

地域や行政な
どの情報を多く
入手できる 
 25.0% 

困ったときに相
談することがで
きる 8.8% 

50 歳代 
【該当者数＝89】 

住民同士のつ
ながりの場を提
供してくれる 
 41.6% 

地域や行政な
どの情報を多く
入手できる 
 32.6% 

防災や防犯面
で頼りになる 
 25.8% 

特に理由はな
い・知らない 
 24.7% 

その他 
 
 16.9% 

60 歳代 
【該当者数＝152】 

住民同士のつ
ながりの場を提
供してくれる 
 45.4% 

防災や防犯面
で頼りになる 
 40.1% 

地域や行政な
どの情報を多く
入手できる 
 38.8% 

特に理由はな
い・知らない 
 26.3% 

困ったときに相
談することがで
きる 15.1% 

70 歳代 
【該当者数＝143】 

住民同士のつ
ながりの場を提
供してくれる 
 49.0% 

地域や行政な
どの情報を多く
入手できる 
 41.3% 

防災や防犯面
で頼りになる 
 30.8% 

特に理由はな
い・知らない 
 26.6% 

困ったときに相
談することがで
きる 19.6% 

80 歳以上 
【該当者数＝43】 

地域や行政な
どの情報を多く
入手できる 
 53.5% 

住民同士のつ
ながりの場を提
供してくれる 
 51.2% 

防災や防犯面
で頼りになる 
 46.5% 

困ったときに相
談することがで
きる 27.9% 

特に理由はな
い・知らない 
 18.6% 

 
年代別にみると、第 1 位は、39 歳以下では「特に理由はない・知らない」となっており、

40 歳代から 70 歳代では「住民同士のつながりの場を提供してくれる」、80 歳以上では「地

域や行政などの情報を多く入手できる」となっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

問 6 イ）自治会に加入していない理由（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」の主な内容：自治会がない（25）、マンションの管理組合があるから（7）、建設時に加

入を反対された（4）、賃貸だから（3）、引っ越してきたばかりだから（2）、子どもが小さいから（2） 
など 

 
自治会に加入していない理由（複数回答）は、「加入していなくても生活面で支障がない」

が 41.1%と最も多く、次いで「加入のきっかけがない・わからない」が 39.5%、「仕事など

が忙しく参加が難しい」が 22.0％となっています。 
 
【男女別 自治会に加入していない理由（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【該当者数＝418】 

加入していなく
ても生活面に支
障がない 
 41.1% 

加入のきっかけ
がない・わから
ない 39.5% 

仕事などが忙し
く参加が難しい 
 22.0% 

その他 
 
 17.5% 

自治会役員を
引き受けたくな
い 14.1% 

男性 
【該当者数＝194】 

加入のきっかけ
がない・わから
ない 42.3% 

加入していなく
ても生活面に支
障がない 
 39.2% 

仕事などが忙し
く参加が難しい 
 26.3% 

その他 
 
 14.4% 

自治会役員を
引き受けたくな
い 12.4% 

女性 
【該当者数＝218】 

加入していなく
ても生活面に支
障がない 
 41.7% 

加入のきっかけ
がない・わから
ない 36.7% 

その他 
 
 20.6% 

仕事などが忙し
く参加が難しい 
 18.3% 

自治会役員を
引き受けたくな
い 16.1% 

 
男女別にみると、男性では、第 1 位は「加入のきっかけがない・わからない」となってお

り、第 2 位は「加入していなくても生活面で支障がない」、第 3 位は「仕事などが忙しく参

加が難しい」となっています。 
女性では、第 1 位は「加入していなくても生活面で支障がない」となっており、第 2 位は

「加入のきっかけがない・わからない」、第 3 位は「その他」となっています。 
 

回答者数

加入していなくても生活面に支障がない 172
加入のきっかけがない・わからない 165
仕事などが忙しく参加が難しい 92
自治会役員を引き受けたくない 59
近所付き合いをしたくない 14
その他 73
無回答 19
回答総数 594
該当者 418

41.1
39.5

22.0
14.1

3.3
17.5

4.5

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

 
【年代別 自治会に加入していない理由（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【該当者数＝418】 

加入していなく
ても生活面に支
障がない 
 41.1% 

加入のきっかけ
がない・わから
ない 39.5% 

仕事などが忙し
く参加が難しい 
 22.0% 

その他 
 
 17.5% 

自治会役員を
引き受けたくな
い 14.1% 

30 歳未満 
【該当者数＝60】 

仕事などが忙しく参加が難しい／ 
加入のきっかけがない・わからな
い 40.0% 

加入していなく
ても生活面に支
障がない 
 35.0% 

自治会役員を
引き受けたくな
い 10.0% 

その他 
 
 8.3% 

30 歳代 
【該当者数＝88】 

加入のきっかけ
がない・わから
ない 56.8% 

加入していなく
ても生活面に支
障がない 
 37.5% 

仕事などが忙し
く参加が難しい 
 22.7% 

自治会役員を引き受けたくない／ 
その他 
 8.0% 

40 歳代 
【該当者数＝106】 

加入していなく
ても生活面に支
障がない 
 43.4% 

加入のきっかけ
がない・わから
ない 41.5% 

仕事などが忙し
く参加が難しい 
 30.2% 

その他 
 
 16.0% 

自治会役員を
引き受けたくな
い 15.1% 

50 歳代 
【該当者数＝46】 

加入していなく
ても生活面に支
障がない 
 41.3% 

その他 
 
 37.0% 

加入のきっかけ
がない・わから
ない 23.9% 

仕事などが忙し
く参加が難しい 
 21.7% 

自治会役員を
引き受けたくな
い 15.2% 

60 歳代 
【該当者数＝58】 

加入していなく
ても生活面に支
障がない 
 50.0% 

加入のきっかけ
がない・わから
ない 31.0% 

その他 
 
 25.9% 

自治会役員を
引き受けたくな
い 17.2% 

仕事などが忙し
く参加が難しい 
 5.2% 

70 歳代 
【該当者数＝46】 

加入していなく
ても生活面に支
障がない 
 32.6% 

加入のきっかけ
がない・わから
ない 26.1% 

自治会役員を
引き受けたくな
い 23.9% 

その他 
 
 21.7% 

仕事などが忙し
く参加が難しい 
 4.3% 

80 歳以上 
【該当者数＝8】 

加入していなく
ても生活面に支
障がない 
 50.0% 

加入のきっかけ
がない・わから
ない 37.5% 

自治会役員を引き受けたくない／ 
その他 
 25.0% 

 

 
年代別にみると、第 1 位は、30 歳未満では「仕事などが忙しく参加が難しい」と「加入の

きっかけがない・わからない」となっており、30 歳代では「加入のきっかけがない・わから

ない」となっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

2．地域に関すること 
問 7 日頃の隣近所との付き合いの程度 
 回答者数 % 
ほとんど付き合っていない 111 9.9% 
あいさつをする程度 741 65.8% 
くらしのことで話し合ったり助け合っている 257 22.8% 
無回答 17 1.5% 
全 体 1,126 100.0% 

 
日頃の隣近所との付き合いは、「あいさつをする程度」が 65.8%であり、「くらしのことで

話し合ったり助け合っている」が 22.8%と何らかの付き合いがあるのは 88.6％となっていま

す。また、「ほとんど付き合っていない」は 9.9％となっています。 
 
【男女別・年代別 隣近所との付き合いの程度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男女別にみると、男女とも「あいさつをする程度」が 6 割を超えており、特に男性は 69.0%
となっています。 
 
年代別にみると、「あいさつをする程度」は、40 歳代では 73.0％と最も多く、30 歳未満で

も 72.3％となっており、ともに 7 割を超えています。 
「くらしのことで話し合ったり助け合っている」は、80 歳以上では 39.3％、70 歳代では

35.6％とともに 3 割を超えています。 
「ほとんど付き合っていない」は、30 歳未満が 18.8％、30 歳代が 14.4％となっています。 

9 .9

11.6

8.4

18.8

14.4

9.3

8.8

7.1

6.3

5.4

65.8

69.0

63.4

72.3

67.5

73.0

68.6

64.2

56.0

48.2

22.8

18.5

26.4

8.9

16.9

16.1

21.2

28.3

35.6

39.3

1.5

1.0

1.8

0.0

1.3

1.6

1.5

0.5

2.1

7.1
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凡例

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

ほとんど

付き合っていない

あいさつを

する程度

くらしのことで

話し合ったり

助け合っている

無回答

全 体
【回答者数＝1,126】 
 
【回答者数＝493】 

 
【回答者数＝618】 

 
【回答者数＝112】 

 
【回答者数＝160】 

 
【回答者数＝248】 

 
【回答者数＝137】 

 
【回答者数＝212】 

 
【回答者数＝191】 

 
【回答者数＝56】 
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Ⅱ 調査の結果 

 
【自治会加入状況別・家族等との同居状況別 隣近所との付き合いの程度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
自治会の加入状況別にみると、自治会加入世帯では「くらしのことで話し合ったり助け合

っている」が 29.9％となっており、自治会未加入世帯に比べて 17.5 ポイント高くなってい

ます。 
 
家族等との同居状況別にみると、ひとり暮らしの人は、「ほとんど付き合っていない」が

29.8％と 3 割近くとなっています。 
 
 

9 .9

5.8

16.3

29.8

6.9

65.8

64.1

71.1

53.2

67.5

22.8

29.9

12.4

14.9

24.2

1.5

0.1

0.2

2.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体

自治会加入

同 未加入

ひとり暮らし

家族等と同居

全 体

ほとんど

付き合っていない

あいさつを

する程度

くらしのことで

話し合ったり

助け合っている

無回答

【回答者数＝1,126】 
 
【回答者数＝686】 

 
【回答者数＝418】 

 
【回答者数＝141】 

 
【回答者数＝970】 
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Ⅱ 調査の結果 

問 7 ア）隣近所との話し合いや助け合いの具体的な内容（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：長期の外出などについて（5）、子育てなどについて（3）、あいさつや声か
け（2） など 

 
日頃の隣近所との付き合いで、くらしのことで話し合ったり助け合っている具体的な内容

（複数回答）は、「いただきものを分ける」が 79.4％と最も多く、次いで「困りごとや悩み

を相談し合う」が 46.3%、「自分の家で作ったものを分ける」が 38.5％となっています。 
 
【男女別 隣近所との話し合いや助け合いの具体的な内容（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【該当者数＝257】 

いただきものを
分ける 
 79.4% 

困りごとや悩み
を相談し合う 
 46.3% 

自分の家で作
ったものを分け
る 38.5% 

緊急時の連絡
や援助 
 37.4% 

家族ぐるみの付
き合いをしてい
る 27.2% 

男性 
【該当者数＝91】 

いただきものを
分ける 
 74.7% 

困りごとや悩み
を相談し合う 
 37.4％ 

自分の家で作
ったものを分け
る 35.2% 

緊急時の連絡
や援助 
 31.9% 

家族ぐるみの付
き合いをしてい
る 27.5% 

女性 
【該当者数＝163】 

いただきものを
分ける 
 82.2% 

困りごとや悩み
を相談し合う 
 50.9％ 

自分の家で作
ったものを分け
る 41.1% 

緊急時の連絡
や援助 
 40.5% 

家族ぐるみの
付き合いをして
いる 27.0% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「いただきものを分ける」となっており、女性は男性

に比べて 7.5 ポイント高くなっています。第 2 位は男女とも「困りごとや悩みを相談し合う」

となっており、女性は男性よりも 13.5 ポイント高くなっています。 
 

回答者数

いただきものを分ける 204
困りごとや悩みを相談し合う 119
自分の家で作ったものを分ける 99
緊急時の連絡や援助 96
家族ぐるみの付き合いをしている 70
高齢者の話し相手 42
保育園の送迎や子どもの世話を頼む 21
その他 19
無回答 1
回答総数 671
該当者 257

79.4
46.3

38.5
37.4

27.2
16.3

8.2
7.4

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 8 現在の地域活動への参加状況 
 
現在の地域活動への参加は、「参加している」

が 30.7%、「参加していない」が 67.4%となっ

ています。 

 回答者数 % 
参加している 346 30.7% 
参加していない 759 67.4% 
無回答 21 1.9% 
全 体 1,126 100.0% 

【男女別・年代別 現在の地域活動への参加状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
男女別にみると、「参加している」は、女性は 32.7%で、男性は 28.4%となっています。 
 
年代別にみると、「参加している」は 70 歳代では 40.3％と 4 割を超えており、80 歳以上

では 39.3％、40 歳代では 36.7％となっています。 
 
【自治会加入状況別 現在の地域活動への参加状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
自治会の加入状況別にみると、「参加している」は、自治会加入世帯は 41.3％となってお

り、自治会未加入世帯に比べて 26.2 ポイント高くなっています。 

参加している

30.7

41.3

15.1

参加していない

67.4

58.0

84.4

1.9

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体

自治会加入

同 未加入

全 体

無回答

【回答者数＝1,126】 
 
【回答者数＝686】 

 
【回答者数＝418】 

参加している

30.7

28.4

32.7

13.4

27.5

36.7

27.7

26.9

40.3

39.3

参加していない

67.4

70.0

65.4

86.6

71.3

61.7

70.8

71.2

57.1

53.6

1.9

1.6

1.9

0.0

1.3

1.6

1.5

1.9

2.6

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全 体
【回答者数＝1,126】 
 

【回答者数＝493】 
 

【回答者数＝618】 
 

【回答者数＝112】 
 

【回答者数＝160】 
 

【回答者数＝248】 
 

【回答者数＝137】 
 

【回答者数＝212】 
 

【回答者数＝191】 
 

【回答者数＝56】 
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Ⅱ 調査の結果 

問 8 ア）参加している地域活動の具体的な内容（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」の主な内容：マンションの集会・会議（4）、ボーイスカウト・ガールスカウト（2） な

ど 
 
参加している地域活動の具体的な内容（複数回答）は、「自治会の行事」が 59.0%と最も

多く、次いで「趣味・娯楽の集まり」が 21.1%、「ボランティア活動」が 17.6％となってい

ます。 
 

【男女別 参加している地域活動の具体的な内容（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【該当者数＝346】 

自治会の行事 
 
 59.0% 

趣味 ・娯楽の
集まり  
 21.1% 

ボ ラ ン テ ィ ア
活動  
 17.6% 

PTA 活動 
 
 15.3% 

子育て・育児サ
ークル／スポー
ツ団体の活動 
 10.7% 

男性 
【該当者数＝140】 

自治会の行事 
 
 63.6% 

ボ ラ ン テ ィ ア
活動  
 20.7% 

趣味 ・娯楽の
集まり  
 18.6% 

PTA 活動 
 
 15.7% 

防犯活動 
 
 12.9% 

女性 
【該当者数＝202】 

自治会の行事 
 
 55.0% 

趣味 ・娯楽の
集まり  
 22.8% 

PTA 活動／ 
ボランティア活動 
 15.3% 

子 育 て・育児
サークル  
 12.4% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「自治会の行事」となっており、男性では、第 2 位は

「ボランティア活動」、第 3 位は「趣味・娯楽の集まり」となっています。女性では、第 2
位は「趣味・娯楽の集まり」となっており、第 3 位は「PTA 活動」と「ボランティア活動」

となっています。 
 

回答者数

自治会の行事 204
趣味・娯楽の集まり 73
ボランティア活動 61
PTA活動 53
子育て・育児サークル 37
スポーツ団体の活動 37
防災活動 33
高齢クラブ活動 30
子ども会活動 28
防犯活動 28
くらしや健康に関する自主的な学習会 19
地区福祉委員会の活動 16
生涯学習の講座・座談会 16
民生委員・児童委員の活動 7
青少年団体活動 7
その他 12
無回答 3
回答総数 664
該当者 346

59.0
21.1

17.6
15.3

10.7
10.7

9.5
8.7
8.1
8.1

5.5
4.6
4.6

2.0
2.0

3.5
0.9

0 10 20 30 40 50 60
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 9 地域での会合や打合せの場所（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：マンションの集会室・スペース（23）、個人の家（5） など 
 
日頃、地域で会合や打合せをする場所（複数回答）は、「集まりに参加していないので利用

していない」が 40.1%と最も多く、次いで「自治会館・自治会集会所」が 22.1%、「地区公

民館」が 16.0％となっています。 
 
 

回答者数

集まりに参加していないので利用していない 452
自治会館・自治会集会所 249
地区公民館 180
地区集会所 80
地区市民ホール 53
幼稚園・保育所・小学校・中学校 49
市民センター 32
文化会館（メイシアター） 23
コミュニティセンター（内本町・亥の子谷） 18
児童会館・児童センター 16
総合福祉会館 9
竹見台多目的施設 9
山田ふれあい文化センター 8
高齢者いこいの間（家） 7
男女共同参画センター（デュオ） 7
吹田歴史文化まちづくりセンター（浜屋敷） 4
高齢者生きがい活動センター 4
社会福祉施設の一室 4
勤労者会館 3
青少年クリエイティブセンター 3
青少年活動サポートプラザ（ゆいぴあ） 3
市民公益活動センター（ラコルタ） 3
交流活動館 2
その他 37
無回答 132
回答総数 1,387
全体 1,126

40.1
22.1

16.0
7.1

4.7
4.4

2.8
2.0
1.6
1.4

0.8
0.8
0.7
0.6
0.6
0.4
0.4
0.4
0.3
0.3
0.3
0.3
0.2

3.3
11.7

0 10 20 30 40 50
(MA％)

21 



Ⅱ 調査の結果 

【男女別 地域での会合や打合せの場所（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

集まりに参加し
ていないので利
用していない 
 40.1% 

自治会館・自治
会集会所 
 22.1% 

地区公民館 
 
 16.0% 

地区集会所 
 
 7.1% 

地区市民ホー
ル 
 4.7% 

男性 
【回答者数＝493】 

集まりに参加し
ていないので利
用していない 
 40.8% 

自治会館・自治
会集会所 
 20.9% 

地区公民館 
 
 14.0% 

地区集会所 
 
 7.5% 

幼稚園 ・保育
所・小学校・中
学校 4.7% 

女性 
【回答者数＝618】 

集まりに参加し
ていないので利
用していない 
 39.6% 

自治会館・自治
会集会所 
 22.8% 

地区公民館 
 
 17.2% 

地区集会所 
 
 6.6% 

地区市民ホー
ル 
 5.3% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「集まりに参加していないので、利用していない」と

なっており、第 2 位は「自治会館・自治会集会所」、第 3 位は「地区公民館」となっていま

す。 
 
【年代別 地域での会合や打合せの場所（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

集まりに参加し
ていないので利
用していない 
 40.1% 

自治会館・自治
会集会所 
 22.1% 

地区公民館 
 
 16.0% 

地区集会所 
 
 7.1% 

地区市民ホー
ル 
 4.7% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

集まりに参加し
ていないので利
用していない 
 67.0% 

地区公民館 
 
 9.8% 

自治会館・自治会集会所／ 
地区集会所 
 6.3% 

その他 
 
 1.8% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

集まりに参加し
ていないので利
用していない 
 55.0% 

地区公民館／ 
幼稚園・保育所・小学校・中学校
 8.8% 

自治会館・自治
会集会所 
 8.1% 

児童会館・児童
センター 
 5.0% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

集まりに参加し
ていないので利
用していない 
 42.7% 

自治会館・自治
会集会所 
 20.6% 

地区公民館 
 
 16.9% 

幼稚園 ・保育
所・小学校・中
学校 9.7% 

地区集会所 
 
 5.6% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

集まりに参加し
ていないので利
用していない 
 33.6% 

自治会館・自治
会集会所 
 27.7% 

地区公民館 
 
 21.2% 

地区集会所 
 
 9.5% 

その他 
 
 7.3% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

集まりに参加し
ていないので利
用していない 
 34.9% 

自治会館・自治
会集会所 
 29.2% 

地区公民館 
 
 15.6% 

地区集会所 
 
 9.0% 

地区市民ホー
ル 
 6.1% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

自治会館・自治
会集会所 
 31.4% 

集まりに参加し
ていないので利
用していない 
 20.9% 

地区公民館 
 
 18.3% 

地区市民ホール／ 
地区集会所 
 7.9% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

自治会館・自治会集会所／ 
集まりに参加していないので利用
していない 30.4% 

地区公民館 
 
 23.2% 

地区集会所／ 
文化会館（メイシアター） 
 7.1% 

 
年代別にみると、第 1 位は、70 歳代では「自治会館・自治会集会所」となっており、80

歳以上では「自治会館・自治会集会所」と「集まりに参加していないので、利用していない」

が同率となっています。その他の年代では、第 1 位は「集まりに参加していないので、利用

していない」となっており、特に 39 歳以下では半数を超えています。 
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 10 福祉ボランティア活動への参加状況 
 回答者数 % 
参加している 104 9.2% 
参加していない 993 88.2% 
無回答 29 2.6% 
全 体 1,126 100.0% 

 
現在、福祉ボランティア活動には、「参加していない」が 88.2%であり、「参加している」

は 9.2％となっています。 
 
【男女別・年代別 福祉ボランティア活動への参加状況】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
男女別にみると、「参加している」は、女性では 11.3%となっており、男性では 6.7%とな

っています。 
 
年代別にみると、「参加している」は、80 歳以上では 14.3％と最も多く、30 歳未満では

2.7%となっています。 
 

参加している

9.2

6.7

11.3

2.7

3.1

9.7

7.3

12.7

13.6

14.3

参加していない

88.2

90.7

86.4

96.4

95.6

89.5

92.0

84.0

82.2

73.2

2.6

2.6

2.3

0.9

1.3

0.8

0.7

3.3

4.2

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全 体
【回答者数＝1,126】 
 
【回答者数＝493】 

 
【回答者数＝618】 

 
【回答者数＝112】 

 
【回答者数＝160】 

 
【回答者数＝248】 

 
【回答者数＝137】 

 
【回答者数＝212】 

 
【回答者数＝191】 

 
【回答者数＝56】 
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Ⅱ 調査の結果 

問 10 ア）参加している福祉ボランティア活動の内容（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」の主な内容：清掃・美化活動（4）、青少年の健全活動（4） など 
 
福祉ボランティア活動に参加している人にお聞きしています。 
現在参加している福祉ボランティア活動の内容（複数回答）は、「赤い羽根共同募金等への

寄付」が 46.2%と最も多く、次いで「地域や公園の清掃活動」が 22.1%、「子どもの安全見

守り活動」が 16.3％となっています。 
 
 

回答者数

赤い羽根共同募金等への寄付 48
地域や公園の清掃活動 23
子どもの安全見守り活動 17
地域の社会福祉施設内での活動 12
昼食会やいきいきサロン、子育てサロンなど 11
使用済みプリペイドカードなどの収集 8
地域の高齢者等の見守り・声かけ活動 7
地域の集会所等を活用した居場所づくり 7
手話、点訳、要約筆記、傾聴等の活動 3
通学や通所、通院などの送迎や付き添い 3
その他 15
無回答 0
回答総数 154
該当者 104

46.2
22.1

16.3
11.5

10.6
7.7

6.7
6.7

2.9
2.9

14.4
0.0

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 10 イ）福祉ボランティア活動に参加していない理由（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」の主な内容：体力面などで無理（7）、育児などのため（6）、機会がない（4）、仕事が忙
しい（4）、自分の生活で精一杯（3） など 

 
福祉ボランティア活動に参加していない理由（複数回答）は、「学業や仕事、家族の介護な

どのため、活動に参加する時間がない」が 46.8%と最も多く、次いで「福祉ボランティア活

動を知る機会がない（きっかけがない）」が 29.9%、「自身の健康面や体力に不安がある」が

23.5％となっています。 
 
【男女別 福祉ボランティア活動に参加していない理由（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【該当者数＝993】 

学業や仕事、
介護などのた
め、時間がない 
 46.8% 

知る機会がない
（きっかけがな
い） 29.9% 

自身の健康面
や体力に不安
がある 23.5% 

福祉ボランテ
ィア活動に関
心がない 
 9.9% 

活動への参加
は敷居が高い 
 7.7% 

男性 
【該当者数＝447】 

学業や仕事、
介護などのた
め、時間がない 
 48.3% 

知る機会がない
（きっかけがな
い） 30.9% 

自身の健康面
や体力に不安
がある 19.7% 

福祉ボランテ
ィア活動に関
心がない 
 13.0% 

活動への参加
は敷居が高い 
 7.2% 

女性 
【該当者数＝534】 

学業や仕事、
介護などのた
め、時間がない 
 45.5% 

知る機会がない
（きっかけがな
い） 29.0% 

自身の健康面
や体力に不安
がある 26.4% 

活動への参加
は敷居が高い 
 7.9% 

福祉ボランテ
ィア活動に関
心がない 
 7.5% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「学業や仕事、家族の介護などのため、活動に参加す

る時間がない」となっており、第 2 位は「福祉ボランティア活動を知る機会がない（きっか

けがない）」、第 3 位は「自身の健康面や体力に不安がある」となっています。 
 
 

回答者数

学業や仕事、介護などのため、時間がない 465
知る機会がない（きっかけがない） 297
自身の健康面や体力に不安がある 233
福祉ボランティア活動に関心がない 98
活動への参加は敷居が高い 76
その他 55
無回答 31
回答総数 1,255
該当者 993

46.8
29.9

23.5
9.9

7.7
5.5

3.1

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

【年代別 福祉ボランティア活動に参加していない理由（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【該当者数＝993】 

学業や仕事、
介護などのた
め、時間がない 
 46.8% 

知る機会がない
（きっかけがな
い） 29.9% 

自身の健康面
や体力に不安
がある 23.5% 

福祉ボランテ
ィア活動に関
心がない 
 9.9% 

活動への参加
は敷居が高い 
 7.7% 

30 歳未満 
【該当者数＝108】 

学業や仕事、
介護などのた
め、時間がない 
 64.8% 

知る機会がない
（きっかけがな
い） 35.2% 

福祉ボランテ
ィア活動に関
心がない 
 15.7% 

活動への参加は敷居が高い／ 
自身の健康面や体力に不安があ
る 6.5% 

30 歳代 
【該当者数＝153】 

学業や仕事、
介護などのた
め、時間がない 
 51.0% 

知る機会がない
（きっかけがな
い） 40.5% 

福祉ボランテ
ィア活動に関
心がない 
 11.8% 

自身の健康面
や体力に不安
がある 
 9.8% 

活動への参加
は敷居が高い 
 7.2% 

40 歳代 
【該当者数＝222】 

学業や仕事、
介護などのた
め、時間がない 
 65.8% 

知る機会がない
（きっかけがな
い） 34.2% 

活動への参加は敷居が高い／ 
福祉ボランティア活動に関心が
ない 8.6% 

自身の健康面
や体力に不安
がある 
 6.3% 

50 歳代 
【該当者数＝126】 

学業や仕事、
介護などのた
め、時間がない 
 61.9% 

知る機会がない
（きっかけがな
い） 29.4% 

自身の健康面
や体力に不安
がある 
 15.1% 

活動への参加は敷居が高い／ 
福祉ボランティア活動に関心が
ない／その他 7.1% 

60 歳代 
【該当者数＝178】 

自身の健康面
や体力に不安
がある 37.1% 

学業や仕事、
介護などのた
め、時間がない 
 33.7% 

知る機会がない
（きっかけがな
い） 23.0% 

福祉ボランテ
ィア活動に関
心がない 
 10.7% 

活動への参加
は敷居が高い 
／その他 
 9.0% 

70 歳代 
【該当者数＝157】 

自身の健康面
や体力に不安
がある 51.6% 

知る機会がない
（きっかけがな
い） 22.3% 

学業や仕事、介
護などのため、
時間がない 
 15.3% 

福祉ボランテ
ィア活動に関
心がない 
 8.3% 

活動への参加
は敷居が高い 
 7.6% 

80 歳以上 
【該当者数＝41】 

自身の健康面
や体力に不安
がある 70.7% 

知る機会がない
（きっかけがな
い） 12.2% 

学業や仕事、介
護などのため、
時間がない 
 9.8% 

福祉ボランテ
ィア活動に関
心がない 
 7.3% 

活動への参加
は敷居が高い 
／その他 
 2.4% 

 
年代別にみると、第 1 位は、59 歳以下では「学業や仕事、家族の介護などのため、活動に

参加する時間がない」となっており、すべての年代で半数を超えています。60 歳以上では「自

身の健康面や体力に不安がある」が第 1 位となっており、特に 80 歳以上では 7 割を超えて

います。 
第 2 位は、60 歳代では「学業や仕事、家族の介護などのため、活動に参加する時間がない」

となっており、その他の年代では「福祉ボランティア活動を知る機会がない（きっかけがな

い）」となっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

 

3．くらしや健康・福祉に関すること 
問 11 くらしや健康・福祉についての相談相手 
 回答者数 % 
いる 992 88.1% 
いない 106 9.4% 
無回答 28 2.5% 
全 体 1,126 100.0% 

 
日頃、くらしや健康・福祉のことで相談する相手は、「いる」が 88.1%であり、「いない」

が 9.4%となっています。 
 
【男女別・年代別 くらしや健康・福祉についての相談相手】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
男女別にみると、「いる」は、女性では 9 割を超えており、男性よりも 5.4 ポイント多くな

っています。 
 
年代別にみると、「いる」は、すべての年代で 8 割を超えており、特に 80 歳以上では 91.1%

と 9 割を超えています。 
 

いる

88.1

85.2

90.6

88.4

90.6

86.7

88.3

86.8

88.5

91.1

いない

9.4

12.0

7.4

9.8

8.1

12.1

10.2

9.0

8.4

3.6

2.5

2.8

1.9

1.8

1.3

1.2

1.5

4.2

3.1

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全 体
【回答者数=1,126】) 

 
【回答者数＝493】 

 
【回答者数＝618】 

 
【回答者数＝112】 

 
【回答者数＝160】 

 
【回答者数＝248】 

 
【回答者数＝137】 

 
【回答者数＝212】 

 
【回答者数＝191】 

 
【回答者数＝56】 
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Ⅱ 調査の結果 

問 11 ア）くらしや健康・福祉についての具体的な相談相手（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
くらしや健康・福祉について相談する相手がいる人の具体的な相談相手（複数回答）は、

「配偶者」が 65.7%と最も多く、次いで「知人・友人」が 48.9%、「親」が 40.1％となって

います。 
 
【男女別 くらしや健康・福祉についての具体的な相談相手（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 
全 体 
【該当者数＝992】 

配偶者 
 65.7% 

知人・友人 
 48.9% 

親 
 40.1% 

子ども 
 31.5% 

兄弟姉妹 
 26.1% 

男性 
【該当者数＝420】 

配偶者 
 74.8% 

親 
 40.0% 

知人・友人 
 36.7% 

子ども 
 23.8% 

かかりつけの医
師 21.4% 

女性 
【該当者数＝560】 

配偶者 
 58.8% 

知人・友人 
 58.2% 

親 
 40.4% 

子ども 
 36.6% 

兄弟姉妹 
 30.7% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「配偶者」となっており、男性は女性に比べて 16 ポ

イント高くなっています。また、女性では、第 2 位は「知人・友人」となっており、男性に

比べて 21.5%となっています。 
 

回答者数

配偶者 652
知人・友人 485
親 398
子ども 312
兄弟姉妹 259
かかりつけの医師 203
近所の人 127
職場の上司、同僚 124
親戚 122
ケアマネジャー 45
幼稚園や保育所、学校の先生 38
看護師・保健師 22
市役所の職員 21
民生委員・児童委員 17
自治会の役員 16
地区福祉委員 13
ホームヘルパー 9
スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー 8
社会福祉協議会の職員（CSWを含む） 6
民間社会福祉施設の職員 3
その他 15
無回答 1
回答総数 2,896
該当者 992

65.7
48.9

40.1
31.5

26.1
20.5

12.8
12.5
12.3

4.5
3.8

2.2
2.1
1.7
1.6
1.3
0.9
0.8
0.6
0.3
1.5

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

 
【年代別 くらしや健康・福祉についての具体的な相談相手（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 
全 体 
【該当者数＝992】 

配偶者 
 65.7% 

知人・友人 
 48.9% 

親 
 40.1% 

子ども 
 31.5% 

兄弟姉妹 
 26.1% 

30 歳未満 
【該当者数＝99】 

親 
 88.9% 

知人・友人 
 58.6% 

兄弟姉妹 
 28.3% 

配偶者 
 18.2% 

職場の上司、同
僚 14.1% 

30 歳代 
【該当者数＝145】 

親 
 77.9% 

配偶者 
 71.0% 

知人・友人 
 51.7% 

兄弟姉妹 
 25.5% 

職場の上司、同
僚 16.6% 

40 歳代 
【該当者数＝215】 

配偶者 
 73.0% 

親 
 66.0% 

知人・友人 
 54.9% 

兄弟姉妹 
 27.4% 

職場の上司、同
僚 22.8% 

50 歳代 
【該当者数＝121】 

配偶者 
 77.7% 

知人・友人 
 53.7% 

子ども 
 38.0% 

親 
 32.2% 

兄弟姉妹 
 28.9% 

60 歳代 
【該当者数＝184】 

配偶者 
 75.5% 

知人・友人 
 45.7% 

子ども 
 45.7% 

かかりつけ医 
 29.9% 

兄弟姉妹 
 28.3% 

70 歳代 
【該当者数＝169】 

配偶者 
 67.5% 

子ども 
 63.9% 

知人・友人／ 
 40.8% 

かかりつけ医 
 40.2% 

兄弟姉妹 
 20.7% 

80 歳以上 
【該当者数＝51】 

子ども 
 64.7% 

配偶者 
 41.2% 

かかりつけ医 
 37.3% 

知人・友人 
 23.5% 

兄弟姉妹 
 19.6% 

 
年代別にみると、第 1 位は、39 歳以下では「親」、80 歳以上では「子ども」となっており、

その他の年代では「配偶者」となっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

問 12 相談窓口の認知度・利用状況 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」の主な内容：市会議員など（2）、施設職員（2）、インターネット など 
 

25.0 

25.0 

33.6 

7.4 

17.2 

7.8 

2.0 

9.9 

4.4 

3.7 

10.9 

0.9 

1.1 

3.1 

1.9 

1.5 

3.2 

0.3 

36.8 

2.1 

0.8 

0.5 

0.9 

3.4 

1.8 

0.4 

0.0 

25.0 

25.0 

43.5 

26.6 

37.1 

45.8 

33.3 

33.8 

26.8 

20.7 

24.1 

15.5 

16.7 

19.4 

20.2 

15.5 

33.5 

13.8 

18.2 

24.3 

18.0 

9.3 

20.8 

34.5 

18.4 

1.0 

0.0 

25.0 

25.0 

5.8 

35.1 

16.8 

14.4 

28.1 

21.0 

32.1 

38.5 

28.8 

46.1 

44.8 

40.9 

42.5 

45.3 

29.4 

49.1 

17.4 

38.0 

44.5 

53.5 

42.8 

29.3 

43.0 

4.1 

25.0 

25.0 

17.1 

30.9 

28.9 

32.0 

36.6 

35.3 

36.7 

37.0 

36.2 

37.6 

37.5 

36.6 

35.4 

37.7 

33.9 

36.9 

27.6 

35.5 

36.7 

36.7 

35.5 

32.9 

36.9 

98.6 

95.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

市役所

地域包括支援センター

保健センター

保健所

子ども家庭センター（児童相談所）

保育所

地域子育て支援センター

のびのび子育てプラザ

児童会館・児童センター

青少年活動サポートプラザ

教育センター

男女共同参画センター（デュオ）

障がい福祉サービス事業所

こども発達支援センター

高齢者福祉施設

高齢者サポートダイヤル

かかりつけ医などの医療機関

社会福祉協議会

ボランティアセンター

市民公益活動センター（ラコルタ）

地区福祉委員

民生委員・児童委員

ボランティア・NPO団体

その他

特にない

知っており、利用

したことがある

知っているが、利

用したことはない
知らない 無回答
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Ⅱ 調査の結果 

 
くらしや健康・福祉に関わる相談窓口（相談先）として「知っており、利用したことがあ

る」は、「かかりつけ医などの医療機関」が 36.8%と最も多く、次いで「市役所」が 33.6%、

「保健センター」が 17.2%となっています。 
「知っているが、利用したことがない」は、「保健所」が 45.8%と最も多く、次いで「市

役所」が 43.5%、「保健センター」が 37.1%となっています。 
「知っており、利用したことがある」と「知っているが、利用したことはない」を合わせ

た相談窓口の認知度は、「市役所」が 77.1%と最も多く、第 2 位は「かかりつけ医などの医

療機関」で 55.0％、第 3 位は「保健センター」で 54.3％となっています。 
 
 
【参考 年代別 相談窓口の認知度】 
 

全体 
30 歳 
未満 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 80 歳 

以上 

市役所 77.1% 82.1% 79.4% 84.7% 88.3% 75.0% 65.4% 51.8% 
地域包括支援センター 34.0% 32.1% 31.9% 37.1% 45.3% 32.5% 26.7% 35.7% 
保健センター 54.3% 58.0% 62.5% 63.3% 69.3% 49.1% 38.7% 23.2% 
保健所 53.6% 58.0% 60.6% 64.9% 67.2% 49.5% 34.0% 28.6% 
子ども家庭センター(児童相談所) 35.3% 42.9% 45.6% 49.2% 43.8% 26.4% 15.2% 14.3% 
保育所 43.7% 55.4% 60.0% 53.2% 49.6% 36.8% 20.9% 21.4% 
地域子育て支援センター 31.2% 33.9% 49.4% 42.3% 37.2% 22.6% 12.0% 12.5% 
のびのび子育てプラザ 24.4% 24.1% 41.9% 32.3% 29.2% 15.1% 11.5% 10.7% 
児童会館・児童センター 35.0% 46.4% 48.8% 45.2% 40.9% 28.3% 13.1% 14.3% 
青少年活動サポートプラザ 16.4% 16.1% 20.6% 24.2% 21.2% 11.8% 6.8% 8.9% 
教育センター 17.8% 24.1% 18.8% 24.6% 19.0% 15.6% 8.9% 8.9% 
男女共同参画センター（デュオ） 22.5% 25.0% 23.8% 29.0% 28.5% 19.8% 13.6% 14.3% 
障がい福祉サービス事業所 22.1% 24.1% 19.4% 25.0% 28.5% 24.5% 13.1% 19.6% 
こども発達支援センター 17.0% 25.0% 21.9% 24.6% 18.2% 11.3% 6.8% 7.1% 
高齢者福祉施設 36.7% 38.4% 33.8% 41.1% 41.6% 37.7% 28.3% 33.9% 
高齢者サポートダイヤル 14.1% 14.3% 11.9% 14.9% 21.2% 14.2% 9.4% 12.5% 
かかりつけ医などの医療機関 55.0% 55.4% 61.3% 57.3% 56.9% 52.8% 51.3% 44.6% 
社会福祉協議会 26.4% 22.3% 21.3% 27.4% 35.0% 31.1% 21.5% 25.0% 
ボランティアセンター 18.8% 22.3% 15.0% 20.2% 24.8% 19.8% 15.2% 10.7% 
市民公益活動センター（ラコルタ） 9.8% 12.5% 11.3% 11.3% 11.7% 7.1% 8.4% 7.1% 
地区福祉委員 21.7% 16.1% 18.8% 23.4% 28.5% 20.8% 23.0% 17.9% 
民生委員・児童委員 37.9% 29.5% 38.1% 41.9% 47.4% 38.2% 29.3% 42.9% 
ボランティア・NPO 団体 20.2% 30.4% 20.6% 21.0% 25.5% 18.4% 14.1% 8.9% 
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Ⅱ 調査の結果 

問 13－1 市が発信するくらしや健康・福祉に関する情報の入手先（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：テレビやラジオ（9）、職場（7）、インターネット（5）、かかりつけの医療
機関（3）、家族（3）、知人・友人（2） など 

 
市が発信するくらしや健康・福祉に関する情報の入手先（複数回答）は、「市報すいた」が

79.9%と最も多く、次いで「自治会の回覧板や掲示板」が 29.8%、「新聞」が 24.5％となっ

ています。 
 
【男女別 市が発信するくらしや健康・福祉に関する情報の入手先（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

市報すいた 
 79.9% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 29.8% 

新聞 
 24.5% 

市ホームペー
ジ 14.7% 

公共施設の掲
示板 8.4% 

男性 
【回答者数＝493】 

市報すいた 
 75.1% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 24.7% 

新聞 
 23.5% 

市ホームペー
ジ 17.4% 

公共施設の掲
示板 7.5% 

女性 
【回答者数＝618】 

市報すいた 
 84.0% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 34.1% 

新聞 
 25.2% 

市ホームペー
ジ 12.6% 

公共施設の掲
示板 9.2% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「市報すいた」、第 2 位は「自治会の回覧板や掲示板」

となっており、女性が男性よりも 9 ポイント近く高くなっています。 
 

回答者数

市報すいた 900
自治会の回覧板や掲示板 335
新聞 276
市ホームページ 166
公共施設の掲示板 95
広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」 47
啓発チラシ 40
その他 37
無回答 124
回答総数 2,020
全体 1,126

79.9
29.8

24.5
14.7

8.4
4.2
3.6
3.3

11.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

 
【年代別 市が発信するくらしや健康・福祉に関する情報の入手先（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

市報すいた 
 79.9% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 29.8% 

新聞 
 24.5% 

市ホームペー
ジ 14.7% 

公共施設の掲
示板 8.4% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

市報すいた 
 50.0% 

新聞 
 17.9% 

市ホームペー
ジ 14.3% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 12.5% 

公共施設の掲
示板 7.1% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

市報すいた 
 77.5% 

市ホームペー
ジ 31.3% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 18.8% 

新聞 
 
 13.1% 

公共施設の掲
示板 9.4% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

市報すいた 
 80.6% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 22.2% 

市ホームペー
ジ 19.0% 

新聞 
 12.9% 

公共施設の掲
示板 10.1% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

市報すいた 
 86.9% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 35.0% 

市ホームペー
ジ 21.2% 

新聞 
 20.4% 

公共施設の掲
示板 10.9% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

市報すいた 
 86.8% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 37.7% 

新聞 
 34.0% 

市ホームペー
ジ 7.5% 

市広報番組「お
元気ですか！
市民のみなさ
ん」 6.6% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

市報すいた 
 86.4% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 41.4% 

新聞 
 37.7% 

公共施設の掲
示板 9.4% 

その他 
 6.3% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

市報すいた 
 80.4% 

自治会の回覧板や掲示板／ 
新聞 
 51.8% 

市ホームペー
ジ 7.1% 

市広報番組「お
元気ですか！
市民のみなさ
ん」／啓発チラ
シ 5.4% 

 
年代別にみると、すべての年代とも第 1 位は「市報すいた」となっています。 
第 2 位は、30 歳未満では「新聞」、30 歳代では「市ホームページ」となっています。40

歳以上では「自治会の回覧板や掲示板」となっており、80 歳以上は「自治会の回覧板や掲示

板」と「新聞」が第 2 位となっています。 
 
【自治会加入状況別 市が発信するくらしや健康・福祉に関する情報の入手先（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

市報すいた 
 79.9% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 29.8% 

新聞 
 24.5% 

市ホームペー
ジ 14.7% 

公共施設の掲
示板 8.4% 

自治会加入 
【回答者数＝686】 

市報すいた 
 82.1% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 45.8% 

新聞 
 28.4% 

市ホームペー
ジ 13.4% 

公共施設の掲
示板 9.6% 

自治会未加入 
【回答者数＝418】 

市報すいた 
 77.3% 

新聞 
 17.7% 

市ホームペー
ジ 16.7% 

公共施設の掲
示板 6.9% 

自治会の回覧
板や掲示板／
その他 4.3% 

 
自治会加入状況別にみると、第 1 位はいずれも「市報すいた」となっていますが、第 2 位

は、自治会加入世帯では「自治会の回覧板や掲示板」が 45.8%となっており、自治会未加入

世帯に比べて 41.5 ポイント高くなっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

問 13－2 地域が発信するくらしや健康・福祉に関する情報の入手先（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：テレビやインターネット（2）、家族（2）、職場（2） など 
 
地域団体や地域住民が発信するくらしや健康・福祉に関する情報の入手先（複数回答）は、

「自治会の回覧板や掲示板」が 35.8%と最も多く、次いで「近隣住民のくちこみ」が 14.9%、

「地域団体が発行する広報誌」が 7.2％となっています。 
 
【男女別 地域が発信するくらしや健康・福祉に関する情報の入手先（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 35.8% 

近隣住民のくち
こみ 14.9% 

地域団体が発
行する広報誌 
 7.2% 

わからない 
 4.9% 

情報を得ていな
い、情報を必要
としていない 
 2.6% 

男性 
【回答者数＝493】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 33.1% 

近隣住民のくち
こみ 11.4% 

地域団体が発
行する広報誌 
 7.3% 

わからない 
 6.5% 

情報を得ていな
い、情報を必要
としていない 
 4.5% 

女性 
【回答者数＝618】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 38.0% 

近隣住民のくち
こみ 18.1% 

地域団体が発
行する広報誌 
 7.3% 

わからない 
 3.7% 

地域の福祉委
員や民生委員・
児童委員 
 1.8% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「自治会の回覧板や掲示板」、第 2 位は「近隣住民の

くちこみ」となっており、女性は男性に比べてそれぞれ 4.9 ポイント、6.7 ポイント高くな

っています。 
 

回答者数

自治会の回覧板や掲示板 403
近隣住民のくちこみ 168
地域団体が発行する広報誌 81
わからない 55
情報を得ていない、情報を必要としていない 29
地域の福祉委員や民生委員・児童委員 22
地域のホームページ 12
その他 17
無回答 516
回答総数 1,303
全体 1,126

35.8
14.9

7.2
4.9

2.6
2.0

1.1
1.5

45.8

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

 
【年代別 地域が発信するくらしや健康・福祉に関する情報の入手先（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 35.8% 

近隣住民のくち
こみ 14.9% 

地域団体が発
行する広報誌 
 7.2% 

わからない 
 4.9% 

情報を得ていな
い、情報を必要
としていない 
 2.6% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

わからない 
 20.5% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 15.2% 

近隣住民のくち
こみ 9.8% 

情報を得ていな
い、情報を必要
としていない 
 8.0% 

地域団体が発
行する広報誌 
 2.7% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 21.3% 

近隣住民のくち
こみ 20.0% 

わからない 
 5.0% 

地域団体が発
行する広報誌 
 3.1% 

その他／情報
を得ていない、
情報を必要とし
ていない 1.9% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 29.4% 

近隣住民のくち
こみ 12.5% 

地域団体が発
行する広報誌 
 6.5% 

わからない 
 6.0% 

情報を得ていな
い、情報を必要
としていない 
 3.6% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 42.3% 

近隣住民のくち
こみ 16.1% 

地域団体が発
行する広報誌 
 5.1% 

わからない 
 3.6% 

地域の福祉委員
や民生委員・児
童委員／情報を
得ていない、情報
を必要としていな
い 2.2% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 47.6% 

近隣住民のくち
こみ 15.6% 

地域団体が発
行する広報誌 
 10.8% 

情報を得ていな
い、情報を必要
としていない 
 1.9% 

地域の福祉委
員や民生委員・
児童委員 
 1.4％ 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 49.2% 

近隣住民のくち
こみ 14.1% 

地域団体が発
行する広報誌 
 9.9% 

地域の福祉委
員や民生委員・
児童委員 
 3.7% 

その他 
 3.1% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 42.9% 

近隣住民のくち
こみ 21.4% 

地域団体が発
行する広報誌 
 14.3% 

地域の福祉委
員や民生委員・
児童委員 
 7.1% 

その他 
 3.6% 

 
年代別にみると、第 1 位は、30 歳未満では「わからない」となっており、30 歳以上では

「自治会の回覧板や掲示板」となっています。 
第 2 位は、30 歳未満では「自治会の回覧板や掲示板」となっており、30 歳以上では「近

隣住民のくちこみ」となっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

【自治会加入状況別 地域が発信するくらしや健康・福祉に関する情報の入手先（上位5位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 35.8% 

近隣住民のくち
こみ 14.9% 

地域団体が発
行する広報誌 
 7.2% 

わからない 
 4.9% 

情報を得ていな
い、必要としな
い 2.6% 

自治会加入 
【回答者数＝686】 

自治会の回覧
板や掲示板 
 52.9% 

近隣住民のくち
こみ 16.3% 

地域団体が発
行する広報誌 
 9.0% 

わからない 
 3.9% 

地域の福祉委
員や民生委員・
児童委員 
 2.8% 

自治会未加入 
【回答者数＝418】 

近隣住民のくち
こみ 12.4% 

自治会の回覧
板や掲示板 
 7.9% 

わからない 
 6.5% 

地域団体が発
行する広報誌 
 4.5% 

情報を得ていな
い、必要としな
い 4.3% 

 
自治会加入状況別にみると、自治会加入世帯では、第 1 位は「自治会の回覧や掲示板」と

なっており、自治会未加入世帯に比べて 45.0 ポイント高くなっており、「近隣住民のくちこ

み」についても、自治会未加入世帯に比べて 3.9 ポイント高くなっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 14 ア）福祉について何とかしなければならないと思っていること（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」の主な内容：青少年の健全育成（6）、1～14 のことすべて（3）、地域とのつながり（3）、
自分のこと（3） など 

 
福祉について、日頃、何とかしなければならないと思っていること（複数回答）は、「ひと

り暮らしの高齢者のこと」が 42.9%と最も多く、次いで「高齢者世帯のこと」が 31.2%、「寝

たきりや病気、認知症等の方がいる世帯のこと」が 30.6％となっています。 
 
【男女別 福祉について何とかしなければならないと思っていること（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 42.9% 

高齢者世帯の
こと 
 31.2% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 30.6% 

児童虐待に関
すること 
 24.9% 

子育ての不安
を抱えている世
帯のこと 20.7% 

男性 
【回答者数＝493】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 40.0% 

高齢者世帯の
こと 
 29.2% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 28.6% 

児童虐待に関
すること 
 24.1% 

子育ての不安
を抱えている世
帯のこと 17.4% 

女性 
【回答者数＝618】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 45.1% 

高齢者世帯の
こと 
 32.5% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 31.9% 

児童虐待に関
すること 
 25.9% 

子育ての不安
を抱えている世
帯のこと 23.6% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「ひとり暮らしの高齢者のこと」、第 2 位は「高齢者

世帯のこと」となっており、女性は男性に比べてポイントが高くなっています。 

回答者数

ひとり暮らしの高齢者のこと 483
高齢者世帯のこと 351
寝たきりや認知症等の方がいる世帯のこと 344
児童虐待に関すること 280
子育ての不安を抱えている世帯のこと 233
孤独死に関すること 226
生活が困窮している世帯のこと 193
障がい者（児）のいる世帯のこと 185
災害時要援護者に関すること 172
特にない 164
ひとり親世帯のこと 155
ひきこもりに関すること 144
高齢者虐待に関すること 140
障がい者虐待に関すること 116
わからない 114
DVに関すること 113
その他 38
無回答 40
回答総数 3,491
全体 1,126

42.9
31.2

30.6
24.9

20.7
20.1

17.1
16.4

15.3
14.6

13.8
12.8
12.4

10.3
10.1
10.0

3.4
3.6

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

【年代別 福祉について何とかしなければならないと思っていること（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 42.9% 

高齢者世帯の
こと 31.2% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 30.6% 

児童虐待に関
すること 
 24.9% 

子育ての不安
を抱えている世
帯のこと 20.7% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

児童虐待に関
すること 
 39.3% 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 35.7％ 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 26.8% 

子育ての不安を抱えている世帯
のこと／ 
DV に関すること 24.1% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

子育ての不安
を抱えている世
帯のこと 35.6% 

児童虐待に関
すること 
 26.3% 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 24.4％ 

高齢者世帯のこと／ 
寝たきりや病気、認知症の方がい
る世帯のこと 21.9% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 37.1％ 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 29.0% 

高齢者世帯の
こと 28.6% 

児童虐待に関
すること 
 27.0% 

子育ての不安
を抱えている世
帯のこと 26.2% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 51.8％ 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 37.2% 

高齢者世帯の
こと 33.6% 

児童虐待に関
すること 
 27.7% 

生活が困窮して
いる世帯のこと
／孤独死に関
すること 20.4% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 56.1％ 

高齢者世帯の
こと 39.2% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 37.3% 

孤独死に関す
ること 26.4% 

児童虐待に関
すること 
 25.0% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 46.6％ 

高齢者世帯の
こと 37.2% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 28.8% 

孤独死に関す
ること 18.8% 

災害時要援護
者に関するこ
と 16.2% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 50.0％ 

高齢者世帯の
こと 41.1% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 32.1% 

災害時要援護
者に関するこ
と 26.8% 

孤独死に関す
ること 23.2% 

 
年代別にみると、39 歳以下では「児童虐待に関すること」や「子育ての不安を抱えている

世帯のこと」など、子ども関係が多く、50 歳以上では「ひとり暮らしの高齢者のこと」や「高

齢者世帯のこと」など、高齢者関係が多くなっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

 
【自治会加入状況別 福祉について何とかしなければならないと思っていること（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 42.9% 

高齢者世帯の
こと 31.2% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 30.6% 

児童虐待に関
すること 
 24.9% 

子育ての不安
を抱えている世
帯のこと 20.7% 

自治会加入 
【回答者数＝686】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 47.4% 

高齢者世帯の
こと 34.7% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 33.1% 

児童虐待に関
すること 
 25.7% 

孤独死に関す
ること 
 21.0% 

自治会未加入 
【回答者数＝418】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 36.1% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 27.3% 

高齢者世帯の
こと 26.3% 

児童虐待に関
すること 
 23.7% 

子育ての不安
を抱えている世
帯のこと 21.8% 

 
自治会加入状況別にみると、いずれも、第 1 位は「ひとり暮らしの高齢者のこと」となっ

ており、自治会加入世帯が自治会未加入世帯に比べて 11.3 ポイント高くなっています。 
また、「高齢者世帯のこと」や「寝たきりや病気、認知症の方がいる世帯のこと」について

も、自治会加入世帯の方がポイントが高くなっています。 
 
【地域活動への参加状況別 福祉について何とかしなければならないと思っていること 

（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 42.9% 

高齢者世帯の
こと 31.2% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 30.6% 

児童虐待に関
すること 
 24.9% 

子育ての不安
を抱えている世
帯のこと 20.7% 

地域活動参加 
【回答者数＝346】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 50.3% 

高齢者世帯の
こと 36.1% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 33.5% 

子育ての不安
を抱えている世
帯のこと 26.3% 

児童虐待に関
すること 
 24.3% 

地域活動不参加 
【回答者数＝759】 

ひとり暮らしの
高齢者のこと 
 40.1% 

寝 た き り や 病
気、認知症の方
がいる世帯のこ
と 29.6% 

高齢者世帯の
こと 29.4% 

児童虐待に関
すること 
 25.3% 

孤独死に関す
ること 
 19.2% 

 
地域活動への参加状況別にみると、いずれも第 1 位は「ひとり暮らし高齢者のこと」とな

っており、地域活動へ参加している人は参加していない人に比べて 10.2 ポイント高くなって

います。 
また、「高齢者世帯のこと」や「寝たきりや認知症の方がいる世帯のこと」についても、地

域活動へ参加している人の方がポイントが高くなっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

問 14 イ）地域での交流について何とかしなければならないと思っていること 
（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」の主な内容：地域のつながりや関心がないこと（13）、気軽に集える場がない（3）、時

間がとれない（2） など 
 
地域での交流について、日頃、何とかしなければならないと思っていること（複数回答）

は、「特にない」が 24.7%と最も多く、次いで「住民相互の連携や助け合いが乏しい」が 23.6%、

「若い人と高齢者との交流が乏しい」が 19.4％となっています。 
 
【男女別 地域での交流について何とかしなければならないと思っていること（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

特にない 
 
 24.7% 

住民相互の連
携や助け合い
が乏しい 
 23.6% 

若い人と高齢者
との交流が乏し
い 19.4% 

わからない 
 
 18.3% 

住民が安心して
気軽に集える場
所が少ない 
 16.2% 

男性 
【回答者数＝493】 

特にない 
 
 29.0% 

住民相互の連
携や助け合い
が乏しい 
 25.6% 

若い人と高齢者
との交流が乏し
い 19.7% 

住民が安心して
気軽に集える場
所が少ない 
 17.8% 

自治会や地域
団体の役員の
なり手が少な
い／わからな
い 16.0% 

女性 
【回答者数＝618】 

住民相互の連
携や助け合い
が乏しい 
 22.2% 

特にない 
 
 20.9% 

わからない 
 
 20.2% 

若い人と高齢者
との交流が乏し
い 19.3% 

住民が安心して
気軽に集える場
所が少ない 
 14.7% 

 
男女別にみると、男性では、第 1 位は「特にない」、第 2 位は「住民相互の連携や助け合

いが乏しい」となっており、女性に比べてポイントが高くなっています。 
 

回答者数

特にない 278
住民相互の連携や助け合いが乏しい 266
若い人と高齢者との交流が乏しい 218
わからない 206
住民が安心して気軽に集える場所が少ない 182
自治会や地域団体の役員のなり手が少ない 163
ボランティアや福祉に関心がある人が少ない 130
子どもの見守り（交通安全、防犯） 128
くらしや健康・福祉に関する学習会が少ない 87
子どもをもつ親同士の交流の場が少ない 69
その他 34
無回答 51
回答総数 1,812
全体 1,126

24.7
23.6

19.4
18.3

16.2
14.5

11.5
11.4

7.7
6.1

3.0
4.5

0 10 20 30
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

 
【年代別 地域での交流について何とかしなければならないと思っていること（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

特にない 
 
 24.7% 

住民相互の連
携や助け合い
が乏しい 
 23.6% 

若い人と高齢者
との交流が乏し
い 19.4% 

わからない 
 
 18.3% 

住民が安心して
気軽に集える場
所が少ない 
 16.2% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

特にない 
 
 30.4% 

わからない 
 
 25.9% 

若い人と高齢者
との交流が乏し
い 18.8% 

住民相互の連
携や助け合い
が乏しい 
 17.0% 

子どもの見守り
／ボランティア
や福祉に関心
がある人が少な
い 13.4% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

特にない 
 
 26.9% 

住民相互の連
携や助け合い
が乏しい 
 20.0% 

子どもの見守り（交通安全、防
犯）／ 
わからない 18.8% 

若い人と高齢者
との交流が乏し
い 16.3% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

特にない 
 
 23.0% 

住民相互の連
携や助け合い
が乏しい 
 22.2% 

わからない 
 
 20.6% 

若い人と高齢者
との交流が乏し
い 
 18.5% 

住民が安心して
気軽に集える場
所が少ない／
子どもの見守り 
 15.7% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

特にない 
 
 29.2% 

住民相互の連
携や助け合い
が乏しい 
 21.9% 

自治会や地域
団体の役員の
なり手が少ない 
 19.7% 

わからない 
 
 19.0% 

若い人と高齢者
との交流が乏し
い 13.1% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

住民相互の連
携や助け合い
が乏しい 
 27.4% 

住民が安心して
気軽に集える場
所が少ない 
 22.2% 

若い人と高齢者
との交流が乏し
い 20.8% 

特にない 
 
 20.3% 

わからない 
 
 17.9% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

住民相互の連
携や助け合い
が乏しい 
 29.8% 

特にない 
 
 25.1% 

若い人と高齢者
との交流が乏し
い 24.6% 

住民が安心して気軽に集える場
所が少ない／ 
自治会や地域団体の役員のなり
手が少ない 17.3% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

住民が安心して
気軽に集える場
所が少ない 
 26.8% 

若い人と高齢者
との交流が乏し
い 25.0% 

住民相互の連
携や助け合い
が乏しい 
 23.2% 

自治会や地域
団体の役員の
なり手が少ない 
 19.6% 

特にない 
 
 17.9% 

 
年代別にみると、第 1 位は、59 歳以下では「特にない」となっており、60 歳代から 70 歳

代では「住民相互の連携や助け合いが乏しい」、80 歳以上では「住民が安心して気軽に集え

る場所が少ない」となっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

問 14 ウ）制度や施設・サービスについて何とかしなければならないと思っている

こと（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「利用できる機関や施設が少ない」の主な内容：休日や夜間に利用できる医療機関（4）、誰に相談

したらよいのかわからない（2） など 
※「その他」の主な内容：児童館などが近くにあれば（3）、小さな子どもを預けられる施設、高齢者
向けの地域の集会、市役所が土日に利用できない など 

 
制度や施設・サービスについて、日頃、何とかしなければならないと思っていること（複

数回答）は、「特にない」が 20.4%と最も多く、次いで「いつでも診察してくれる医療機関

が少ない」が 18.5%、「わからない」が 18.2％となっています。 
 
【男女別 制度や施設・サービスについて何とかしなければならないと思っていること 

（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

特にない 
 
 20.4% 

いつでも診察し
てくれる医療機
関が少ない 
 18.5% 

わからない 
 
 18.2% 

介護が必要な
高齢者のため
の施設が少な
い 17.8% 

高齢者が暮ら
すためのサービ
スが少ない 
 16.5% 

男性 
【回答者数＝493】 

特にない 
 
 24.9% 

介護が必要な
高齢者のため
の施設が少な
い 17.4% 

高齢者が暮ら
すためのサービ
スが少ない 
 16.6% 

わからない 
 
 15.6% 

いつでも診察し
てくれる医療機
関が少ない 
 15.2% 

女性 
【回答者数＝618】 

いつでも診察し
てくれる医療機
関が少ない 
 21.2% 

わからない 
 
 20.2% 

介護が必要な
高齢者のため
の施設が少な
い 18.1% 

特にない 
 
 16.7% 

高齢者が暮ら
すためのサービ
スが少ない 
 16.2% 

 

回答者数

特にない 230
いつでも診察してくれる医療機関が少ない 208
わからない 205
介護が必要な高齢者のための施設が少ない 200
高齢者が暮らすためのサービスが少ない 186
介護等で、急に利用できるサービスが少ない 146
公共施設がどこにあるかわからない 118
学童保育が3年生までに限定されている 115
往診をしてくれる医療機関が少ない 113
希望する保育所に入所できない 101
障がい者が暮らすためのサービスが少ない 80
子どもと親が気軽に集える施設が少ない 76
障がい児や障がい者のための施設が少ない 62
相談できる窓口が少ない 53
利用できる機関・施設が少ない 18
その他 33
無回答 71
回答総数 2,015
全体 1,126

20.4
18.5
18.2

17.8
16.5

13.0
10.5
10.2
10.0

9.0
7.1
6.7

5.5
4.7

1.6
2.9

6.3

0 10 20 30
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

 
男女別にみると、男性では、第 1 位は「特にない」となっており、女性に比べて 8.2 ポイ

ント高くなっています。女性では、第 1 位は「いつでも診察してくれる医療機関が少ない」

となっており、男性に比べて 6 ポイント高くなっています。 
 
【年代別 制度や施設・サービスについて何とかしなければならないと思っていること 

（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

特にない 
 
 20.4% 

いつでも診察し
てくれる医療機
関が少ない 
 18.5% 

わからない 
 
 18.2% 

介護が必要な
高齢者のため
の施設が少な
い 17.8% 

高齢者が暮ら
すためのサービ
スが少ない 
 16.5% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

特にない 
 
 29.5% 

わからない 
 
 27.7% 

公共施設がどこ
にあるかわから
ない 
 13.4% 

希望する保育
所に入所できな
い 
 12.5% 

障がい者が暮
らすためのサ
ービスが少な
い 11.6% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

いつでも診察し
てくれる医療機
関が少ない 
 25.6% 

希望する保育
所に入所できな
い 
 25.0% 

特にない 
 
 19.4% 

子どもと親が気
軽に集える施設
が少ない 
 18.8% 

学童保育が 3
年生までに限
定されている 
 15.0% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

いつでも診察し
てくれる医療機
関が少ない 
 23.4% 

特にない 
 
 21.8% 

学童保育が 3
年生までに限
定されている 
 19.8% 

わからない 
 
 15.7% 

介護が必要な
高齢者のため
の施設が少な
い 13.7% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

わからない 
 
 24.1% 

介護が必要な
高齢者のため
の施設が少な
い 22.6% 

特にない 
 
 18.2% 

高齢者が暮らすためのサービスが
少ない／ 
いつでも診察してくれる医療機関
が少ない 17.5% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

介護が必要な
高齢者のため
の施設が少な
い 25.5% 

高齢者が暮ら
すためのサービ
スが少ない 
 22.6% 

わからない 
 
 18.4% 

介護等で、急に利用できるサー
ビスが少ない／ 
いつでも診察してくれる医療機関
が少ない 17.0% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

高齢者が暮ら
すためのサービ
スが少ない 
 26.2% 

介護が必要な 
高齢者のため
の施設が少な
い 24.6% 

特にない 
 
 23.0% 

わからない 
 
 17.3% 

往診してくれ
る医療機関が
少ない 16.2% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

高齢者が暮ら
すためのサービ
スが少ない 
 32.1% 

介護が必要な
高齢者のため
の施設が少な
い 28.6% 

介護等で、急に
利用できるサ
ービスが少な
い 21.4% 

いつでも診察し
てくれる医療機
関が少ない 
 17.9% 

公共施設がど
こにあるかわ
からない／往
診してくれる
医療機関が少
ない 16.1% 

 
年代別にみると、49 歳以下では、「希望する保育所に入所できない」「子どもと親が気軽に

集える施設が少ない」「学童保育が 3 年生までに限定されている」といった子ども関係の内

容が 5 位までに入っています。 
50 歳以上では、「介護を必要とする高齢者のための施設が少ない」「高齢者が地域で安心し

て暮らすためのサービスが少ない」など高齢者関係の内容が多くなっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

4．安心して暮らすために 
問 15 ア）地域で安心して暮らすために必要だと考える住民主体の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」の主な内容：テレビやインターネット（2）、家族（2）、職場（2） など 
 
地域で安心して暮らすために必要だと考える住民主体の取組（複数回答）は、「住民相互の

日常的な対話・交流・支えあい」が 48.9%と最も多く、次いで「自治会などが住民の身近な

くらしの問題や安全・防犯などに取り組む」が 25.5%、「世代間交流を広げる」が 25.1％と

なっています。 
 
【男女別 地域で安心して暮らすために必要だと考える住民主体の取組（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 48.9% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 25.5% 

世代間交流を
広げる 
 25.1% 

わからない 
 
 17.6% 

自治会などとボ
ランティアとの
協力・連携を広
げる 15.6% 

男性 
【回答者数＝493】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 49.1% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 27.0% 

世代間交流を
広げる 
 25.4% 

自治会などとボ
ランティアとの
協力・連携を広
げる 17.6% 

わからない 
 
 17.0% 

女性 
【回答者数＝618】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 49.0% 

世代間交流を
広げる 
 25.1% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 24.4% 

わからない 
 
 18.0% 

主体的にボラン
ティア・福祉活
動に参加する 
 15.0% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「住民相互の日常的な対話・交流・支えあい」となっ

ており、第 2 位は、男性では「自治会などが住民の身近なくらしの問題や安全・防犯などに

取り組む」、第 3 位は「世代間交流を広げる」となっています。 
女性では、第 2 位は「世代間交流を広げる」となっており、第 3 位は「自治会などが住民

の身近なくらしの問題や安全・防犯などに取り組む」となっています。 
 

回答者数

住民相互の日常的な対話・交流・支えあい 551
自治会がくらしの問題や安全・防犯などに取り組む 287
世代間交流を広げる 283
わからない 198
自治会などとボランティアとの協力・連携を広げる 176
主体的にボランティア・福祉活動に参加する 173
くらしや福祉について懇談する機会をつくる・増やす 158
地域ふくし協力金など、募金に寄付する 107
特にない 85
その他 33
無回答 53
回答総数 2,104
全体 1,126

48.9
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Ⅱ 調査の結果 

 
【年代別 地域で安心して暮らすために必要だと考える住民主体の取組（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 48.9% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 25.5% 

世代間交流を
広げる 
 25.1% 

わからない 
 
 17.6% 

自治会などとボ
ランティアとの
協力・連携を広
げる 15.6% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 42.0% 

世代間交流を
広げる 
 30.4% 

わからない 
 
 25.9% 

主体的にボラ
ンティア・福祉
活動に参加す
る 15.2% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 14.3% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 48.8% 

世代間交流を
広げる 
 23.1% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 20.0% 

わからない 
 
 15.6% 

くらしや福祉に
ついて懇談する
機会をつくる・
増やす 13.1% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 52.8% 

世代間交流を
広げる 
 32.7% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 23.8% 

自治会などと
ボランティア
との協力・連携
を広げる 
 17.3% 

主体的にボラ
ンティア・福祉
活動に参加す
る／わからな
い 16.5% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 55.5% 

世代間交流を
広げる 
 30.7% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 29.9% 

主体的にボラ
ンティア・福祉
活動に参加す
る 16.1% 

くらしや福祉につ
いて懇談する機
会をつくる・増や
す／自治会など
とボランティアとの
協力・連携を広げ
る 15.3% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 49.1% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 33.0% 

主体的にボラ
ンティア・福祉
活動に参加す
る 20.3% 

自治会などとボ
ランティアとの
協力・連携を広
げる 18.9% 

世代間交流を
広げる 
 18.4% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 47.6% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 27.2% 

世代間交流を広げる／ 
わからない 
 19.4% 

くらしや福祉に
ついて懇談する
機会をつくる・
増やす 17.3% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 33.9% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 26.8% 

自治会などとボランティアとの協
力・連携を広げる／ 
地域ふくし協力金など、募金に寄
付する 23.2% 

世代間交流を
広げる／くらし
や福祉につい
て懇談する機
会をつくる・増
やす 19.6% 

 
年代別にみると、すべての年代とも第 1 位は「住民相互の日常的な対話・交流・支えあい」

となっています。 
第 2 位は、59 歳以下では「世代間交流を広げる」となっており、60 歳以上では「自治会

などが住民の身近なくらしの問題や安全・防犯などに取り組む」となっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

【自治会加入状況別 地域で安心して暮らすために必要だと考える住民主体の取組 
（上位 5 位）】 

 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 48.9% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 25.5% 

世代間交流を
広げる 
 25.1% 

わからない 
 
 17.6% 

自治会などとボ
ランティアとの
協力・連携を広
げる 15.6% 

自治会加入 
【回答者数＝686】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 52.3% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 30.8% 

世代間交流を
広げる 
 27.4% 

自治会などとボ
ランティアとの
協力・連携を広
げる 18.4% 

主体的にボラン
ティア・福祉活
動に参加する 
 17.8% 

自治会未加入 
【回答者数＝418】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 43.8% 

わからない 
 
 23.2% 

世代間交流を
広げる 
 22.0% 

自治会がくらし
の問題や安全・
防犯などに取り
組む 17.5% 

くらしや福祉に
ついて懇談する
機会をつくる・
増やす 12.4% 

 
自治会加入状況別にみると、第 1 位は「住民相互の日常的な対話・交流・支えあい」とな

っていますが、自治会加入世帯は、未加入世帯に比べて 8.5 ポイント高くなっています。 
また、「自治会がくらしの問題や安全・防犯などに取り組む」は、自治会加入世帯が 30.8％

となっており、未加入世帯に比べて 13.3 ポイント高くなっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 15 イ）地域で安心して暮らすために自分自身ができること（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：自治会があれば参加したい など 
 
地域で安心して暮らすために必要だと考える住民主体の取組のうち、回答者ができること（複 
数回答）は、「住民相互の日常的な対話・交流・支えあい」が 34.0%と最も多く、次いで「地

域ふくし協力金など、募金に寄付する」が 12.9%、「世代間交流を広げる」が 12.3％となって

います。 

 
【男女別 地域で安心して暮らすために自分自身ができること（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 34.0% 

地域ふくし協力
金など、募金に
寄付する 
 12.9% 

世代間交流を
広げる 
 12.3% 

主体的にボランティア・福祉活
動に参加する／ 
自治会がくらしの問題や安全・
防犯などに取り組む 11.5% 

男性 
【回答者数＝493】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 31.6% 

自治会がくら
しの問題や安
全・防犯などに
取り組む 
 13.6% 

世代間交流を
広げる 
 12.4% 

地域ふくし協力
金など、募金に
寄付する 
 10.1% 

主体的にボラ
ンティア・福祉
活動に参加す
る 9.5% 

女性 
【回答者数＝618】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 35.9% 

地域ふくし協力
金など、募金に
寄付する 
 15.0% 

主体的にボラ
ンティア・福祉
活動に参加す
る 13.3% 

世代間交流を
広げる 
 12.6% 

自治会がくら
しの問題や安
全・防犯などに
取り組む 
 9.9% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「住民相互の日常的な対話・交流・支えあい」となっ

ており、女性は男性に比べて 4.3 ポイント高くなっています。 
第 2 位は、男性では「自治会がくらしの問題や安全・防犯などに取り組む」となっており、

女性に比べて 3.7 ポイント高くなっています。 
女性では、第 2 位は「地域ふくし協力金など、募金に寄付する」となっており、男性に比

べて 4.9 ポイント高くなっています。 
 

回答者数

住民相互の日常的な対話・交流・支えあい 383
地域ふくし協力金など、募金に寄付する 145
世代間交流を広げる 139
主体的にボランティア・福祉活動に参加する 130
自治会がくらしの問題や安全・防犯などに取り組む 129
福祉などについて懇談する機会をつくる・増やす 51
自治会などとボランティアとの協力・連携を広げる 37
その他 9
無回答 541
回答総数 1,564
全体 1,126

34.0
12.9
12.3

11.5
11.5

4.5
3.3

0.8
48.0

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

【年代別 地域で安心して暮らすために自分自身ができること（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 34.0% 

地域ふくし協力
金など、募金に
寄付する 
 12.9% 

世代間交流を
広げる 
 12.3% 

主体的にボランティア・福祉活
動に参加する／ 
自治会がくらしの問題や安全・
防犯などに取り組む 11.5% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 40.2% 

世代間交流を
広げる 
 17.9% 

主体的にボラ
ンティア・福祉
活動に参加す
る 17.0% 

地域ふくし協力
金など、募金に
寄付する 
 12.5% 

自治会がくら
しの問題や安
全・防犯などに
取り組む 
 8.0% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 43.1% 

世代間交流を
広げる 
 18.8% 

自治会がくら
しの問題や安
全・防犯などに
取り組む 
 14.4% 

地域ふくし協力
金など、募金に
寄付する 
 10.0% 

主体的にボラ
ンティア・福祉
活動に参加す
る 9.4% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 40.3% 

世代間交流を
広げる 
 16.1% 

自治会がくら
しの問題や安
全・防犯などに
取り組む 
 11.7% 

主体的にボラ
ンティア・福祉
活動に参加す
る 11.3% 

地域ふくし協力
金など、募金に
寄付する 
 10.9% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 38.0% 

地域ふくし協力
金など、募金に
寄付する 
 21.2% 

世代間交流を広げる／ 
主体的にボランティア・福祉活
動に参加する 
 13.1% 

自治会がくら
しの問題や安
全・防犯などに
取り組む 
 10.2% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 27.4% 

自治会がくらしの問題や安全・
防犯などに取り組む／ 
地域ふくし協力金など、募金に寄
付する 14.6% 

主体的にボラ
ンティア・福祉
活動に参加す
る 12.3% 

世代間交流を
広げる 
 7.1% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

住民相互の日
常的な対話・交
流・支えあい 
 24.1% 

自治会がくら
しの問題や安
全・防犯などに
取り組む 
 11.0% 

主体的にボランティア・福祉活
動に参加する／ 
地域ふくし協力金など、募金に寄
付する 9.4% 

世代間交流を
広げる／福祉
などについて懇
談する機会をつ
くる・増やす 
 6.3% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

住民相互の日常的な対話・交流・
支えあい／ 
地域ふくし協力金など、募金に寄
付する 16.1% 

主体的にボラ
ンティア・福祉
活動に参加す
る 10.7% 

世代間交流を
広げる 
 7.1% 

福祉などについ
て懇談する機
会をつくる・増
やす 5.4% 

 
年代別にみると、第 1 位は、80 歳以上では「住民相互の日常的な対話・交流・支えあい」

と「地域ふくし協力金など、募金に寄付する」となっており、79 歳以下では「住民相互の日

常的な対話・交流・支えあい」となっています。 
第 2 位は、49 歳以下では「世代間交流を広げる」となっており、50 歳代では「地域ふく

し協力金など、募金に寄付する」となっています。60 歳代では「地域ふくし協力金など、募

金に寄付する」と「地地域ふくし協力金など、募金に寄付する」となっており、70 歳代では

「自治会がくらしの問題や安全・防犯などに取り組む」となっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 15 ウ）地域で安心して暮らすために必要だと考える行政主体の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「地域の自主的な福祉活動」の主な内容：公園の緑化、自治会の高齢者の集会、高齢者への配食、
健康維持のイベント、手話講座 など 

※「その他」の主な内容：民間の福祉事業の育成（2）、情報提供の充実（2）、子どもの救急医療施設、
待機児童の解消、気軽な相談場所の充実 など 

 
地域で安心して暮らすために必要だと考える行政主体の取組（複数回答）は、「行政の施策

をわかりやすく住民に知らせる」が 41.7%と最も多く、次いで「地域福祉活動に関する情報

提供を充実する」が 36.7%、「くらし・健康や福祉に関する相談窓口を充実させる」が 27.5％
となっています。 
 
【男女別 地域で安心して暮らすための行政主体の取組（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

行政の施策を
わかりやすく住
民に知らせる 
 41.7% 

地域福祉活動
に関する情報
提供を充実する 
 36.7% 

くらし・健康や
福祉に関する
相談窓口を充
実させる 
 27.5% 

支援を必要と
する人が利用
しやすい施設
を整備する 
 25.5% 

相談できる専門
職を増やす 
 16.9% 

男性 
【回答者数＝493】 

行政の施策を
わかりやすく住
民に知らせる 
 40.8% 

地域福祉活動
に関する情報
提供を充実する 
 34.9% 

くらし・健康や
福祉に関する
相談窓口を充
実させる 
 28.4% 

支援を必要と
する人が利用
しやすい施設
を整備する 
 24.1% 

地域福祉活動
の拠点となる施
設を整備する 
 16.2% 

女性 
【回答者数＝618】 

行政の施策を
わかりやすく住
民に知らせる 
 42.4% 

地域福祉活動
に関する情報
提供を充実する 
 38.0% 

くらし・健康や福祉に関する相談
窓口を充実させる／ 
支援を必要とする人が利用しや
すい施設を整備する 26.9% 

相談できる専門
職を増やす 
 17.5% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「行政の施策をわかりやすく住民に知らせる」となっ

ています。第 2 位は「地域福祉活動に関する情報提供を充実する」となっており、女性は男

性に比べて 3.1 ポイント高くなっています。 

回答者数

行政の施策をわかりやすく住民に知らせる 469
地域福祉活動に関する情報提供を充実する 413
福祉などに関する相談窓口を充実させる 310
支援を必要とする人が利用しやすい施設を整備する 287
地域福祉活動のことで相談できる専門職を増やす 190
わからない 178
地域福祉活動の拠点となる施設を整備する 175
地域福祉活動に関する財政支援策を充実させる 164
市職員や団体と住民が交流・学習できる機会を設ける 137
特にない 70
自主的に行われている福祉活動を支援する 16
その他 31
無回答 89
回答総数 2,529
全体 1,126

41.7
36.7

27.5
25.5

16.9
15.8
15.5

14.6
12.2

6.2
1.4

2.8
7.9

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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Ⅱ 調査の結果 

【年代別 地域で安心して暮らすために必要だと考える行政主体の取組（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

行政の施策を
わかりやすく住
民に知らせる 
 41.7% 

地域福祉活動
に関する情報
提供を充実する 
 36.7% 

くらし・健康や
福祉に関する
相談窓口を充
実させる 
 27.5% 

支援を必要と
する人が利用
しやすい施設
を整備する 
 25.5% 

相談できる専門
職を増やす 
 16.9% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

行政の施策を
わかりやすく住
民に知らせる 
 35.7% 

地域福祉活動
に関する情報
提供を充実する 
 26.8% 

わからない 
 
 25.9% 

支援を必要と
する人が利用
しやすい施設
を整備する 
 21.4% 

くらし・健康や
福祉に関する
相談窓口を充
実させる 
 17.9% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

行政の施策を
わかりやすく住
民に知らせる 
 45.6% 

地域福祉活動
に関する情報
提供を充実する 
 31.9% 

支援を必要と
する人が利用
しやすい施設
を整備する 
 28.1% 

くらし・健康や
福祉に関する
相談窓口を充
実させる 
 20.6% 

地域福祉活動
の拠点となる施
設を整備する 
 18.1% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

地域福祉活動に関する情報提供
を充実する／ 
行政の施策をわかりやすく住民に
知らせる 45.2% 

くらし・健康や
福祉に関する
相談窓口を充
実させる 
 31.0% 

支援を必要と
する人が利用
しやすい施設
を整備する 
 25.4% 

相談できる専門
職を増やす 
 21.0% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

行政の施策を
わかりやすく住
民に知らせる 
 55.5% 

地域福祉活動
に関する情報
提供を充実する 
 43.1% 

福祉などに関
する相談窓口を
充実させる 
 39.4% 

支援を必要と
する人が利用
しやすい施設
を整備する 
 34.3% 

相談できる専門
職を増やす 
 21.9% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

地域福祉活動に関する情報提供
を充実する／ 
行政の施策をわかりやすく住民に
知らせる 39.2% 

くらし・健康や
福祉に関する
相談窓口を充
実させる 
 29.7% 

支援を必要と
する人が利用
しやすい施設
を整備する 
 24.5% 

地域福祉活動
の拠点となる施
設を整備する 
 15.1% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

行政の施策を
わかりやすく住
民に知らせる 
 35.6% 

地域福祉活動
に関する情報
提供を充実する 
 31.4% 

くらし・健康や
福祉に関する
相談窓口を充
実させる 
 23.6% 

支援を必要と
する人が利用
しやすい施設
を整備する 
 22.0% 

相談できる専門
職を増やす 
 17.8% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

地域福祉活動に関する情報提供を充実する／ 
行政の施策をわかりやすく住民に知らせる／ 
くらし・健康や福祉に関する相談窓口を充実させる 
 25.0% 

支援を必要と
する人が利用
しやすい施設
を整備する 
 23.2% 

相談できる専門
職を増やす 
 17.9% 

 
年代別にみると、第 1 位は、40 歳代と 60 歳代では「地域福祉活動に関する情報提供を充

実する」と「行政の施策をわかりやすく住民に知らせる」となっています。80 歳以上では「地

域福祉活動に関する情報提供を充実する」と「行政の施策をわかりやすく住民に知らせる」、

「くらし・健康や福祉に関する相談窓口を充実させる」となっています。その他の年代では

「行政の施策をわかりやすく住民に知らせる」となっています。 
第 2 位は、39 歳以下と 50 歳代、70 歳代では「地域福祉活動に関する情報提供を充実する」

となっています。 
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Ⅱ 調査の結果 

 
問 16 社会福祉協議会の認知度 
 回答者数 % 
名前を知っており、役割も知っている 146 13.0% 
名前は知っているが、役割は知らない 432 38.4% 
設置されていることは知らない 519 46.1% 
無回答 29 2.6% 
全 体 1,126 100.0% 

 
社会福祉協議会の設置については、「設置されていることを知らない」が 46.1%と最も多

く、次いで「名前は知っているが、役割については知らない」が 38.4%、「名前を知ってお

り、役割についても知っている」が 13.0％となっていす。 
「名前を知っており、役割についても知っている」と「名前は知っているが、役割につい

ては知らない」を合わせた「社会福祉協議会の認知度」は 51.4%となっています。 
 
【男女別・年代別 社会福祉協議会の認知度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
男女別にみると、男性では「設置されていることを知らない」が 52.7％と最も多く、次い

で「名前は知っているが、役割については知らない」が 34.1％となっています。 
女性では「名前は知っているが、役割については知らない」が 41.6％と最も多く、次いで

「設置されていることを知らない」が 41.1％となっています。 
「社会福祉協議会の認知度」は、男性が 45.1％であり、女性が 56.2％となっています。 

 
年代別にみると、「設置されていることを知らない」は、30 歳未満では 72.3％、30 歳代で

13.0

11.0

14.6

7.1

6.3

9.7

13.9

17.5

17.3

25.0

38.4

34.1

41.6

19.6

28.8

36.7

40.9

47.2

44.5

50.0

46.1

52.7

41.1

72.3

64.4

52.8

43.1

33.0

31.4

19.6

2.6

2.2

2.8

0.9

0.6

0.8

2.2

2.4

6.8

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

名前を知っており、

役割も知っている

名前は知っている

が、役割は知らない

設置されているこ

とを知らない
無回答

全 体
【回答者数＝1,126】 

 
【回答者数＝493】 

 
【回答者数＝618】 

 
【回答者数＝112】 

 
【回答者数＝160】 

 
【回答者数＝248】 

 
【回答者数＝137】 

 
【回答者数＝212】 

 
【回答者数＝191】 

 
【回答者数＝56】 
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は 64.4％、40 歳代では 52.8%と半数を超えています。 
「名前は知っているが、役割については知らない」は、80 歳以上では 50.0%、60 歳代で

は 47.2％となっています。 
「名前を知っており、役割についても知っている」は、80 歳以上では 25.0％となってい

ます。 
「社会福祉協議会の認知度」については、30 歳未満が 26.7％、30 歳代が 35.1％、40 歳代

が 46.4%、50 歳代が 54.8％、60 歳代が 64.7％、70 歳代が 61.8%、80 歳以上が 75.0%とな

っています。 
 
 
問 16 ア）社会福祉協議会の取組で知っているもの（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」の主な内容：知らない（2）、民生委員児童委員との交流会 など 
 
社会福祉協議会を知っている人にお聞きしています。 
社会福祉協議会の取組で知っているもの（複数回答）は、「赤い羽根共同募金（吹田地区募

金会が実施）」が 43.8%と最も多く、次いで「社協だより、こども社協だよりの発行」が 34.8%、

「地区福祉委員会が行う小地域ネットワーク活動（子育てサロンやいきいきサロン、ふれあ

い昼食会など）への支援」が 30.4％となっています。 
 

回答者数

赤い羽根共同募金 253
社協だより、こども社協だよりの発行 201
小地域ネットワーク活動への支援 176
居宅介護支援事業及びデイサービス事業 117
ボランティアセンター事業 90
特にない 73
地域ふくし協力金 71
心配ごと相談 66
生活福祉資金貸付事業 48
災害時支援事業 48
善意銀行事業 31
権利擁護事業 28
施設連絡会 22
その他 5
無回答 116
回答総数 1,345
該当数 578

43.8
34.8

30.4
20.2

15.6
12.6
12.3

11.4
8.3
8.3

5.4
4.8

3.8
0.9

20.1

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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【男女別 社会福祉協議会の取組で知っているもの（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【該当者数＝578】 

赤い羽根共同
募金 
 43.8% 

社協だより、こど
も社協だよりの
発行 34.8% 

小地域ネットワ
ーク活動への
支援 30.4% 

居宅介護支援
事業及びデイ
サービス事業 
 20.2% 

ボランティアセ
ンター事業 
 15.6% 

男性 
【該当者数＝222】 

赤い羽根共同
募金 
 41.0% 

社協だより、こど
も社協だよりの
発行 30.6% 

小地域ネットワ
ーク活動への
支援 22.5% 

居宅介護支援事業及びデイサー
ビス事業／ 
特にない 16.2% 

女性 
【該当者数＝347】 

赤い羽根共同
募金 
 45.8% 

社協だより、こど
も社協だよりの
発行 37.8% 

小地域ネットワ
ーク活動への
支援 35.7% 

居宅介護支援
事業及びデイ
サービス事業 
 22.8% 

ボランティアセ
ンター事業 
 15.3% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「赤い羽根共同募金（吹田地区募金会が実施）」とな

っており、女性は男性に比べて 4.8 ポイント高くなっています。第 2 位は「社協だより、こ

ども社協だよりの発行」、第 3 位は「地区福祉委員会が行う小地域ネットワーク活動（子育

てサロンやいきいきサロン、ふれあい昼食会など）への支援」となっており、女性は男性に

比べてポイントが高くなっています。 
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問 17 コミュニティソーシャルワーカー（CSW）配置の認知度 
 回答者数 % 
配置を知っており、役割も知っている 68 6.0% 
配置は知っているが、役割は知らなかった 142 12.6% 
配置されていることを知らなかった 875 77.7% 
無回答 41 3.6% 
全 体 1,126 100.0% 

 
社会福祉協議会にコミュニティソーシャルワーカー（CSW）が配置されていることについ

ては、「配置されていることを知らなかった」が 77.7%と最も多く、次いで「配置されてい

ることは知っているが、役割までは知らなかった」が 12.6%、「配置されていることを知っ

ており、役割についても知っている」が 6.0％となっています。 
「配置されていることを知っており、役割についても知っている」と「配置されているこ

とは知っているが、役割までは知らなかった」を合わせたコミュニティソーシャルワーカー

（CSW）の認知度は 18.6%となっています。 
 
【男女別・年代別 CSW 配置の認知度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
男女別にみると、男女とも「配置されていることを知らなかった」が最も多く、男性は 8

割を超えています。 
コミュニティソーシャルワーカー（CSW）の認知度については、男性が 15.6％、女性が

21.2％となっています。 
 
年代別にみると、「配置されていることを知らなかった」は、30 歳代では 90.0％、30 歳未
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凡例
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30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

配置を知っており、

役割も知っている

配置は知っているが、

役割は知らなかった

配置されているこ

とを知らなかった
無回答

全 体
【回答者数＝1,126】 
 
【回答者数＝493】 

 
【回答者数＝618】 

 
【回答者数＝112】 

 
【回答者数＝160】 

 
【回答者数＝248】 

 
【回答者数＝137】 

 
【回答者数＝212】 

 
【回答者数＝191】 

 
【回答者数＝56】 
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満では 85.7％、40 歳代ではが 83.1%と 8 割を超えています。 
コミュニティソーシャルワーカー（CSW）の認知度については、30 歳未満では 13.4％、

30 歳代では 9.4％、40 歳代では 16.2%、50 歳代では 21.2％、60 歳代では 19.4％、70 歳代

では 24.1%、80 歳以上では 42.9%となっています。 
 
 
問 17 ア） CSW に今後期待すること（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：ニーズに応じた支援・解決策の提示を（2）、能力が不明 など 
 
コミュニティソーシャルワーカー（CSW）を知っている人にお聞きしています。 
コミュニティソーシャルワーカー（CSW）に今後、期待すること（複数回答）は、「身近

な地域で相談する機会を設けてほしい」が 36.2%と最も多く、次いで「コミュニティソーシ

ャルワーカー（CSW）の周知に力を入れてほしい（配置場所、活動内容等）」が 33.8%、「市

や専門機関・施設と連携してほしい」が 23.8％となっています。 
 
【男女別 CSW に今後期待すること（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【該当者数＝210】 

身近な地域で
相談する機会を
設けてほしい 
 36.2% 

CSW の周知に
力を入れてほし
い 33.8% 

市や専門機関・
施設と連携して
ほしい 23.8% 

専門的な相談
にも対応してほ
しい 19.5% 

特にない、わか
らない 
 17.6% 

男性 
【該当者数＝77】 

身近な地域で
相談する機会を
設けてほしい 
 35.1% 

CSW の周知に
力を入れてほし
い 28.6% 

市や専門機関・
施設と連携して
ほしい 23.4% 

専門的な相談
にも対応してほ
しい 20.8% 

特にない、わか
らない 
 19.5% 

女性 
【該当者数＝131】 

身近な地域で
相談する機会を
設けてほしい 
 37.4% 

CSW の周知に
力を入れてほし
い 36.6% 

市や専門機関・
施設と連携して
ほしい 24.4% 

専門的な相談
にも対応してほ
しい 19.1% 

特にない、わか
らない 
 16.8% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「身近な地域で相談する機会を設けてほしい」となっ

ており、第 2 位は「コミュニティソーシャルワーカー（CSW）の周知に力を入れてほしい（配

置場所、活動内容等）」、第 3 位は「市や専門機関・施設と連携してほしい」となっています。 
 

回答者数

身近な地域で相談する機会を設けてほしい 76
CSWの周知に力を入れてほしい 71
市や専門機関・施設と連携してほしい 50
専門的な相談にも対応してほしい 41
特にない、わからない 37
地域福祉活動へのアドバイスがほしい 33
CSWの人数を増やしてほしい 33
その他 4
無回答 20
回答総数 365
該当数 210

36.2
33.8

23.8
19.5

17.6
15.7
15.7

1.9
9.5

0 10 20 30 40
(MA％)
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問 18 権利擁護の取組で知っているもの（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：健常な時に自分の意思を示すこと、費用がいくらか知らない など 
 
寝たきりの高齢者や認知症高齢者、障がい者等の権利を擁護する取組で知っているもの（複

数回答）は、「成年後見制度」が 48.8%と最も多く、次いで「特にない」が 33.2%、「認知症

サポーター」が 13.3％となっています。 
 
【男女別 権利擁護の取組で知っているもの（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

成年後見制度 
 48.8% 

特にない 
 33.2% 

認知症サポータ
ー 13.3% 

消費者被害防
止の取組 
 12.7% 

高齢者や障が
い者に対する
取組 10.9% 

男性 
【回答者数＝493】 

成年後見制度 
 45.8% 

特にない 
 35.9% 

消費者被害防
止の取組 
 13.0% 

認知症サポータ
ー 12.2% 

高齢者や障が
い者に対する
取組 10.3% 

女性 
【回答者数＝618】 

成年後見制度 
 51.3% 

特にない 
 31.2% 

認知症サポータ
ー 14.6% 

消費者被害防
止の取組 
 12.6% 

高齢者や障が
い者に対する
取組 11.3% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「成年後見制度」となっており、女性は男性に比べて

5.ポイント高くなっています。 
第 2 位は、男女とも「特にない」となっており、第 3 位は、男性では「消費者被害防止の

取組」、女性では「認知症サポーター」となっています。 
 

回答者数

成年後見制度 550
特にない 374
認知症サポーター 150
消費者被害防止の取組 143
高齢者や障がい者虐待に対する取組 123
民間事業者と連携した見守りの取組 59
市民後見人の育成に向けた取組 48
その他 6
無回答 94
回答総数 1,547
全体 1,126

48.8
33.2

13.3
12.7

10.9
5.2

4.3
0.5

8.3

0 10 20 30 40 50
(MA％)
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【年代別 権利擁護の取組で知っているもの（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

成年後見制度 
 48.8% 

特にない 
 33.2% 

認知症サポータ
ー 13.3% 

消費者被害防
止の取組 
 12.7% 

高齢者や障が
い者に対する
取組 10.9% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

特にない 
 47.3% 

成年後見制度 
 40.2% 

認知症サポータ
ー 13.4% 

高齢者や障がい者に対する取組
／消費者被害防止の取組 
 9.8% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

成年後見制度 
 48.1% 

特にない 
 40.0% 

認知症サポータ
ー 9.4% 

高齢者や障が
い者に対する
取組 8.8% 

消費者被害防
止の取組 
 8.1% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

成年後見制度 
 46.4% 

特にない 
 41.9% 

認知症サポータ
ー 12.9% 

高齢者や障がい者に対する取組
／消費者被害防止の取組 
 7.3% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

成年後見制度 
 59.9% 

特にない 
 27.0% 

認知症サポータ
ー 14.6% 

高齢者や障が
い者に対する
取組 11.7% 

消費者被害防
止の取組 
 10.2% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

成年後見制度 
 57.1% 

特にない 
 26.9% 

消費者被害防
止の取組 
 17.9% 

高齢者や障が
い者に対する
取組 15.6% 

認知症サポータ
ー 12.7% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

成年後見制度 
 41.9% 

特にない 
 24.1% 

消費者被害防
止の取組 
 20.9% 

認知症サポー
ター 16.8% 

高齢者や障が
い者に対する
取組 12.6% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

成年後見制度 
 44.6% 

特にない 
 17.9% 

消費者被害防止の取組／ 
認知症サポーター 
 16.1% 

市民後見人の
育成に向けた
取組 10.7% 

 
年代別にみると、30 歳以上では、第 1 位が「成年後見制度」となっており、第 2 位は「特

にない」となっています。30 歳未満では、第 1 位は「特にない」となっており、第 2 位は「成

年後見制度」となっています。 
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問 19 防災の取組や情報で知っているもの（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
防災に関する取組や情報で知っているもの（複数回答）は、「災害時の避難所」が 75.0%

と最も多く、次いで「避難勧告などの緊急速報メール」が 44.1%、「防災ハンドブック」が

42.3％となっています。 
 
【男女別 防災の取組や情報で知っているもの（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

災害時の避難
所 
 75.0% 

避難勧告など
の緊急速報メー
ル 44.1% 

防災ハンドブッ
ク 
 42.3% 

市・自治会連合
協議会合同防
災訓練 18.8% 

知っているもの
はない 
 9.5% 

男性 
【回答者数＝493】 

災害時の避難
所 
 74.2% 

避難勧告など
の緊急速報メー
ル 43.2% 

防災ハンドブッ
ク 
 41.2% 

市・自治会連合
協議会合同防
災訓練 19.5% 

知っているもの
はない 
 9.9% 

女性 
【回答者数＝618】 

災害時の避難
所 
 75.6% 

避難勧告など
の緊急速報メー
ル 44.8% 

防災ハンドブッ
ク 
 43.2% 

市・自治会連合
協議会合同防
災訓練 18.0% 

知っているもの
はない 
 9.2% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「災害時の避難所」となっており、第 2 位は「避難勧

告などの緊急速報メール」、第 3 位は「防災ハンドブック」となっています。 
 
 

回答者数

災害時の避難所 845
避難勧告などの緊急速報メール 497
防災ハンドブック 476
市・自治会連合協議会合同防災訓練 212
知っているものはない 107
地域の自主防災組織 77
津波・洪水避難ビル 61
災害時要援護者登録制度 49
福祉避難所 30
企業や各種団体、他市町村との防災協定 27
防災出前講座 24
無回答 30
回答総数 2,435
全体 1,126

75.0
44.1

42.3
18.8

9.5
6.8

5.4
4.4

2.7
2.4
2.1
2.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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【年代別 防災の取組や情報で知っているもの（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

災害時の避難
所 75.0% 

避難勧告など
の緊急速報メー
ル 44.1% 

防災ハンドブッ
ク 42.3% 

市・自治会連合
協議会合同防
災訓練 18.8% 

知っているもの
はない 9.5% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

災害時の避難
所 72.3% 

避難勧告など
の緊急速報メー
ル 57.1% 

防災ハンドブッ
ク 33.9% 

市・自治会連合
協議会合同防
災訓練 15.2% 

知っているもの
はない 9.8% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

災害時の避難
所 68.8% 

避難勧告など
の緊急速報メー
ル 50.0% 

防災ハンドブッ
ク 43.1% 

知っているもの
はない 
 15.0% 

市・自治会連合
協議会合同防
災訓練 12.5% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

災害時の避難
所 77.0% 

避難勧告など
の緊急速報メー
ル 52.8% 

防災ハンドブッ
ク 50.8% 

市・自治会連合
協議会合同防
災訓練 17.7% 

地域の自主防
災組織 8.1% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

災害時の避難
所 79.6% 

防災ハンドブッ
ク 49.6% 

避難勧告など
の緊急速報メー
ル 46.0% 

市・自治会連合
協議会合同防
災訓練 22.6% 

知っているもの
はない 7.3% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

災害時の避難
所 75.0% 

防災ハンドブッ
ク 38.2% 

避難勧告など
の緊急速報メー
ル 37.3% 

市・自治会連合
協議会合同防
災訓練 20.3% 

知っているもの
はない 10.8% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

災害時の避難
所 79.1% 

防災ハンドブッ
ク 41.4% 

避難勧告など
の緊急速報メー
ル 32.5% 

市・自治会連合
協議会合同防
災訓練 24.1% 

地域の自主防
災組織／知っ
ているものはな
い 7.9% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

災害時の避難
所 62.5% 

避難勧告など
の緊急速報メー
ル 21.4% 

防災ハンドブッ
ク 19.6% 

市・自治会連合
協議会合同防
災訓練 12.5% 

災害時要援護
者登録制度 
 10.7% 

 
年代別にみると、すべての年代とも第 1 位は「災害時の避難所」となっています。 
第 2 位は、50 歳代から 70 歳代では「防災ハンドブック」となっており、その他の年代で

は「避難勧告などの緊急速報メール」となっています。 
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問 19 ア）災害時要援護者支援として優先すべき地域の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：災害時に移動が困難なので連絡する人が決まっているのは安心 
 
問 19 で「災害時要援護者登録制度」を知っている人にお聞きしています。 
災害時要援護者への支援の推進で優先すべき地域の取組（複数回答）は、「日常的な災害時

要援護者と避難支援者との交流」が 36.7%と最も多く、次いで「災害時要援護者名簿を活用

した防災訓練」が 28.6%、「避難支援者の確保」が 24.5％となっています。 
 
 
問 19 イ）災害時要援護者支援として優先すべき行政の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：重度障がい者は自分で避難できない 
 
問 19 で「災害時要援護者登録制度」を知っている人のみにお聞きしています。 
災害時要援護者への支援の推進で優先すべき行政の取組（複数回答）は、「災害時要援護者

登録制度の周知」が 42.9%と最も多く、次いで「福祉避難所の確保」が 36.7%、「身近な地

域で防災講座の実施」が 20.4％となっています。 
 
 

回答者数

災害時要援護者登録制度の周知 21
福祉避難所の確保 18
身近な地域で防災講座の実施 10
個別支援計画の作成支援 6
特にない、わからない 3
その他 1
無回答 2
回答総数 61
該当者 49

42.9
36.7

20.4
12.2

6.1
2.0

4.1

0 10 20 30 40 50
(MA％)

回答者数

日常的な要援護者と避難支援者との交流 18
名簿を活用した防災訓練 14
避難支援者の確保 12
一人ひとりの個別支援計画の作成 9
特にない、わからない 2
その他 1
無回答 2
回答総数 58
該当者 49

36.7
28.6

24.5
18.4

4.1
2.0

4.1

0 10 20 30 40
(MA％)
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問 20 ア）生活困窮者支援として必要だと思う行政の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：就労の支援（10）、生活保護などの厳格な運営（5）、メンタル面の支援・
心のサポート（3）、現金ではなく現物支給の支援を（3）、具体の取り組みの周知・PR （2） など 

 
生活困窮者への支援として必要だと思う行政の取組（複数回答）は、「就労に必要な訓練等

の事業」が 55.1%と最も多く、次いで「生活困窮世帯の子どもへの日常生活支援や学習支援」

が 52.3%、「家計に関する相談や貸付のあっせんなど」が 25.8％となっています。 
 
【男女別 生活困窮者支援として必要だと思う行政の取組（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

就労に必要な
訓練等の事業 
 55.1% 

子どもへの日常
生活支援や学
習支援 
 52.3% 

家計に関する
相談や貸付の
あっせんなど 
 25.8% 

一定期間の宿
泊場所の確保
や衣食の提供 
 25.3% 

わからない 
 
 12.6% 

男性 
【回答者数＝493】 

就労に必要な
訓練等の事業 
 54.0% 

子どもへの日常
生活支援や学
習支援 
 50.1% 

家計に関する
相談や貸付の
あっせんなど 
 25.4% 

一定期間の宿
泊場所の確保
や衣食の提供 
 23.1% 

わからない 
 
 14.2% 

女性 
【回答者数＝618】 

就労に必要な
訓練等の事業 
 56.1% 

子どもへの日常
生活支援や学
習支援 
 54.4% 

一定期間の宿
泊場所の確保
や衣食の提供 
 27.0% 

家計に関する
相談や貸付の
あっせんなど 
 26.1% 

わからない 
 
 10.8% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「就労に必要な訓練等の事業」となっており、第 2 位

は「生活困窮世帯の子どもへの日常生活支援や学習支援」、第 3 位は、男性では「家計に関

する相談や貸付のあっせんなど」、女性では「一定期間の宿泊場所の確保や衣食の提供」とな

っています。 
 
 

回答者数

就労に必要な訓練等の事業 620
子どもへの日常生活支援や学習支援 589
家計に関する相談や貸付のあっせんなど 290
一定期間の宿泊場所の確保や衣食の提供 285
わからない 142
その他 44
無回答 60
回答総数 2,030
全体 1,126

55.1
52.3

25.8
25.3

12.6
3.9

5.3

0 10 20 30 40 50 60
(MA％)
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【年代別 生活困窮者支援として必要だと思う行政の取組（上位 5 位）】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

就労に必要な
訓練等の事業 
 55.1% 

子どもへの日常
生活支援や学
習支援 
 52.3% 

家計に関する
相談や貸付の
あっせんなど 
 25.8% 

一定期間の宿
泊場所の確保
や衣食の提供 
 25.3% 

わからない 
 
 12.6% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

就労に必要な
訓練等の事業 
 50.9% 

子どもへの日常
生活支援や学
習支援 
 49.1% 

一定期間の宿
泊場所の確保
や衣食の提供 
 25.0% 

家計に関する
相談や貸付の
あっせんなど 
 17.9% 

わからない 
 
 17.0% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

就労に必要な
訓練等の事業 
 68.8% 

子どもへの日常
生活支援や学
習支援 
 56.9% 

家計に関する
相談や貸付の
あっせんなど 
 24.4% 

一定期間の宿
泊場所の確保
や衣食の提供 
 23.1% 

わからない 
 
 5.6% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

子どもへの日常
生活支援や学
習支援 
 61.3% 

就労に必要な
訓練等の事業 
 56.5% 

家計に関する
相談や貸付の
あっせんなど 
 29.0% 

一定期間の宿
泊場所の確保
や衣食の提供 
 25.0% 

わからない 
 
 8.1% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

子どもへの日常
生活支援や学
習支援 
 62.0% 

就労に必要な
訓練等の事業 
 58.4% 

一定期間の宿
泊場所の確保
や衣食の提供 
 33.6% 

家計に関する
相談や貸付の
あっせんなど 

 27.0% 

わからない 
 
 8.0% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

就労に必要な
訓練等の事業 
 57.1% 

子どもへの日常
生活支援や学
習支援 
 53.8% 

家計に関する
相談や貸付の
あっせんなど 
 28.3% 

一定期間の宿
泊場所の確保
や衣食の提供 
 27.4% 

わからない 
 
 12.3% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

就労に必要な
訓練等の事業 
 42.4% 

子どもへの日常
生活支援や学
習支援 
 38.7% 

家計に関する
相談や貸付の
あっせんなど 
 26.7% 

一定期間の宿
泊場所の確保
や衣食の提供 
 22.5% 

わからない 
 
 19.9% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

就労に必要な
訓練等の事業 
 46.4% 

わからない 
 
 28.6% 

子どもへの日常
生活支援や学
習支援 
 23.2% 

一定期間の宿泊場所の確保や衣
食の提供／ 
家計に関する相談や貸付のあっ
せんなど 12.5% 

 
年代別にみると、第 1 位は、40 歳代と 50 歳代では「生活困窮世帯の子どもへの日常生活

支援や学習支援」となっており、その他の年代では「就労に必要な訓練等の事業」となって

います。 
第 2 位は、40 歳代と 50 歳代では「就労に必要な訓練等の事業」、80 歳以上では「わから

ない」となっており、その他の年代では「生活困窮世帯の子どもへの日常生活支援や学習支

援」となっています。 
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問 20 イ）生活困窮者支援として必要だと思う地域の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「その他」の主な内容：生活保護の不正受給者をなくすこと（5）、特に必要ない（5）、支援や相談
窓口などの周知（4）、日常的な交流（2） など 

 
生活困窮者への支援として必要だと思う地域の取組（複数回答）は、「日常生活の自立支援

や、就労支援のための活動の場の提供」が 54.7%と最も多く、次いで「行政機関や民生委員・

児童委員につなぐための、生活困窮者の早期発見の取組」が 39.2%、「社会的孤立を防ぐた

めの地域活動等への参加の呼びかけ」が 21.1％となっています。 
 
【男女別 生活困窮者支援として必要だと思う地域の取組】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

自立や就労支
援のための活
動の場の提供 
 54.7% 

生活困窮者の
早期発見の取
組 39.2% 

地域活動等へ
の参加の呼び
かけ 21.1% 

わからない 
 15.5% 

その他 
 2.3% 

男性 
【回答者数＝493】 

自立や就労支
援のための活
動の場の提供 
 52.7% 

生活困窮者の
早期発見の取
組 37.5% 

地域活動等へ
の参加の呼び
かけ 20.3% 

わからない 
 16.4% 

その他 
 2.4% 

女性 
【回答者数＝618】 

自立や就労支
援のための活
動の場の提供 
 56.8% 

生活困窮者の
早期発見の取
組 40.5% 

地域活動等へ
の参加の呼び
かけ 21.8% 

わからない 
 14.4% 

その他 
 2.3% 

 
男女別にみると、男女とも第 1 位は「日常生活の自立支援や、就労支援のための活動の場

の提供」となっており、女性は男性に比べて 4.1 ポイント高くなっています。 
第 2 位は、男女とも「行政機関や民生委員・児童委員につなぐための、生活困窮者の早期

発見の取組」、第 3 位は「社会的孤立を防ぐための地域活動等への参加の呼びかけ」となっ

ており、女性は男性に比べてポイントが高くなっています。 
 

回答者数

自立や就労支援のための活動の場の提供 616
生活困窮者の早期発見の取組 441
地域活動等への参加の呼びかけ 238
わからない 175
その他 26
無回答 81
回答総数 1,577
全体 1,126

54.7
39.2

21.1
15.5

2.3
7.2

0 10 20 30 40 50 60
(MA％)
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【年代別 生活困窮者支援として必要だと思う地域の取組】 
 第 1 位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全 体 
【回答者数＝1,126】 

自立や就労支
援のための活
動の場の提供 
 54.7% 

生活困窮者の
早期発見の取
組 39.2% 

地域活動等へ
の参加の呼び
かけ 21.1% 

わからない 
 15.5% 

その他 
 2.3% 

30 歳未満 
【回答者数＝112】 

自立や就労支
援のための活
動の場の提供 
 57.1% 

生活困窮者の
早期発見の取
組 33.9% 

地域活動等へ
の参加の呼び
かけ 26.8% 

わからない 
 16.1% 

その他 
 0.9% 

30 歳代 
【回答者数＝160】 

自立や就労支
援のための活
動の場の提供 
 65.0% 

生活困窮者の
早期発見の取
組 34.4% 

地域活動等へ
の参加の呼び
かけ 16.3% 

わからない 
 10.6% 

その他 
 2.5% 

40 歳代 
【回答者数＝248】 

自立や就労支
援のための活
動の場の提供 
 57.7% 

生活困窮者の
早期発見の取
組 44.4% 

地域活動等へ
の参加の呼び
かけ 19.8% 

わからない 
 14.1% 

その他 
 4.0% 

50 歳代 
【回答者数＝137】 

自立や就労支
援のための活
動の場の提供 
 53.3% 

生活困窮者の
早期発見の取
組 48.9% 

地域活動等へ
の参加の呼び
かけ 23.4% 

わからない 
 14.6% 

その他 
 3.6% 

60 歳代 
【回答者数＝212】 

自立や就労支
援のための活
動の場の提供 
 55.2% 

生活困窮者の
早期発見の取
組 39.6% 

地域活動等へ
の参加の呼び
かけ 23.1% 

わからない 
 12.7% 

その他 
 1.9% 

70 歳代 
【回答者数＝191】 

自立や就労支
援のための活
動の場の提供 
 43.5% 

生活困窮者の
早期発見の取
組 36.1% 

わからない 
 21.5% 

地域活動等へ
の参加の呼び
かけ 20.4% 

その他 
 0.5% 

80 歳以上 
【回答者数＝56】 

自立や就労支
援のための活
動の場の提供 
 51.8% 

生活困窮者の早期発見の取組／ 
わからない 
 23.2% 

地域活動等へ
の参加の呼び
かけ 19.6% 

その他 
 1.8% 

 
年代別にみると、すべての年代とも第 1 位は「日常生活の自立支援や、就労支援のための

活動の場の提供」となっています。第 2 位は、80 歳以上では「行政機関や民生委員・児童委

員につなぐための、生活困窮者の早期発見の取組」と「わからない」となっており、その他

の年代は「行政機関や民生委員・児童委員につなぐための、生活困窮者の早期発見の取組」

となっています。 
第 3 位は、69 歳以下では「社会的孤立を防ぐための地域活動等への参加の呼びかけ」とな

っており、70 歳代は「わからない」となっています。 
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5．自由意見 
問 21 国や府、市などへの要望や意見など（自由記述） 
 

316 名が要望や意見を記述されています。 
主な意見を整理すると次のとおりとなっています。 
 
【保健・医療・福祉全般に関して】 
◆将来が不安なので福祉施策の充実を（16） 
◆福祉の制度や機関などに関する情報提供・周知徹底を（9） 
◆福祉施策の実行あるのみ（4） 
◆年金制度が継続されるように（3） 
◆福祉施策はわかりにくいのでもっとわかりやすく（2） 
◆医療費の抑制を（2） 
◆小児医療の充実（2） 
◆精神面の支援の充実を（2） 
◆愛情を持って施策の推進を（2） 
◆高齢者向けの医療施設の充実を（2） 
◆市民病院などでも肺炎の予防接種を 
◆子どもと高齢者が接する機会の充実を 
◆健康診断は他市でも受診できるように 
◆健康福祉の情報提供の充実を 
◆健康教室などの充実を 
◆年金は毎月の支給に 
◆専門職の増強・活用促進を 
 

【高齢者支援に関して】 
◆安価で入所できる特別養護老人ホームなどの充実を（11） 
◆高齢者福祉の充実を（8） 
◆鍵預かりなど一人暮らし高齢者対策の充実を（4） 
◆医療費助成など経済的な支援を（4） 
◆高齢者雇用の充実を（3） 
◆介護者家族への支援の充実を（2） 
◆介護者が実践的な介護技術を学べる場を 
◆高齢者認知症の対策の充実を 
◆高齢者が気楽に交流できる場を 
◆高齢者対象の予算や補助の充実を 
◆高齢クラブの運営などをもっと柔軟に 
◆高齢者が参加しやすい地区公民館のプログラムを 
 

【生活保護・生活困窮者対策に関して】 
◆年金生活よりも支給額が多いなど不公平な面があるので見直しを（9） 
◆不正受給者の取り締まり、厳正な運用を（7） 
◆現金の支給よりも、期間の限定や自立支援の取組の充実を（7） 

65 



Ⅱ 調査の結果 

◆生活保護を必要とする前の取組の充実を（2） 
◆生活に困っているので、相談窓口や施策の充実を（2） 
◆生活保護制度の廃止を 
 

【子育て支援に関して】 
◆保育所待機児童の解消のため、保育所などの増設を（12） 
◆子育て世帯への支援の充実を（4） 
◆4 年生以上でも利用できる学童保育を（2） 
◆就学に関する費用・交通費の無料化を（2） 
◆児童センターや親子サロンなどの充実を（2） 
◆児童虐待防止の充実を（2） 
◆少子化対策の取組を 
◆出産後の職場復帰などの支援 
◆ひとり親家庭への支援の充実を（3） 
◆手当てなどの増額 
◆乳幼児健診の受診施設の充実を 
◆乳幼児虐待防止の地域での取組を 
◆子育て支援に関する情報提供の充実 
◆土日も利用できる学童保育を 
◆幼稚園の無償化を 
◆妊娠中の女性への医療費補助の充実を 
◆子どもの医療費助成は高校生までに 
◆小学校の 35 人学級を 
◆小学校や中学校のトイレの改善を 
◆中学校の部活動は、外部専門家・コーチを 
◆結婚祝い金や出産祝い金などを 
◆不妊治療の充実を 
◆小学校の教室にエアコンを 
 

【障がい者支援に関して】 
◆医療費助成や年金などの充実を（3） 
◆障がい者福祉の充実を（2） 
◆障がい福祉サービス・見守りなどの充実を（2） 
◆就労支援の充実を 
◆障がい者への理解促進の取組の充実を 
 

【就労支援に関して】 
◆若い人への仕事のあっせんなど就労支援の充実を（3） 
◆労働基準法の違反会社を知りたい 
◆ニート対策の充実を 
 

【地域活動や地域団体などに関して】 
◆地域活動はなにもしていない（3） 
◆自分ができることをやっていく（2） 
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Ⅱ 調査の結果 

 
◆自治会への強制入会条例など、自治会への加入促進の取組を（2） 
◆地域のつながりを強くする取組を（2） 
◆地域密着型、企業等を巻き込んだ取組を（2） 
◆安心して暮らせる地域づくりを 
◆これ以上地域に新しい取組などを求めるのは無理 
◆自治会への無関心層が多い 
◆地区民生委員や自治会などと住民との交流がない 
◆住民と行政の信頼関係構築の取組を 
◆行政が特定の層に偏らないような監視の仕組みを 
◆地域環境に不満はない 
◆地域活動やボランティア活動などの現状や情報提供を 
◆子どもから高齢者が参加できる活動の展開を 
◆隣近所の付き合いは疲れる 
 

【道路など都市整備に関して】 
◆道路が老朽化しており、早急な整備を（3） 
◆電柱の撤去や段差解消など歩道の改良を（3） 
◆子どもが遊べる公園を（3） 
◆駅などでのエレベーターやエスカレーターの設置を（2） 
◆バイク駐車場の利用料が高い 
◆北千里地区での集客施設の建設などを 
◆福祉バス等の充実を 
◆岸辺駅へのバスの増便を 
◆北千里から市役所へのコミュニティバスの運行を 
◆多世代交流できる場の充実を 
◆横断歩道への信号の設置など 
 

【防犯・防災対策に関して】 
◆災害時避難所・設備の充実を（2） 
◆治安の改善を（2） 
◆登下校時でのメール配信を 
◆夜道の見回りの充実など不審者対策の充実を 
◆防犯カメラを公園等に 
◆防災訓練で低地の小学校に避難する意味がわからない 
◆近所の交流を深めるため、防災訓練などの充実を 
◆緊急メール（エリアメール）の内容などの充実を 
◆災害用物資の備蓄状況の周知を 
◆地域での防災講座の開催を 
 

【ボランティアや人材育成などに関して】 
◆ボランティアのきっかけがわからない 
◆機会があれば、ボランティア活動を行いたい 
◆強制的なボランティアはやめるべき 
◆人材育成は、長いスパンで 
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Ⅱ 調査の結果 

◆各自自分ができることを登録するシステムはどうか 
 

【行政施策・職員対応などに関して】 
◆職員の勤務態度の改善や親身になった窓口対応などを（14） 
◆なんでも相談できる窓口や個別訪問などの取組と情報発信の充実を（11） 
◆市民税や国民健康保険、介護保険料などの減額を（7） 
◆税金の無駄遣いをなくすこと（6） 
◆市民の意見をもっと施策に反映するべき（4） 
◆情報弱者対象の IT 教育の実施を（2） 
◆施設利用料金や事前申し込み方法の改善を（2） 
◆土日や夜間の市役所の開庁を（2） 
◆行政サービスのチェック体制の充実を 
◆福祉施策の検証（PDCA）の明確化を 
◆スーパー・駅・病院・公園などでの情報の掲示を 
◆福祉活動・災害時の情報提供の充実を 
◆同じ内容のイベントを市内の各地で開催してほしい 
◆助成金の減額中止を 
◆様々な申請や応募の電子化を 
◆情報公開の徹底を 
◆若者を中心にした効率的な政策の推進を 
◆CSW の活躍に期待したい 
 

【市民意識の向上・啓発に関して】 
◆自転車の運転マナーの向上を 
◆路上喫煙・ポイ捨ての取り締まり強化を 
◆ペットの飼育マナーに対する教育を 
◆元気な高齢者の緊急時の活用を 
◆家族の大切さを考えてもらうように 
 

【アンケートに関して】 
◆知らないことを知ることができ、改めて福祉のことを考える機会となった（15） 
◆アンケート調査では実態がわからないのでは（8） 
◆調査結果を生かして、政策に反映させてほしい（5） 
◆設問が多すぎ、わかりにくい（5） 
◆アンケート調査の効果がわからない（2） 
◆具体的な内容がなく書きにくい（2） 
◆専門用語やカタカナが多くわかりにくかった 
◆比較的簡単に回答できた 
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Ⅲ 調査票 

 

Ⅲ 使用した調査票 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

吹田市民の地域福祉に関する実態調査  
ご協力のお願い 

 

この調査は、平成 27 年度（2015 年度）に策定する第 3 次吹田市地域福祉計画の基

礎資料として活用させていただくことを目的に、吹田市が実施するものです。 
平成 26 年（2014 年）9 月末現在、市内にお住まいの 18 歳以上の方を対象に、あな

たをはじめ 2,000 人の方を無作為に選ばせていただきました。皆様からお答えいただ

きました内容は、統計的な処理を行い、目的以外には使用いたしませんのでご安心く

ださい。 
日々ご多忙のところ大変恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、なにとぞご協

力いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 
 

平成 26 年（2014 年）11 月 
吹田市 

《回答ご記入上のお願い》 

1．宛名のご本人に回答をお願いします。健康状態などにより、ご本人が

記入できない場合は、ご家族など身近な方が、ご本人の意思を確認し

ながらご記入ください。 

2．調査票や返信用封筒にお名前を書いていただく必要はありません。 

3．回答は回答欄の番号に○印を、また、（   ）内は具体的にお書きく

ださい。 

4．この調査票は両面印刷になっています。記入漏れのないようにご注意

ください。 

5．答えにくい質問にはお答えいただかなくても結構です。可能な範囲で

ご回答ください。 

6．回答のご記入が済みましたら、記入漏れがないかをご確認のうえ、12
月 1 日（月）までに同封の封筒にてご投函ください。 

 

※調査票の記入にあたり、ご不明な点などがありましたら、下記問合せ先までご連絡ください。 

 

＜問い合わせ＞ 
吹田市 福祉保健部 地域福祉室 福祉総務課 
〒564－8550 吹田市泉町 1 丁目 3 番 40 号 

直通電話 06－6384－1815 
FAX   06－6368－7348 
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Ⅲ 調査票 

 

 

 

 

 

 

 

問 1 あなたについてお答えください。 
ア）性別をお答えください。（○は 1 つだけ） 

1．男 2．女 

 
イ）年齢は何歳ですか。（○は 1 つだけ） 

1．30 歳未満 2．30 歳～39 歳 3．40 歳～49 歳 

4．50 歳～59 歳 5．60 歳～69 歳 6．70 歳～79 歳 

7．80 歳以上 

 
ウ）この調査票の記入者はどなたですか。（○は 1 つだけ） 

1．宛名の本人 2．同居の家族 3．その他（ ） 

 
問 2 あなたが一緒に暮らしている人についてお答えください。 
ア）一緒に暮らしている人はどなたですか。あなたからみた続柄でお答えください。 

（○はいくつでも） 

1．配偶者（事実婚を含む） 2．未婚の子ども 

3．結婚している子ども 4．子どもの配偶者 

5．父親 6．母親 

7．兄弟姉妹 8．孫 

9．誰もいない 10．その他（具体的に： ） 

 
イ）中学生以下の子どもはいますか。（○は 1 つだけ） 

1．いる 2．いない 

 
ウ）その方は何歳ですか。（○はいくつでも） 

1．0 歳～1 歳 2．2 歳～6 歳 3．小学校 1～3 年生 

4．小学校 4～6 年生 5．中学生 

 
エ）65 歳以上の方はいますか。（○は 1 つだけ） 

1．いる 2．いない 

 
オ）その方は何歳ですか。（○はいくつでも） 

1．65 歳～69 歳 2．70 歳～74 歳 3．75 歳以上 

※問 1 から問 6 までの質問は宛名の本人（以下「あなた」とお呼びします）

が、ご回答ください。 
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Ⅲ 調査票 

 
 

 

 

 

 

 

問 3 現在の住まいは、次のどれにあてはまりますか。（○は 1 つだけ） 

1．一戸建ての持家 2．集合住宅の持家（分譲のマンション等） 

3．一戸建ての借家 4．集合住宅の借家 

5．市営・府営住宅 6．公社・UR 賃貸住宅 

7．社宅・寮 8．その他（具体的に： ） 
 
問 4 現在の住まいには、いつ頃からお住まいですか。（○は 1 つだけ） 

1．1 年未満 2．1 年～5 年未満 3．5 年～10 年未満 

4．10 年～15 年未満 5．15 年～20 年未満 6．20 年以上 
 
問 5 あなたの世帯の主な収入について、お答えください。（○はいくつでも） 

1．事業経営による収入 

2．会社員・団体職員・公務員など正規職員としての賃金 

3．非正規職員としての賃金（派遣・パート・アルバイト等含む） 

4．主として家族で営んでいる自営業による収入 

5．農林水産業による収入 

6．年金による収入 

7．預貯金の取り崩し 

8．収入がない 

9．その他（具体的に： ） 
 
問 6 あなたの世帯では地域の自治会に加入していますか。（○は 1 つだけ） 

1．加入している 2．加入していない 
 
ア）加入している理由は何ですか。（○はいくつでも） 

1．日々の生活で困ったときに相談をすることができる 

2．防災や防犯面で頼りになる 

3．地域や行政などの情報を多く入手できる 

4．住民同士のつながりの場を提供してくれる 

5．特に理由はない・知らない 

6．その他（具体的に： ） 
 
イ）加入していない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

1．加入していなくても生活面に支障がない 

2．仕事などが忙しく参加が難しい 

3．自治会役員を引き受けたくない 

4．近所付き合いをしたくない 

5．加入のきっかけがない・わからない 

6．その他（具体的に： ） 
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Ⅲ 調査票 

 

 

 

 

 

 

※ここから先の質問については、一緒にお住まいの方とも相談しながらご

回答ください。 
 
問 7 あなたは、日頃、隣近所の方とどのような付き合いをしていますか。 
（○は 1 つだけ） 

1．ほとんど付き合っていない 

2．あいさつをする程度 

3．くらしのことで話し合ったり助け合っている 

 
ア）具体的にはどのようなものですか。（○はいくつでも） 

1．困りごとや悩みを相談し合う 

2．家族ぐるみの付き合いをしている 

3．保育園の送迎や子どもの世話を頼む 

4．いただきものを分ける 

5．自分の家で作ったものを分ける 
6．高齢者の話し相手 
7．緊急時の連絡や援助 

8．その他（具体的に： ） 

 
問 8 あなたは今、地域活動に参加したり、取り組んでいますか。（○は 1 つだけ） 

1．参加している 2．参加していない 

 
ア）具体的にはどのようなものがありますか。（○はいくつでも） 

1．自治会の行事 2．地区福祉委員会の活動 

3．民生委員・児童委員の活動 4．PTA 活動 

5．高齢クラブ活動 6．ボランティア活動 

7．青少年団体活動 8．子ども会活動 

9．防犯活動 10．防災活動 

11．子育て・育児サークル 12．スポーツ団体の活動 

13．生涯学習の講座・座談会 14．趣味・娯楽の集まり 

15．くらしや健康に関する自主的な学習会 

16．その他（具体的に： ） 
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Ⅲ 調査票 

 
 

 

 

 

 

 

問 9 日頃、地域で会合や打合せをする場所はどこですか。（○はいくつでも） 

1．自治会館・自治会集会所 2．地区公民館 

3．地区市民ホール 4．地区集会所 

5．市民センター 6．山田ふれあい文化センター 

7．高齢者いこいの間（家） 8．幼稚園・保育所・小学校・中学校 

9．総合福祉会館 10．コミュニティセンター（内本町・亥の子谷） 

11．竹見台多目的施設 12．交流活動館 

13．男女共同参画センター（デュオ） 14．文化会館（メイシアター） 

15．勤労者会館 16．吹田歴史文化まちづくりセンター（浜屋敷） 

17．青少年クリエイティブセンター 18．青少年活動サポートプラザ 

19．児童会館・児童センター 20．高齢者生きがい活動センター 

21．市民公益活動センター（ラコルタ） 

22．社会福祉施設（保育所や特別養護老人ホーム等）の一室 

23．その他（具体的に： ） 

24．集まりに参加していないので利用していない 

 
問 10 あなたは、現在福祉ボランティア活動※に参加したり、取り組んでいますか。 
（○は 1 つだけ） 

※福祉ボランティア活動として、地区福祉委員会を中心とした高齢者向けのいきいきサロンの

開催・運営などがあります。その他にも数多くの個別福祉活動があります。 
 

1．参加している 2．参加していない 

次頁のイ）にお進みください。 

ア）参加している活動についてお答えください。（○はいくつでも） 

1．地域の社会福祉施設内でのボランティア活動 

2．手話、点訳、要約筆記、傾聴ボランティア等の活動 
3．通学や通所、通院など、外出の送迎や付き添い 

4．地域や公園の清掃活動 
5．子どもの安全見守り活動 

6．使用済みプリペイドカードなどの収集ボランティア 
7．地域の高齢者等の見守り・声かけ活動 
8．ひとり暮らし高齢者向けの昼食会やいきいきサロン、子育てサロンなど 

9．地域の集会所等を活用した居場所づくり 
10．赤い羽根共同募金等への寄付 

11．その他（具体的に： ） 
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★問 10 で「2．参加していない」に○をつけた方にお聞きします。 

イ）参加していない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

1．福祉ボランティア活動を知る機会がない（きっかけがない） 

2．学業や仕事、家族の介護などのため、活動に参加する時間がない 
3．活動への参加は敷居が高い 

4．福祉ボランティア活動そのものに関心がない 
5．自身の健康面や体力に不安がある 

6．その他（具体的に： ） 

 
★全員にお聞きします。 
問 11 あなたは、日頃、くらしや健康・福祉のことで相談できる相手はいますか。 
（○は 1 つだけ） 

1．いる 2．いない 

 
ア）具体的な相談相手はどなたですか。（○はいくつでも） 

1．配偶者 
2．親 

3．兄弟姉妹 
4．子ども 

5．親戚 
6．知人・友人 

7．近所の人 
8．自治会の役員 

9．民生委員・児童委員 
10．地区福祉委員 

11．市役所の職員 
12．職場の上司、同僚 

13．民間社会福祉施設の職員 
14．社会福祉協議会の職員（コミュニティソーシャルワーカーを含む） 

15．ケアマネジャー 
16．ホームヘルパー 

17．かかりつけの医師 
18．看護師・保健師 

19．幼稚園や保育所、学校の先生 

20．スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー 

21．その他（具体的に： ） 
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Ⅲ 調査票 

 
 

 

 

 

問 12 あなたは、くらしや健康・福祉に関わる相談窓口（相談先）として、知ってい

る、利用したことがあるものはありますか。（○はいくつでも） 

 1．知ってお

り、利用

したこと

がある 

2．知ってい

るが、利

用したこ

とはない 

3．知らない 

1．市役所 1 2 3 
2．地域包括支援センター 

（地域保健福祉センター） 1 2 3 

3．保健センター 1 2 3 

4．保健所 1 2 3 

5．子ども家庭センター（児童相談所） 1 2 3 

6．保育所 1 2 3 

7．地域子育て支援センター 1 2 3 

8．のびのび子育てプラザ 1 2 3 

9．児童会館・児童センター 1 2 3 

10．青少年活動サポートプラザ 1 2 3 

11．教育センター 1 2 3 

12．男女共同参画センター（デュオ） 1 2 3 

13．障がい福祉サービス事業所 1 2 3 

14．こども発達支援センター 1 2 3 
15．高齢者福祉施設 

（特別養護老人ホームなど） 1 2 3 

16．高齢者サポートダイヤル 1 2 3 

17．かかりつけ医などの医療機関 1 2 3 

18．社会福祉協議会 1 2 3 

19．ボランティアセンター 1 2 3 

20．市民公益活動センター（ラコルタ） 1 2 3 

21．地区福祉委員 1 2 3 

22．民生委員・児童委員 1 2 3 

23．地域のボランティア・NPO 団体 1 2 3 
24．その他 

（具体的に： ） 1 2  

25．特にない   3 
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問 13 あなたはくらしや健康・福祉に関する情報を何（どこ）から得ていますか。 
（○はいくつでも） 

（市が発信する情報） 
1．市報すいた 
2．市ホームページ 

3．市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」 
4．自治会の回覧板や掲示板 

5．公共施設の掲示板 
6．啓発チラシ 

7．新聞 

8．その他（具体的に： ） 

（地域団体や地域住民が発信する情報） 
9．近隣住民のくちこみ 

10．自治会の回覧板や掲示板 
11．地域団体が発行する広報誌 
12．地域の福祉委員や民生委員・児童委員 

13．地域のホームページ 
14．その他（具体的に： ） 

15．情報を得ていない、情報を必要としていない 

16．わからない 
 
問 14 あなたが地域で暮らす中で、日頃、何とかしなければならないと思っているこ

とは何ですか。 
ア）福祉について、お答えください。（○はいくつでも） 

1．ひとり暮らしの高齢者のこと 
2．高齢者世帯のこと 

3．寝たきりや病気、認知症の方がいる世帯のこと 
4．生活が困窮している世帯のこと 

5．障がい者（児）のいる世帯のこと 
6．ひとり親世帯のこと 

7．子育ての不安を抱えている世帯のこと 
8．児童虐待に関すること 

9．高齢者虐待に関すること 

10．障がい者虐待に関すること 

11．ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）に関すること 
12．孤独死に関すること 

13．ひきこもりに関すること 
14．災害時要援護者に関すること 

15．その他（具体的に： ） 

16．特にない 

17．わからない 
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イ）地域での交流について、お答えください。（○はいくつでも） 

1．住民が安心して気軽に集える場所が少ない 
2．住民相互の連携や助け合いが乏しい 

3．若い人と高齢者との交流が乏しい 

4．子どもをもつ親同士の交流の場が少ない 

5．子どもの見守り（交通安全、防犯） 
6．自治会や地域団体の役員のなり手が少ない 

7．くらしや健康・福祉に関する学習会が少ない 
8．ボランティアや福祉に関心がある人が少ない 

9．その他（具体的に： ） 

10．特にない 

11．わからない 

 
ウ）制度や施設・サービスについて、お答えください。（○はいくつでも） 

1．希望する保育所に入所できない（保育サービスが利用しにくい） 
2．留守家庭児童育成室（学童保育）への入所が小学校１年生から３年生までに

限定されている 

3．子どもと親が気軽に集える施設が少ない 
4．障がい児や障がい者のための施設が少ない 

5．障がい児や障がい者が地域で安心して暮らすためのサービスが少ない 
6．介護を必要とする高齢者のための施設が少ない 

7．高齢者が地域で安心して暮らすためのサービスが少ない 
8．高齢者や障がい者の介護等で、急用時に利用できるサービスが少ない 

9．公共施設がどこにあるかわからない 

10．いつでも診察してくれる医療機関が少ない 

11．往診をしてくれる医療機関が少ない 
12．くらしや医療・福祉のことで利用できる機関・施設が少ない 

    （具体的には ） 

13．くらしや医療・福祉のことで相談できる窓口が少ない 
14．その他（具体的に： ） 

15．特にない 

16．わからない 
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問 15 あなたは、地域で力を合わせて安心して暮らすために、どんな取組が必要だと

考えますか。 
ア）住民が主体的に取り組むことについて、お答えください。（○はいくつでも） 

1．住民相互の日常的な対話・交流・支えあい 
2．世代間交流を広げる 

3．自治会などが住民の身近なくらしの問題や安全・防犯などに取り組む 
4．身近な地域でくらしや福祉について懇談する機会をつくる・増やす 

5．自治会、地区福祉委員会、民生委員・児童委員とボランティアとの協力・連

携を広げる 
6．住民が主体的にボランティア活動・地域福祉活動に参加する 
7．地域福祉活動のための地域ふくし協力金（社会福祉協議会）や赤い羽根共同

募金など、地域福祉活動等に役立てられる募金に寄付をする 
8．その他（具体的に： ） 

9．わからない 

10．特にない 

 
イ）上記のア）のうち、あなたは、どのようなことができますか。できるものにつ

いて、ア）の 1～8 の番号をお書きください。（番号はいくつでも） 

できるものの番号  （ ） 

 
ウ）行政が主体的に取り組むことについて、お答えください。（○はいくつでも） 

1．地域福祉活動に関する情報提供を充実する 
2．行政の施策をわかりやすく住民に知らせる 

3．地域福祉活動のことで相談できる専門職を増やす 
4．くらし・健康や福祉に関する相談窓口を充実させる 

5．地域福祉活動の拠点となる施設を整備する 
6．身近な地域に障がい者や子ども、高齢者等支援を必要とする人たちが利用し

やすい施設を整備する 
7．地域福祉活動に関する財政支援策を充実させる 
8．福祉や健康を担当する市役所職員や関係団体と住民が交流・学習できる機会

を設ける 
9．地域で自主的に行われている福祉活動を支援する 

    （具体的な福祉活動は ） 

10．その他（具体的に： ） 

11．わからない 

12．特にない 
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問 16 あなたは、社会福祉協議会※が設置されていることを知っていますか. 
（○は 1 つだけ） 

※社会福祉協議会は、社会福祉法第 109 条で地域福祉を推進する団体として位置づけられてい

ます。同会は各市町村に１つずつ設置され、地域住民や各種団体から組織される民間団体で

す。 
 

1．名前を知っており、役割についても知っている 

2．名前を知っているが、役割については知らない 
3．設置されていることを知らない 

 
ア）社会福祉協議会の取組として知っているものは何ですか。（○はいくつでも） 

1．地区福祉委員会が行う小地域ネットワーク活動（子育てサロンやいきいきサ

ロン、ふれあい昼食会など）への支援 

2．ボランティアセンター事業 
3．善意銀行事業 

4．心配ごと相談 
5．生活福祉資金貸付事業 

6．災害時支援事業（災害ボランティアセンターの取組など） 
7．社協だより、こども社協だよりの発行 
8．施設連絡会 

9．権利擁護事業（日常生活自立支援事業など） 
10．赤い羽根共同募金（吹田地区募金会が実施） 
11．地域ふくし協力金 
12．居宅介護支援事業及びデイサービス事業 

13．その他（具体的に： ） 

14．特にない 
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問 17 あなたは、社会福祉協議会にコミュニティソーシャルワーカー（CSW）※が配

置されていることを知っていますか。（○は 1 つだけ） 

※コミュニティソーシャルワーカーは、地域で困っている人に寄り添い、福祉施設や地域の社

会資源と連携して解決方法を検討する相談員で、市が社会福祉協議会に委託しています。 
 

1．配置されていることを知っており、役割についても知っている 

2．配置されていることは知っているが、役割までは知らなかった 

3．配置されていることを知らなかった 
 
ア）コミュニティソーシャルワーカーに今後どのようなことを期待されますか。 
（○はいくつでも） 

1．身近な地域で相談する機会を設けてほしい 

2．地域福祉活動へのアドバイスがほしい 
3．専門的な相談にも対応してほしい 
4．コミュニティソーシャルワーカーの周知に力を入れてほしい（配置場所、活動

内容等） 

5．コミュニティソーシャルワーカーの人数を増やしてほしい 
6．市や専門機関・施設と連携してほしい 

7．その他（具体的に： ） 

8．特にない、わからない 

 
問 18 自らの権利を表すことが困難な、寝たきりの高齢者や認知症の高齢者、障がい

者等の権利を擁護する取組として、あなたが知っているものはありますか。 
（○はいくつでも） 

1．成年後見制度 

2．市民後見人の育成に向けた取組 

3．高齢者や障がい者虐待に対する取組 

4．消費者被害防止の取組 

5．民間事業者と連携した見守りの取組 

6．認知症サポーター 

7．その他（具体的に： ） 

8．特にない 
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問 19 防災に関する取組や情報について、あなたが知っているものはありますか。 
（○はいくつでも） 

1．災害時の避難所 2．吹田市･吹田市自治会連合協議会合同防災訓練 

3．災害時要援護者登録制度 4．防災ハンドブック 

5．福祉避難所 6．避難勧告などの緊急速報メール 

7．防災出前講座 8．地域の自主防災組織 

9．企業や各種団体、他市町村との防災協定 
10．津波・洪水避難ビル 

11．知っているものはない 

 
ア）「災害時要援護者」への支援を進めるうえで、優先すべき、地域の取組は何だと

思いますか。（○は 1 つだけ） 

1．日常的な災害時要援護者と避難支援者との交流 

2．災害時要援護者名簿を活用した防災訓練 

3．避難支援者の確保 

4．災害時要援護者一人ひとりの個別支援計画の作成 

5．その他（具体的に： ） 

6．特にない、わからない 

 
イ）「災害時要援護者」への支援を進めるうえで、優先すべき、行政の取組は何だと

思いますか。（○は 1 つだけ） 

1．災害時要援護者登録制度の周知 

2．福祉避難所の確保 

3．個別支援計画の作成支援 

4．身近な地域で防災講座の実施 

5．その他（具体的に： ） 

6．特にない、わからない 
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問 20 生活困窮者への支援※についてお聞きします。 

※平成 27 年（2015 年）4 月から生活困窮者自立支援法が施行されます。同法は我が国の社

会経済の構造的な変化に対応し、これまで「制度の狭間」に置かれてきた社会的・経済的に

孤立している「生活困窮者」に対する支援を強化するものです。 

 

ア）「生活困窮者」への支援として、あなたが必要だと思う行政の取組は何ですか。 
（○はいくつでも） 

1．就労に必要な訓練等の事業 
2．一定期間の宿泊場所の確保や衣食の提供 

3．家計に関する相談や貸付のあっせんなど 
4．生活困窮世帯の子どもへの日常生活支援や学習支援 

5．その他（具体的に： ） 

6．わからない 

 
イ）「生活困窮者」への支援として、あなたが必要だと思う地域の取組は何ですか。 

（○はいくつでも） 

1．社会的孤立を防ぐための地域活動等への参加の呼びかけ 
2．行政機関や民生委員・児童委員につなぐための、生活困窮者の早期発見の取組 

3．日常生活の自立支援や、就労支援のための活動の場の提供 
4．その他（具体的に： ） 

5．わからない 

 
問 21 国や府、市などの行政に対する要望や意見、この調査に関する意見などをお聞

かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

以上で終わりです。調査にご協力いただき、ありがとうございました。 
名前などを書かずに、返信用封筒に入れて郵便ポストに投函してください。 
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1．回答者の属性 
問 1 ア）性別 問 1 イ）年齢 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数
30歳未満 30歳～

39歳
40歳～

49歳
50歳～

59歳
60歳～

69歳
70歳～

79歳
80歳以上 無回答

1,126 112 160 248 137 212 191 56 10
100.0 9.9 14.2 22.0 12.2 18.8 17.0 5.0 0.9

493 49 76 120 51 82 91 24 0
100.0 9.9 15.4 24.3 10.3 16.6 18.5 4.9 0.0

620 62 84 128 86 129 99 30 2
100.0 10.0 13.5 20.6 13.9 20.8 16.0 4.8 0.3

112 112 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

160 0 160 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

248 0 0 248 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

137 0 0 0 137 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

212 0 0 0 0 212 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

191 0 0 0 0 0 191 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

56 0 0 0 0 0 0 56 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

自治会 686 50 69 136 89 152 143 43 4
加入 100.0 7.3 10.1 19.8 13.0 22.2 20.8 6.3 0.6

自治会 418 60 88 106 46 58 46 8 6
未加入 100.0 14.4 21.1 25.4 11.0 13.9 11.0 1.9 1.4

地域活動 346 15 44 91 38 57 77 22 2
参加 100.0 4.3 12.7 26.3 11.0 16.5 22.3 6.4 0.6

地域活動 759 97 114 153 97 151 109 30 8
不参加 100.0 12.8 15.0 20.2 12.8 19.9 14.4 4.0 1.1

104 3 5 24 10 27 26 8 1
100.0 2.9 4.8 23.1 9.6 26.0 25.0 7.7 1.0

993 108 153 222 126 178 157 41 8
100.0 10.9 15.4 22.4 12.7 17.9 15.8 4.1 0.8

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

全体

男性

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

回答者数
男性 女性 無回答

1,126 493 620 13
100.0 43.8 55.1 1.2

493 493 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

620 0 620 0
100.0 0.0 100.0 0.0

112 49 62 1
100.0 43.8 55.4 0.9

160 76 84 0
100.0 47.5 52.5 0.0

248 120 128 0
100.0 48.4 51.6 0.0

137 51 86 0
100.0 37.2 62.8 0.0

212 82 129 1
100.0 38.7 60.8 0.5

191 91 99 1
100.0 47.6 51.8 0.5

56 24 30 2
100.0 42.9 53.6 3.6

自治会 686 292 386 8
加入 100.0 42.6 56.3 1.2

自治会 418 194 220 4
未加入 100.0 46.4 52.6 1.0

地域活動 346 140 202 4
参加 100.0 40.5 58.4 1.2

地域活動 759 345 406 8
不参加 100.0 45.5 53.5 1.1

104 33 70 1
100.0 31.7 67.3 1.0

993 447 536 10
100.0 45.0 54.0 1.0

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上
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問 1 ウ）調査票の記入者 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数
宛名の本

人

同居の家

族

その他 無回答

1,126 1,001 106 5 14
100.0 88.9 9.4 0.4 1.2

493 418 67 3 5
100.0 84.8 13.6 0.6 1.0

618 576 39 2 1
100.0 93.2 6.3 0.3 0.2

112 96 13 1 2
100.0 85.7 11.6 0.9 1.8

160 140 20 0 0
100.0 87.5 12.5 0.0 0.0

248 219 29 0 0
100.0 88.3 11.7 0.0 0.0

137 125 12 0 0
100.0 91.2 8.8 0.0 0.0

212 196 14 1 1
100.0 92.5 6.6 0.5 0.5

191 174 14 1 2
100.0 91.1 7.3 0.5 1.0

56 49 4 2 1
100.0 87.5 7.1 3.6 1.8

自治会 686 609 66 3 8
加入 100.0 88.8 9.6 0.4 1.2

自治会 418 371 40 2 5
未加入 100.0 88.8 9.6 0.5 1.2

地域活動 346 313 30 1 2
参加 100.0 90.5 8.7 0.3 0.6

地域活動 759 669 75 4 11
不参加 100.0 88.1 9.9 0.5 1.4

104 99 4 0 1
100.0 95.2 3.8 0.0 1.0

993 876 101 5 11
100.0 88.2 10.2 0.5 1.1

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

全体

男性

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

女性

30歳未満
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問 2 ア）一緒に暮らしている人（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

配偶者

（事実婚を

含む）

未婚の子

ども

結婚して

いる子ども

子どもの

配偶者

父親 母親 兄弟姉妹 孫 誰もいな

い

その他 無回答

1,126 1,800 757 431 45 19 117 169 59 26 141 21 15
100.0 159.9 67.2 38.3 4.0 1.7 10.4 15.0 5.2 2.3 12.5 1.9 1.3

493 780 370 183 16 3 49 70 22 7 51 5 4
100.0 158.2 75.1 37.1 3.2 0.6 9.9 14.2 4.5 1.4 10.3 1.0 0.8

618 1,003 383 247 29 16 66 97 37 19 90 16 3
100.0 162.3 62.0 40.0 4.7 2.6 10.7 15.7 6.0 3.1 14.6 2.6 0.5

112 230 18 13 1 0 61 67 41 0 17 10 2
100.0 205.4 16.1 11.6 0.9 0.0 54.5 59.8 36.6 0.0 15.2 8.9 1.8

160 279 111 80 9 2 21 31 6 0 14 5 0
100.0 174.4 69.4 50.0 5.6 1.3 13.1 19.4 3.8 0.0 8.8 3.1 0.0

248 420 186 140 10 1 20 38 3 0 19 1 2
100.0 169.4 75.0 56.5 4.0 0.4 8.1 15.3 1.2 0.0 7.7 0.4 0.8

137 233 107 77 7 1 9 15 2 1 11 2 1
100.0 170.1 78.1 56.2 5.1 0.7 6.6 10.9 1.5 0.7 8.0 1.5 0.7

212 306 170 64 7 5 3 14 4 9 28 2 0
100.0 144.3 80.2 30.2 3.3 2.4 1.4 6.6 1.9 4.2 13.2 0.9 0.0

191 257 137 44 8 9 1 2 3 14 39 0 0
100.0 134.6 71.7 23.0 4.2 4.7 0.5 1.0 1.6 7.3 20.4 0.0 0.0

56 63 28 13 3 1 0 0 0 2 13 1 2
100.0 112.5 50.0 23.2 5.4 1.8 0.0 0.0 0.0 3.6 23.2 1.8 3.6

自治会 686 1,124 481 272 25 16 78 111 41 20 59 13 8
加入 100.0 163.8 70.1 39.7 3.6 2.3 11.4 16.2 6.0 2.9 8.6 1.9 1.2

自治会 418 641 266 151 17 3 37 54 16 6 79 6 6
未加入 100.0 153.3 63.6 36.1 4.1 0.7 8.9 12.9 3.8 1.4 18.9 1.4 1.4

地域活動 346 590 279 175 22 9 23 31 8 11 23 5 4
参加 100.0 170.5 80.6 50.6 6.4 2.6 6.6 9.0 2.3 3.2 6.6 1.4 1.2

地域活動 759 1,179 467 248 21 10 93 136 50 15 113 16 10
不参加 100.0 155.3 61.5 32.7 2.8 1.3 12.3 17.9 6.6 2.0 14.9 2.1 1.3

104 168 82 44 5 3 6 9 3 3 9 1 3
100.0 161.5 78.8 42.3 4.8 2.9 5.8 8.7 2.9 2.9 8.7 1.0 2.9

993 1,590 657 381 38 16 109 158 54 22 127 19 9
100.0 160.1 66.2 38.4 3.8 1.6 11.0 15.9 5.4 2.2 12.8 1.9 0.9

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

男性

女性

30歳未満
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問 2 イ）中学生以下の子どもの有無 問 2 ウ）子どもの年齢（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計
0歳～

1歳
2歳～

6歳
小学1～3
年生

小学4～6
年生

中学生 無回答

267 350 51 90 59 69 79 2
100.0 131.1 19.1 33.7 22.1 25.8 29.6 0.7

112 145 23 40 27 24 29 2
100.0 129.5 20.5 35.7 24.1 21.4 25.9 1.8

155 205 28 50 32 45 50 0
100.0 132.3 18.1 32.3 20.6 29.0 32.3 0.0

17 18 8 5 0 1 4 0
100.0 105.9 47.1 29.4 0.0 5.9 23.5 0.0

85 115 32 47 18 14 3 1
100.0 135.3 37.6 55.3 21.2 16.5 3.5 1.2

128 172 9 34 34 45 50 0
100.0 134.4 7.0 26.6 26.6 35.2 39.1 0.0

16 17 1 0 3 4 8 1
100.0 106.3 6.3 0.0 18.8 25.0 50.0 6.3

8 12 1 2 3 3 3 0
100.0 150.0 12.5 25.0 37.5 37.5 37.5 0.0

12 15 0 2 1 2 10 0
100.0 125.0 0.0 16.7 8.3 16.7 83.3 0.0

1 1 0 0 0 0 1 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

自治会 147 199 21 45 36 44 52 1
加入 100.0 135.4 14.3 30.6 24.5 29.9 35.4 0.7

自治会 114 143 29 41 22 23 27 1
未加入 100.0 125.4 25.4 36.0 19.3 20.2 23.7 0.9

地域活動 123 167 21 42 33 37 34 0
参加 100.0 135.8 17.1 34.1 26.8 30.1 27.6 0.0

地域活動 139 177 29 45 26 30 45 2
不参加 100.0 127.3 20.9 32.4 18.7 21.6 32.4 1.4

26 36 1 7 6 12 10 0
100.0 138.5 3.8 26.9 23.1 46.2 38.5 0.0

238 311 49 82 53 57 68 2
100.0 130.7 20.6 34.5 22.3 23.9 28.6 0.8

70歳代

80歳以上

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

福祉ボラン

ティア参加

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

女性

30歳未満

回答者数
いる いない 無回答

1,126 267 829 30
100.0 23.7 73.6 2.7

493 112 367 14
100.0 22.7 74.4 2.8

618 155 456 7
100.0 25.1 73.8 1.1

112 17 89 6
100.0 15.2 79.5 5.4

160 85 73 2
100.0 53.1 45.6 1.3

248 128 117 3
100.0 51.6 47.2 1.2

137 16 119 2
100.0 11.7 86.9 1.5

212 8 201 3
100.0 3.8 94.8 1.4

191 12 176 3
100.0 6.3 92.1 1.6

56 1 52 3
100.0 1.8 92.9 5.4

自治会 686 147 520 19
加入 100.0 21.4 75.8 2.8

自治会 418 114 294 10
未加入 100.0 27.3 70.3 2.4

地域活動 346 123 215 8
参加 100.0 35.5 62.1 2.3

地域活動 759 139 599 21
不参加 100.0 18.3 78.9 2.8

104 26 75 3
100.0 25.0 72.1 2.9

993 238 732 23
100.0 24.0 73.7 2.3

80歳以上

全体

福祉ボラン

ティア参加

70歳代

福祉ボラン

ティア不参加

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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問 2 エ）高齢者の有無 問 2 オ）高齢者の年齢（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計
65歳～69
歳

70歳～74
歳

75歳以上 無回答

359 378 116 114 142 6
100.0 105.3 32.3 31.8 39.6 1.7

146 153 46 53 52 2
100.0 104.8 31.5 36.3 35.6 1.4

208 219 69 57 89 4
100.0 105.3 33.2 27.4 42.8 1.9

14 15 4 2 9 0
100.0 107.1 28.6 14.3 64.3 0.0

22 24 14 5 5 0
100.0 109.1 63.6 22.7 22.7 0.0

44 51 13 21 17 0
100.0 115.9 29.5 47.7 38.6 0.0

21 23 2 2 19 0
100.0 109.5 9.5 9.5 90.5 0.0

110 115 61 29 25 0
100.0 104.5 55.5 26.4 22.7 0.0

118 119 17 51 46 5
100.0 100.8 14.4 43.2 39.0 4.2

29 29 4 3 21 1
100.0 100.0 13.8 10.3 72.4 3.4

自治会 279 292 86 85 115 6
加入 100.0 104.7 30.8 30.5 41.2 2.2

自治会 72 78 29 23 26 0
未加入 100.0 108.3 40.3 31.9 36.1 0.0

地域活動 126 134 36 45 48 5
参加 100.0 106.3 28.6 35.7 38.1 4.0

地域活動 224 235 79 63 92 1
不参加 100.0 104.9 35.3 28.1 41.1 0.4

54 56 20 17 19 0
100.0 103.7 37.0 31.5 35.2 0.0

297 313 95 93 119 6
100.0 105.4 32.0 31.3 40.1 2.0

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

女性

30歳未満

全体

男性

回答者数
いる いない 無回答

1,126 359 730 37
100.0 31.9 64.8 3.3

493 146 330 17
100.0 29.6 66.9 3.4

618 208 398 12
100.0 33.7 64.4 1.9

112 14 94 4
100.0 12.5 83.9 3.6

160 22 137 1
100.0 13.8 85.6 0.6

248 44 199 5
100.0 17.7 80.2 2.0

137 21 114 2
100.0 15.3 83.2 1.5

212 110 97 5
100.0 51.9 45.8 2.4

191 118 65 8
100.0 61.8 34.0 4.2

56 29 23 4
100.0 51.8 41.1 7.1

自治会 686 279 385 22
加入 100.0 40.7 56.1 3.2

自治会 418 72 333 13
未加入 100.0 17.2 79.7 3.1

地域活動 346 126 210 10
参加 100.0 36.4 60.7 2.9

地域活動 759 224 509 26
不参加 100.0 29.5 67.1 3.4

104 54 46 4
100.0 51.9 44.2 3.8

993 297 669 27
100.0 29.9 67.4 2.7

30歳代

40歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

女性

30歳未満

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

 



  
参
考
資
料
 
吹
田
市
民
の
地
域
福
祉
に
関
す
る
実
態
デ
ー
タ
集

 

88 

問 3 住まいの種類 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数
一戸建て

の持家

集合住宅

の持家

一戸建て

の借家

集合住宅

の借家

市営・府

営住宅
公社・UR
賃貸住宅

社宅・寮、

その他

無回答

1,126 337 406 12 191 66 70 29 15
100.0 29.9 36.1 1.1 17.0 5.9 6.2 2.6 1.3

493 131 183 8 93 23 32 17 6
100.0 26.6 37.1 1.6 18.9 4.7 6.5 3.4 1.2

618 205 215 4 93 43 38 12 8
100.0 33.2 34.8 0.6 15.0 7.0 6.1 1.9 1.3

112 30 38 3 28 2 3 8 0
100.0 26.8 33.9 2.7 25.0 1.8 2.7 7.1 0.0

160 29 54 1 50 7 10 7 2
100.0 18.1 33.8 0.6 31.3 4.4 6.3 4.4 1.3

248 63 98 2 52 10 13 7 3
100.0 25.4 39.5 0.8 21.0 4.0 5.2 2.8 1.2

137 42 64 1 16 6 4 2 2
100.0 30.7 46.7 0.7 11.7 4.4 2.9 1.5 1.5

212 67 89 2 26 7 16 3 2
100.0 31.6 42.0 0.9 12.3 3.3 7.5 1.4 0.9

191 78 46 3 12 29 19 1 3
100.0 40.8 24.1 1.6 6.3 15.2 9.9 0.5 1.6

56 27 12 0 3 5 5 1 3
100.0 48.2 21.4 0.0 5.4 8.9 8.9 1.8 5.4

自治会 686 267 260 6 39 65 38 11 0
加入 100.0 38.9 37.9 0.9 5.7 9.5 5.5 1.6 0.0

自治会 418 67 143 6 151 1 32 16 2
未加入 100.0 16.0 34.2 1.4 36.1 0.2 7.7 3.8 0.5

地域活動 346 125 130 2 40 26 18 5 0
参加 100.0 36.1 37.6 0.6 11.6 7.5 5.2 1.4 0.0

地域活動 759 208 276 10 148 39 52 24 2
不参加 100.0 27.4 36.4 1.3 19.5 5.1 6.9 3.2 0.3

104 42 40 0 7 9 3 1 2
100.0 40.4 38.5 0.0 6.7 8.7 2.9 1.0 1.9

993 288 356 12 180 54 64 28 11
100.0 29.0 35.9 1.2 18.1 5.4 6.4 2.8 1.1

女性

30歳未満

全体

男性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加
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問 4 居住年数 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数
1年未満 1年～5年

未満

5年～10
年未満

10年～15
年未満

15年～20
年未満

20年以上 無回答

1,126 72 252 150 152 114 369 17
100.0 6.4 22.4 13.3 13.5 10.1 32.8 1.5

493 40 109 67 66 55 149 7
100.0 8.1 22.1 13.6 13.4 11.2 30.2 1.4

618 32 139 83 82 57 216 9
100.0 5.2 22.5 13.4 13.3 9.2 35.0 1.5

112 15 38 10 19 16 14 0
100.0 13.4 33.9 8.9 17.0 14.3 12.5 0.0

160 26 74 31 11 2 14 2
100.0 16.3 46.3 19.4 6.9 1.3 8.8 1.3

248 15 73 56 44 28 29 3
100.0 6.0 29.4 22.6 17.7 11.3 11.7 1.2

137 4 24 18 27 28 32 4
100.0 2.9 17.5 13.1 19.7 20.4 23.4 2.9

212 4 21 21 25 28 111 2
100.0 1.9 9.9 9.9 11.8 13.2 52.4 0.9

191 6 14 12 20 8 129 2
100.0 3.1 7.3 6.3 10.5 4.2 67.5 1.0

56 2 4 2 3 3 38 4
100.0 3.6 7.1 3.6 5.4 5.4 67.9 7.1

自治会 686 30 101 85 94 71 302 3
加入 100.0 4.4 14.7 12.4 13.7 10.3 44.0 0.4

自治会 418 42 147 63 58 41 66 1
未加入 100.0 10.0 35.2 15.1 13.9 9.8 15.8 0.2

地域活動 346 14 58 49 55 36 133 1
参加 100.0 4.0 16.8 14.2 15.9 10.4 38.4 0.3

地域活動 759 57 194 100 96 78 231 3
不参加 100.0 7.5 25.6 13.2 12.6 10.3 30.4 0.4

104 1 7 13 19 13 49 2
100.0 1.0 6.7 12.5 18.3 12.5 47.1 1.9

993 70 241 134 129 98 307 14
100.0 7.0 24.3 13.5 13.0 9.9 30.9 1.4

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

女性

30歳未満

全体

男性
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問 5 世帯の主な収入（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

事業経営

による収

入

会社員な

ど正規職

員としての

賃金

非正規職

員としての

賃金

家族で営

んでいる

自営業に

よる収入

農林水産

業による

収入

年金によ

る収入

預貯金の

取り崩し

収入がな

い

その他 無回答

1,126 1,380 70 549 150 35 0 416 94 16 31 19
100.0 122.6 6.2 48.8 13.3 3.1 0.0 36.9 8.3 1.4 2.8 1.7

493 593 40 260 55 10 0 164 36 7 14 7
100.0 120.3 8.1 52.7 11.2 2.0 0.0 33.3 7.3 1.4 2.8 1.4

618 767 29 286 90 25 0 244 57 8 17 11
100.0 124.1 4.7 46.3 14.6 4.0 0.0 39.5 9.2 1.3 2.8 1.8

112 133 5 87 20 4 0 6 3 5 3 0
100.0 118.8 4.5 77.7 17.9 3.6 0.0 5.4 2.7 4.5 2.7 0.0

160 176 6 127 14 5 0 13 7 2 0 2
100.0 110.0 3.8 79.4 8.8 3.1 0.0 8.1 4.4 1.3 0.0 1.3

248 283 17 183 40 9 0 14 5 4 3 8
100.0 114.1 6.9 73.8 16.1 3.6 0.0 5.6 2.0 1.6 1.2 3.2

137 164 12 96 25 1 0 15 7 1 5 2
100.0 119.7 8.8 70.1 18.2 0.7 0.0 10.9 5.1 0.7 3.6 1.5

212 311 18 40 37 11 0 146 42 2 14 1
100.0 146.7 8.5 18.9 17.5 5.2 0.0 68.9 19.8 0.9 6.6 0.5

191 233 11 12 10 4 0 166 22 1 4 3
100.0 122.0 5.8 6.3 5.2 2.1 0.0 86.9 11.5 0.5 2.1 1.6

56 67 0 1 1 1 0 52 7 0 2 3
100.0 119.6 0.0 1.8 1.8 1.8 0.0 92.9 12.5 0.0 3.6 5.4

自治会 686 866 50 297 91 23 0 315 64 7 17 2
加入 100.0 126.2 7.3 43.3 13.3 3.4 0.0 45.9 9.3 1.0 2.5 0.3

自治会 418 492 20 250 58 12 0 98 30 8 14 2
未加入 100.0 117.7 4.8 59.8 13.9 2.9 0.0 23.4 7.2 1.9 3.3 0.5

地域活動 346 423 19 166 39 8 0 149 29 3 8 2
参加 100.0 122.3 5.5 48.0 11.3 2.3 0.0 43.1 8.4 0.9 2.3 0.6

地域活動 759 933 51 383 110 27 0 261 63 12 23 3
不参加 100.0 122.9 6.7 50.5 14.5 3.6 0.0 34.4 8.3 1.6 3.0 0.4

104 134 7 33 12 2 0 56 13 2 5 4
100.0 128.8 6.7 31.7 11.5 1.9 0.0 53.8 12.5 1.9 4.8 3.8

993 1,208 63 507 135 33 0 339 78 14 25 14
100.0 121.7 6.3 51.1 13.6 3.3 0.0 34.1 7.9 1.4 2.5 1.4

70歳代

50歳代

60歳代

80歳以上

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

30歳代

40歳代

女性

30歳未満

全体

男性
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問 6 自治会への加入状況 問 6 ア）自治会に加入している理由（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計

困ったとき

に相談を

することが

できる

防災や防

犯面で頼

りになる

地域や行

政などの

情報を多

く入手で

きる

住民同士

のつなが

りの場を

提供してく

れる

特に理由

はない・知

らない

その他 無回答

686 1,111 95 220 224 286 220 58 8
100.0 162.0 13.8 32.1 32.7 41.7 32.1 8.5 1.2

292 451 38 81 88 119 98 23 4
100.0 154.5 13.0 27.7 30.1 40.8 33.6 7.9 1.4

386 647 55 137 134 163 119 35 4
100.0 167.6 14.2 35.5 34.7 42.2 30.8 9.1 1.0

50 69 6 11 8 12 28 3 1
100.0 138.0 12.0 22.0 16.0 24.0 56.0 6.0 2.0

69 95 5 17 12 22 31 7 1
100.0 137.7 7.2 24.6 17.4 31.9 44.9 10.1 1.4

136 203 12 43 34 53 50 9 2
100.0 149.3 8.8 31.6 25.0 39.0 36.8 6.6 1.5

89 134 8 23 29 37 22 15 0
100.0 150.6 9.0 25.8 32.6 41.6 24.7 16.9 0.0

152 266 23 61 59 69 40 14 0
100.0 175.0 15.1 40.1 38.8 45.4 26.3 9.2 0.0

143 247 28 44 59 70 38 5 3
100.0 172.7 19.6 30.8 41.3 49.0 26.6 3.5 2.1

43 91 12 20 23 22 8 5 1
100.0 211.6 27.9 46.5 53.5 51.2 18.6 11.6 2.3

自治会 686 1,111 95 220 224 286 220 58 8
加入 100.0 162.0 13.8 32.1 32.7 41.7 32.1 8.5 1.2

自治会 0 0 0 0 0 0 0 0 0
未加入 … … … … … … … … …

地域活動 283 534 56 111 119 175 46 25 2
参加 100.0 188.7 19.8 39.2 42.0 61.8 16.3 8.8 0.7

地域活動 398 564 37 106 102 108 172 33 6
不参加 100.0 141.7 9.3 26.6 25.6 27.1 43.2 8.3 1.5

88 195 24 42 48 58 11 11 1
100.0 221.6 27.3 47.7 54.5 65.9 12.5 12.5 1.1

578 885 67 173 170 220 204 44 7
100.0 153.1 11.6 29.9 29.4 38.1 35.3 7.6 1.2

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

女性

30歳未満

全体

男性

回答者数
加入して

いる

加入して

いない

無回答

1,126 686 418 22
100.0 60.9 37.1 2.0

493 292 194 7
100.0 59.2 39.4 1.4

618 386 218 14
100.0 62.5 35.3 2.3

112 50 60 2
100.0 44.6 53.6 1.8

160 69 88 3
100.0 43.1 55.0 1.9

248 136 106 6
100.0 54.8 42.7 2.4

137 89 46 2
100.0 65.0 33.6 1.5

212 152 58 2
100.0 71.7 27.4 0.9

191 143 46 2
100.0 74.9 24.1 1.0

56 43 8 5
100.0 76.8 14.3 8.9

自治会 686 686 0 0
加入 100.0 100.0 0.0 0.0

自治会 418 0 418 0
未加入 100.0 0.0 100.0 0.0

地域活動 346 283 63 0
参加 100.0 81.8 18.2 0.0

地域活動 759 398 353 8
不参加 100.0 52.4 46.5 1.1

104 88 13 3
100.0 84.6 12.5 2.9

993 578 398 17
100.0 58.2 40.1 1.7

女性

30歳未満

50歳代

60歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代
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問 6 イ）自治会に加入していない理由（複数回答） 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計

加入して

いなくても

生活面に

支障がな

い

仕事など

が忙しく参

加が難し

い

自治会役

員を引き

受けたく

ない

近所付き

合いをし

たくない

加入の

きっかけ

がない・わ

からない

その他 無回答

418 594 172 92 59 14 165 73 19
100.0 142.1 41.1 22.0 14.1 3.3 39.5 17.5 4.5

194 273 76 51 24 6 82 28 6
100.0 140.7 39.2 26.3 12.4 3.1 42.3 14.4 3.1

218 312 91 40 35 8 80 45 13
100.0 143.1 41.7 18.3 16.1 3.7 36.7 20.6 6.0

60 87 21 24 6 2 24 5 5
100.0 145.0 35.0 40.0 10.0 3.3 40.0 8.3 8.3

88 124 33 20 7 3 50 7 4
100.0 140.9 37.5 22.7 8.0 3.4 56.8 8.0 4.5

106 165 46 32 16 5 44 17 5
100.0 155.7 43.4 30.2 15.1 4.7 41.5 16.0 4.7

46 65 19 10 7 1 11 17 0
100.0 141.3 41.3 21.7 15.2 2.2 23.9 37.0 0.0

58 78 29 3 10 2 18 15 1
100.0 134.5 50.0 5.2 17.2 3.4 31.0 25.9 1.7

46 54 15 2 11 1 12 10 3
100.0 117.4 32.6 4.3 23.9 2.2 26.1 21.7 6.5

8 12 4 0 2 0 3 2 1
100.0 150.0 50.0 0.0 25.0 0.0 37.5 25.0 12.5

自治会 0 0 0 0 0 0 0 0 0
加入 … … … … … … … … …

自治会 418 594 172 92 59 14 165 73 19
未加入 100.0 142.1 41.1 22.0 14.1 3.3 39.5 17.5 4.5

地域活動 63 79 22 5 5 0 23 21 3
参加 100.0 125.4 34.9 7.9 7.9 0.0 36.5 33.3 4.8

地域活動 353 513 150 87 53 14 142 51 16
不参加 100.0 145.3 42.5 24.6 15.0 4.0 40.2 14.4 4.5

13 17 6 0 1 0 5 5 0
100.0 130.8 46.2 0.0 7.7 0.0 38.5 38.5 0.0

398 568 164 91 57 14 158 65 19
100.0 142.7 41.2 22.9 14.3 3.5 39.7 16.3 4.8

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

50歳代

40歳代

60歳代

30歳代

70歳代

80歳以上

全体

男性

女性

30歳未満

 



 
 
参
考
資
料
 
吹
田
市
民
の
地
域
福
祉
に
関
す
る
実
態
デ
ー
タ
集

 

93 

2．地域に関すること 
問 7 日頃の隣近所との付き合いの程度 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

ほとんど付

き合って

いない

あいさつ

をする程

度

くらしのこ

とで話し

合ったり

助け合っ

ている

無回答

1,126 111 741 257 17
100.0 9.9 65.8 22.8 1.5

493 57 340 91 5
100.0 11.6 69.0 18.5 1.0

618 52 392 163 11
100.0 8.4 63.4 26.4 1.8

112 21 81 10 0
100.0 18.8 72.3 8.9 0.0

160 23 108 27 2
100.0 14.4 67.5 16.9 1.3

248 23 181 40 4
100.0 9.3 73.0 16.1 1.6

137 12 94 29 2
100.0 8.8 68.6 21.2 1.5

212 15 136 60 1
100.0 7.1 64.2 28.3 0.5

191 12 107 68 4
100.0 6.3 56.0 35.6 2.1

56 3 27 22 4
100.0 5.4 48.2 39.3 7.1

自治会 686 40 440 205 1
加入 100.0 5.8 64.1 29.9 0.1

自治会 418 68 297 52 1
未加入 100.0 16.3 71.1 12.4 0.2

地域活動 346 5 185 156 0
参加 100.0 1.4 53.5 45.1 0.0

地域活動 759 104 554 99 2
不参加 100.0 13.7 73.0 13.0 0.3

104 1 46 54 3
100.0 1.0 44.2 51.9 2.9

993 108 676 196 13
100.0 10.9 68.1 19.7 1.3

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代
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問 7 ア）隣近所との話し合いや助け合いの具体的な内容（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計

困りごとや

悩みを相

談し合う

家族ぐる

みの付き

合いをし

ている

保育園の

送迎や子

どもの世

話を頼む

いただきも

のを分け

る

自分の家

で作った

ものを分

ける

高齢者の

話し相手

緊急時の

連絡や援

助

その他 無回答

257 671 119 70 21 204 99 42 96 19 1
100.0 261.1 46.3 27.2 8.2 79.4 38.5 16.3 37.4 7.4 0.4

91 220 34 25 10 68 32 18 29 4 0
100.0 241.8 37.4 27.5 11.0 74.7 35.2 19.8 31.9 4.4 0.0

163 444 83 44 11 134 67 23 66 15 1
100.0 272.4 50.9 27.0 6.7 82.2 41.1 14.1 40.5 9.2 0.6

10 29 5 3 0 9 6 2 4 0 0
100.0 290.0 50.0 30.0 0.0 90.0 60.0 20.0 40.0 0.0 0.0

27 85 17 15 10 23 7 1 10 2 0
100.0 314.8 63.0 55.6 37.0 85.2 25.9 3.7 37.0 7.4 0.0

40 102 22 10 7 34 12 3 14 0 0
100.0 255.0 55.0 25.0 17.5 85.0 30.0 7.5 35.0 0.0 0.0

29 89 21 9 3 21 14 3 14 4 0
100.0 306.9 72.4 31.0 10.3 72.4 48.3 10.3 48.3 13.8 0.0

60 145 25 11 0 53 23 5 25 2 1
100.0 241.7 41.7 18.3 0.0 88.3 38.3 8.3 41.7 3.3 1.7

68 161 21 15 1 51 30 18 17 8 0
100.0 236.8 30.9 22.1 1.5 75.0 44.1 26.5 25.0 11.8 0.0

22 57 7 6 0 12 7 10 12 3 0
100.0 259.1 31.8 27.3 0.0 54.5 31.8 45.5 54.5 13.6 0.0

自治会 205 526 84 58 14 164 79 35 78 13 1
加入 100.0 256.6 41.0 28.3 6.8 80.0 38.5 17.1 38.0 6.3 0.5

自治会 52 145 35 12 7 40 20 7 18 6 0
未加入 100.0 278.8 67.3 23.1 13.5 76.9 38.5 13.5 34.6 11.5 0.0

地域活動 156 452 76 54 17 128 64 30 68 15 0
参加 100.0 289.7 48.7 34.6 10.9 82.1 41.0 19.2 43.6 9.6 0.0

地域活動 99 212 42 15 4 74 34 11 27 4 1
不参加 100.0 214.1 42.4 15.2 4.0 74.7 34.3 11.1 27.3 4.0 1.0

54 168 26 19 4 46 25 12 30 6 0
100.0 311.1 48.1 35.2 7.4 85.2 46.3 22.2 55.6 11.1 0.0

196 483 90 49 17 153 71 28 62 12 1
100.0 246.4 45.9 25.0 8.7 78.1 36.2 14.3 31.6 6.1 0.5

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

 



 
 
参
考
資
料
 
吹
田
市
民
の
地
域
福
祉
に
関
す
る
実
態
デ
ー
タ
集

 

95 

問 8 現在の地域活動への参加状況 
 
 
 
 
 
 

回答者数
参加して

いる

参加して

いない

無回答

1,126 346 759 21
100.0 30.7 67.4 1.9

493 140 345 8
100.0 28.4 70.0 1.6

618 202 404 12
100.0 32.7 65.4 1.9

112 15 97 0
100.0 13.4 86.6 0.0

160 44 114 2
100.0 27.5 71.3 1.3

248 91 153 4
100.0 36.7 61.7 1.6

137 38 97 2
100.0 27.7 70.8 1.5

212 57 151 4
100.0 26.9 71.2 1.9

191 77 109 5
100.0 40.3 57.1 2.6

56 22 30 4
100.0 39.3 53.6 7.1

自治会 686 283 398 5
加入 100.0 41.3 58.0 0.7

自治会 418 63 353 2
未加入 100.0 15.1 84.4 0.5

地域活動 346 346 0 0
参加 100.0 100.0 0.0 0.0

地域活動 759 0 759 0
不参加 100.0 0.0 100.0 0.0

104 89 12 3
100.0 85.6 11.5 2.9

993 248 730 15
100.0 25.0 73.5 1.5

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

全体

男性

女性

30歳未満
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問 8 ア）参加している地域活動の具体的な内容（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計

自治会の

行事

地区福祉

委員会の

活動

民生委

員・児童

委員の活

動

PTA活動 高齢クラ

ブ活動

ボランティ

ア活動

青少年団

体活動

子ども会

活動

防犯活動 防災活動 子育て・

育児サー

クル

スポーツ

団体の活

動

生涯学習

の講座・

座談会

趣味・娯

楽の集ま

り

くらしや健

康に関す

る自主的

な学習会

その他 無回答

346 664 204 16 7 53 30 61 7 28 28 33 37 37 16 73 19 12 3
100.0 191.9 59.0 4.6 2.0 15.3 8.7 17.6 2.0 8.1 8.1 9.5 10.7 10.7 4.6 21.1 5.5 3.5 0.9

140 285 89 8 5 22 13 29 5 15 18 17 12 14 5 26 2 4 1
100.0 203.6 63.6 5.7 3.6 15.7 9.3 20.7 3.6 10.7 12.9 12.1 8.6 10.0 3.6 18.6 1.4 2.9 0.7

202 371 111 8 2 31 17 31 2 13 9 15 25 23 11 46 17 8 2
100.0 183.7 55.0 4.0 1.0 15.3 8.4 15.3 1.0 6.4 4.5 7.4 12.4 11.4 5.4 22.8 8.4 4.0 1.0

15 25 6 1 0 1 0 2 2 0 1 2 3 3 0 2 1 1 0
100.0 166.7 40.0 6.7 0.0 6.7 0.0 13.3 13.3 0.0 6.7 13.3 20.0 20.0 0.0 13.3 6.7 6.7 0.0

44 67 19 0 0 10 0 1 1 3 1 2 21 5 1 3 0 0 0
100.0 152.3 43.2 0.0 0.0 22.7 0.0 2.3 2.3 6.8 2.3 4.5 47.7 11.4 2.3 6.8 0.0 0.0 0.0

91 166 49 1 0 36 3 12 1 18 6 11 11 9 0 8 1 0 0
100.0 182.4 53.8 1.1 0.0 39.6 3.3 13.2 1.1 19.8 6.6 12.1 12.1 9.9 0.0 8.8 1.1 0.0 0.0

38 67 19 3 1 4 1 9 0 2 1 2 2 4 4 7 2 6 0
100.0 176.3 50.0 7.9 2.6 10.5 2.6 23.7 0.0 5.3 2.6 5.3 5.3 10.5 10.5 18.4 5.3 15.8 0.0

57 142 45 3 3 2 6 14 3 3 10 10 0 10 5 20 7 1 0
100.0 249.1 78.9 5.3 5.3 3.5 10.5 24.6 5.3 5.3 17.5 17.5 0.0 17.5 8.8 35.1 12.3 1.8 0.0

77 148 51 7 2 0 14 18 0 2 7 5 0 3 4 24 5 3 3
100.0 192.2 66.2 9.1 2.6 0.0 18.2 23.4 0.0 2.6 9.1 6.5 0.0 3.9 5.2 31.2 6.5 3.9 3.9

22 43 13 1 1 0 6 4 0 0 1 0 0 3 2 8 3 1 0
100.0 195.5 59.1 4.5 4.5 0.0 27.3 18.2 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 13.6 9.1 36.4 13.6 4.5 0.0

自治会 283 569 202 16 7 33 29 49 5 25 27 32 19 30 10 60 16 6 3
加入 100.0 201.1 71.4 5.7 2.5 11.7 10.2 17.3 1.8 8.8 9.5 11.3 6.7 10.6 3.5 21.2 5.7 2.1 1.1

自治会 63 95 2 0 0 20 1 12 2 3 1 1 18 7 6 13 3 6 0
未加入 100.0 150.8 3.2 0.0 0.0 31.7 1.6 19.0 3.2 4.8 1.6 1.6 28.6 11.1 9.5 20.6 4.8 9.5 0.0

地域活動 346 664 204 16 7 53 30 61 7 28 28 33 37 37 16 73 19 12 3
参加 100.0 191.9 59.0 4.6 2.0 15.3 8.7 17.6 2.0 8.1 8.1 9.5 10.7 10.7 4.6 21.1 5.5 3.5 0.9

地域活動 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
不参加 … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

89 242 58 9 4 11 14 39 5 10 10 13 5 14 6 33 9 2 0
100.0 271.9 65.2 10.1 4.5 12.4 15.7 43.8 5.6 11.2 11.2 14.6 5.6 15.7 6.7 37.1 10.1 2.2 0.0

248 402 140 6 2 42 14 18 2 18 17 20 31 23 10 39 9 8 3
100.0 162.1 56.5 2.4 0.8 16.9 5.6 7.3 0.8 7.3 6.9 8.1 12.5 9.3 4.0 15.7 3.6 3.2 1.2

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

全体

男性

女性

30歳未満
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問 9 地域での会合や打合せの場所（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

自治会

館・自治

会集会所

地区公民

館

地区市民

ホール

地区集会

所

市民セン

ター

山田ふれ

あい文化

センター

高齢者い

こいの間

（家）

幼稚園・

保育所・

小学校・

中学校

総合福祉

会館

コミュニ

ティセン

ター（内本

町・亥の

子谷）

竹見台多

目的施設

交流活動

館

男女共同

参画セン

ター（デュ

オ）

文化会館

（メイシア

ター）

勤労者会

館

吹田歴史

文化まちづ

くりセン

ター（浜屋

敷）

青少年クリ

エイティブ

センター

青少年活

動サポー

トプラザ

（ゆいぴ

あ）

児童会

館・児童

センター

高齢者生

きがい活

動セン

ター

市民公益

活動セン

ター（ラコ

ルタ）

社会福祉

施設の一

室

その他 集まりに

参加して

いないの

で利用し

ていない

無回答

1,126 1,387 249 180 53 80 32 8 7 49 9 18 9 2 7 23 3 4 3 3 16 4 3 4 37 452 132
100.0 123.2 22.1 16.0 4.7 7.1 2.8 0.7 0.6 4.4 0.8 1.6 0.8 0.2 0.6 2.0 0.3 0.4 0.3 0.3 1.4 0.4 0.3 0.4 3.3 40.1 11.7

493 594 103 69 20 37 11 4 2 23 4 7 4 0 4 7 1 2 1 2 6 1 1 1 19 201 64
100.0 120.5 20.9 14.0 4.1 7.5 2.2 0.8 0.4 4.7 0.8 1.4 0.8 0.0 0.8 1.4 0.2 0.4 0.2 0.4 1.2 0.2 0.2 0.2 3.9 40.8 13.0

618 773 141 106 33 41 21 4 5 26 5 11 5 2 3 16 2 2 2 1 10 3 2 3 18 245 66
100.0 125.1 22.8 17.2 5.3 6.6 3.4 0.6 0.8 4.2 0.8 1.8 0.8 0.3 0.5 2.6 0.3 0.3 0.3 0.2 1.6 0.5 0.3 0.5 2.9 39.6 10.7

112 117 7 11 1 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 2 75 9
100.0 104.5 6.3 9.8 0.9 6.3 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.0 0.9 0.0 1.8 67.0 8.0

160 180 13 14 3 6 4 1 0 14 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 8 0 0 0 0 88 24
100.0 112.5 8.1 8.8 1.9 3.8 2.5 0.6 0.0 8.8 0.6 0.0 0.6 0.6 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.0 15.0

248 298 51 42 13 14 7 0 0 24 1 2 1 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 1 8 106 24
100.0 120.2 20.6 16.9 5.2 5.6 2.8 0.0 0.0 9.7 0.4 0.8 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.8 0.0 0.0 0.4 3.2 42.7 9.7

137 175 38 29 5 13 2 3 1 5 0 4 0 1 1 4 0 1 0 0 2 0 0 0 10 46 10
100.0 127.7 27.7 21.2 3.6 9.5 1.5 2.2 0.7 3.6 0.0 2.9 0.0 0.7 0.7 2.9 0.0 0.7 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 7.3 33.6 7.3

212 281 62 33 13 19 7 2 3 4 5 4 4 0 3 5 3 1 0 1 2 1 0 2 10 74 23
100.0 132.5 29.2 15.6 6.1 9.0 3.3 0.9 1.4 1.9 2.4 1.9 1.9 0.0 1.4 2.4 1.4 0.5 0.0 0.5 0.9 0.5 0.0 0.9 4.7 34.9 10.8

191 248 60 35 15 15 11 2 1 1 2 5 3 0 3 7 0 2 2 0 1 2 2 1 5 40 33
100.0 129.8 31.4 18.3 7.9 7.9 5.8 1.0 0.5 0.5 1.0 2.6 1.6 0.0 1.6 3.7 0.0 1.0 1.0 0.0 0.5 1.0 1.0 0.5 2.6 20.9 17.3

56 75 17 13 3 4 1 0 2 0 0 3 0 0 0 4 0 0 0 0 0 1 0 0 2 17 8
100.0 133.9 30.4 23.2 5.4 7.1 1.8 0.0 3.6 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 3.6 30.4 14.3

自治会 686 902 238 138 48 68 21 6 7 31 8 13 8 2 7 18 3 4 2 2 9 4 2 4 24 174 61
加入 100.0 131.5 34.7 20.1 7.0 9.9 3.1 0.9 1.0 4.5 1.2 1.9 1.2 0.3 1.0 2.6 0.4 0.6 0.3 0.3 1.3 0.6 0.3 0.6 3.5 25.4 8.9

自治会 418 460 7 39 4 11 10 2 0 18 1 4 1 0 0 5 0 0 1 1 6 0 1 0 13 269 67
未加入 100.0 110.0 1.7 9.3 1.0 2.6 2.4 0.5 0.0 4.3 0.2 1.0 0.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.2 0.2 1.4 0.0 0.2 0.0 3.1 64.4 16.0

地域活動 346 550 136 100 32 42 22 7 5 40 7 14 7 2 5 19 1 3 2 3 14 3 3 4 21 29 29
参加 100.0 159.0 39.3 28.9 9.2 12.1 6.4 2.0 1.4 11.6 2.0 4.0 2.0 0.6 1.4 5.5 0.3 0.9 0.6 0.9 4.0 0.9 0.9 1.2 6.1 8.4 8.4

地域活動 759 809 108 76 20 35 10 1 2 9 2 3 2 0 2 4 1 0 1 0 1 1 0 0 16 418 97
不参加 100.0 106.6 14.2 10.0 2.6 4.6 1.3 0.1 0.3 1.2 0.3 0.4 0.3 0.0 0.3 0.5 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 2.1 55.1 12.8

104 193 44 40 10 16 9 4 4 11 3 8 2 1 4 8 1 0 0 2 5 4 1 1 4 7 4
100.0 185.6 42.3 38.5 9.6 15.4 8.7 3.8 3.8 10.6 2.9 7.7 1.9 1.0 3.8 7.7 1.0 0.0 0.0 1.9 4.8 3.8 1.0 1.0 3.8 6.7 3.8

993 1,165 204 140 43 64 22 4 3 38 6 10 7 1 3 15 2 4 3 1 11 0 2 3 33 445 101
100.0 117.3 20.5 14.1 4.3 6.4 2.2 0.4 0.3 3.8 0.6 1.0 0.7 0.1 0.3 1.5 0.2 0.4 0.3 0.1 1.1 0.0 0.2 0.3 3.3 44.8 10.2

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

全体

男性
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問 10 福祉ボランティア活動への参加状況 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数
参加して

いる

参加して

いない

無回答

1,126 104 993 29
100.0 9.2 88.2 2.6

493 33 447 13
100.0 6.7 90.7 2.6

618 70 534 14
100.0 11.3 86.4 2.3

112 3 108 1
100.0 2.7 96.4 0.9

160 5 153 2
100.0 3.1 95.6 1.3

248 24 222 2
100.0 9.7 89.5 0.8

137 10 126 1
100.0 7.3 92.0 0.7

212 27 178 7
100.0 12.7 84.0 3.3

191 26 157 8
100.0 13.6 82.2 4.2

56 8 41 7
100.0 14.3 73.2 12.5

自治会 686 88 578 20
加入 100.0 12.8 84.3 2.9

自治会 418 13 398 7
未加入 100.0 3.1 95.2 1.7

地域活動 346 89 248 9
参加 100.0 25.7 71.7 2.6

地域活動 759 12 730 17
不参加 100.0 1.6 96.2 2.2

104 104 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

993 0 993 0
100.0 0.0 100.0 0.0

30歳未満

全体

男性

女性

30歳代

40歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

50歳代

60歳代
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問 10 ア）参加している福祉ボランティア活動の内容（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計

地域の社

会福祉施

設内での

活動

手話、点

訳、要約

筆記、傾

聴等の活

動

通学や通

所、通院

などの送

迎や付き

添い

地域や公

園の清掃

活動

子どもの

安全見守

り活動

使用済み

プリペイド

カードなど

の収集

地域の高

齢者等の

見守り・声

かけ活動

昼食会や

いきいき

サロン、子

育てサロ

ンなど

地域の集

会所等を

活用した

居場所づ

くり

赤い羽根

共同募金

等への寄

付

その他 無回答

104 154 12 3 3 23 17 8 7 11 7 48 15 0
100.0 148.1 11.5 2.9 2.9 22.1 16.3 7.7 6.7 10.6 6.7 46.2 14.4 0.0

33 51 4 1 0 8 10 2 2 4 3 13 4 0
100.0 154.5 12.1 3.0 0.0 24.2 30.3 6.1 6.1 12.1 9.1 39.4 12.1 0.0

70 102 8 2 3 14 7 6 5 7 4 35 11 0
100.0 145.7 11.4 2.9 4.3 20.0 10.0 8.6 7.1 10.0 5.7 50.0 15.7 0.0

3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

5 6 0 1 0 0 3 0 0 0 0 2 0 0
100.0 120.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

24 32 1 0 0 5 9 3 1 0 0 13 0 0
100.0 133.3 4.2 0.0 0.0 20.8 37.5 12.5 4.2 0.0 0.0 54.2 0.0 0.0

10 10 2 1 0 1 1 0 0 0 2 2 1 0
100.0 100.0 20.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 10.0 0.0

27 46 2 1 2 7 3 3 2 4 1 16 5 0
100.0 170.4 7.4 3.7 7.4 25.9 11.1 11.1 7.4 14.8 3.7 59.3 18.5 0.0

26 42 4 0 1 7 1 1 4 6 2 11 5 0
100.0 161.5 15.4 0.0 3.8 26.9 3.8 3.8 15.4 23.1 7.7 42.3 19.2 0.0

8 14 3 0 0 2 0 1 0 1 2 3 2 0
100.0 175.0 37.5 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0 37.5 25.0 0.0

自治会 88 137 10 2 3 23 13 8 7 11 7 41 12 0
加入 100.0 155.7 11.4 2.3 3.4 26.1 14.8 9.1 8.0 12.5 8.0 46.6 13.6 0.0

自治会 13 14 2 1 0 0 3 0 0 0 0 5 3 0
未加入 100.0 107.7 15.4 7.7 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 38.5 23.1 0.0

地域活動 89 139 12 2 3 23 16 8 7 11 7 38 12 0
参加 100.0 156.2 13.5 2.2 3.4 25.8 18.0 9.0 7.9 12.4 7.9 42.7 13.5 0.0

地域活動 12 12 0 1 0 0 0 0 0 0 0 8 3 0
不参加 100.0 100.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 25.0 0.0

104 154 12 3 3 23 17 8 7 11 7 48 15 0
100.0 148.1 11.5 2.9 2.9 22.1 16.3 7.7 6.7 10.6 6.7 46.2 14.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
… … … … … … … … … … … … … …

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

全体

男性

女性

30歳未満
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問 10 イ）福祉ボランティア活動に参加していない理由（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計

知る機会

がない

（きっかけ

がない）

学業や仕

事、介護

などのた

め、時間

がない

活動への

参加は敷

居が高い

福祉ボラ

ンティア活

動に関心

がない

自身の健

康面や体

力に不安

がある

その他 無回答

993 1,255 297 465 76 98 233 55 31
100.0 126.4 29.9 46.8 7.7 9.9 23.5 5.5 3.1

447 566 138 216 32 58 88 19 15
100.0 126.6 30.9 48.3 7.2 13.0 19.7 4.3 3.4

534 672 155 243 42 40 141 35 16
100.0 125.8 29.0 45.5 7.9 7.5 26.4 6.6 3.0

108 143 38 70 7 17 7 3 1
100.0 132.4 35.2 64.8 6.5 15.7 6.5 2.8 0.9

153 191 62 78 11 18 15 5 2
100.0 124.8 40.5 51.0 7.2 11.8 9.8 3.3 1.3

222 288 76 146 19 19 14 12 2
100.0 129.7 34.2 65.8 8.6 8.6 6.3 5.4 0.9

126 162 37 78 9 9 19 9 1
100.0 128.6 29.4 61.9 7.1 7.1 15.1 7.1 0.8

178 226 41 60 16 19 66 15 9
100.0 127.0 23.0 33.7 9.0 10.7 37.1 8.4 5.1

157 188 35 24 12 13 81 10 13
100.0 119.7 22.3 15.3 7.6 8.3 51.6 6.4 8.3

41 46 5 4 1 3 29 1 3
100.0 112.2 12.2 9.8 2.4 7.3 70.7 2.4 7.3

自治会 578 711 134 278 50 47 150 31 21
加入 100.0 123.0 23.2 48.1 8.7 8.1 26.0 5.4 3.6

自治会 398 523 160 181 26 49 76 23 8
未加入 100.0 131.4 40.2 45.5 6.5 12.3 19.1 5.8 2.0

地域活動 248 307 69 125 17 18 56 16 6
参加 100.0 123.8 27.8 50.4 6.9 7.3 22.6 6.5 2.4

地域活動 730 931 226 337 59 78 171 38 22
不参加 100.0 127.5 31.0 46.2 8.1 10.7 23.4 5.2 3.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
… … … … … … … … …

993 1,255 297 465 76 98 233 55 31
100.0 126.4 29.9 46.8 7.7 9.9 23.5 5.5 3.1

女性

30歳未満

50歳代

60歳代

全体

男性

30歳代

40歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上
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3．くらしや健康・福祉に関すること 
問 11 くらしや健康・福祉についての相談相手 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数
いる いない 無回答

1,126 992 106 28
100.0 88.1 9.4 2.5

493 420 59 14
100.0 85.2 12.0 2.8

618 560 46 12
100.0 90.6 7.4 1.9

112 99 11 2
100.0 88.4 9.8 1.8

160 145 13 2
100.0 90.6 8.1 1.3

248 215 30 3
100.0 86.7 12.1 1.2

137 121 14 2
100.0 88.3 10.2 1.5

212 184 19 9
100.0 86.8 9.0 4.2

191 169 16 6
100.0 88.5 8.4 3.1

56 51 2 3
100.0 91.1 3.6 5.4

自治会 686 623 46 17
加入 100.0 90.8 6.7 2.5

自治会 418 350 58 10
未加入 100.0 83.7 13.9 2.4

地域活動 346 328 10 8
参加 100.0 94.8 2.9 2.3

地域活動 759 648 94 17
不参加 100.0 85.4 12.4 2.2

104 102 1 1
100.0 98.1 1.0 1.0

993 884 104 5
100.0 89.0 10.5 0.5

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

女性

30歳未満

全体

男性

30歳代

40歳代

70歳代

80歳以上

50歳代

60歳代
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問 11 ア）くらしや健康・福祉についての具体的な相談相手（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計

配偶者 親 兄弟姉妹 子ども 親戚 知人・友

人

近所の人 自治会の

役員

民生委

員・児童

委員

地区福祉

委員

市役所の

職員

職場の上

司、同僚

民間社会

福祉施設

の職員

社会福祉

協議会の

職員

（CSWを

含む）

ケアマネ

ジャー

ホームヘ

ルパー

かかりつ

けの医師

看護師・

保健師

幼稚園や

保育所、

学校の先

生

ｽｸｰﾙｶｳﾝ

ｾﾗｰ・ｽｸｰ

ﾙｿｰｼｬﾙ

ﾜｰｶｰ

その他 無回答

992 2,896 652 398 259 312 122 485 127 16 17 13 21 124 3 6 45 9 203 22 38 8 15 1
100.0 291.9 65.7 40.1 26.1 31.5 12.3 48.9 12.8 1.6 1.7 1.3 2.1 12.5 0.3 0.6 4.5 0.9 20.5 2.2 3.8 0.8 1.5 0.1

420 1,158 314 168 84 100 59 154 44 7 11 6 13 62 1 4 11 4 90 9 10 1 6 0
100.0 275.7 74.8 40.0 20.0 23.8 14.0 36.7 10.5 1.7 2.6 1.4 3.1 14.8 0.2 1.0 2.6 1.0 21.4 2.1 2.4 0.2 1.4 0.0

560 1,702 329 226 172 205 62 326 82 9 6 7 8 61 2 2 33 5 111 13 27 6 9 1
100.0 303.9 58.8 40.4 30.7 36.6 11.1 58.2 14.6 1.6 1.1 1.3 1.4 10.9 0.4 0.4 5.9 0.9 19.8 2.3 4.8 1.1 1.6 0.2

99 249 18 88 28 3 12 58 5 0 0 0 1 14 0 0 1 0 9 0 10 1 1 0
100.0 251.5 18.2 88.9 28.3 3.0 12.1 58.6 5.1 0.0 0.0 0.0 1.0 14.1 0.0 0.0 1.0 0.0 9.1 0.0 10.1 1.0 1.0 0.0

145 437 103 113 37 1 12 75 20 0 1 0 4 24 0 1 5 3 14 7 14 1 2 0
100.0 301.4 71.0 77.9 25.5 0.7 8.3 51.7 13.8 0.0 0.7 0.0 2.8 16.6 0.0 0.7 3.4 2.1 9.7 4.8 9.7 0.7 1.4 0.0

215 656 157 142 59 33 19 118 15 0 2 1 7 49 1 1 6 0 21 5 12 3 5 0
100.0 305.1 73.0 66.0 27.4 15.3 8.8 54.9 7.0 0.0 0.9 0.5 3.3 22.8 0.5 0.5 2.8 0.0 9.8 2.3 5.6 1.4 2.3 0.0

121 371 94 39 35 46 15 65 19 2 1 0 1 29 0 0 4 0 16 2 1 1 1 0
100.0 306.6 77.7 32.2 28.9 38.0 12.4 53.7 15.7 1.7 0.8 0.0 0.8 24.0 0.0 0.0 3.3 0.0 13.2 1.7 0.8 0.8 0.8 0.0

184 522 139 10 52 84 24 84 29 6 2 4 4 5 1 0 13 3 55 3 0 0 3 1
100.0 283.7 75.5 5.4 28.3 45.7 13.0 45.7 15.8 3.3 1.1 2.2 2.2 2.7 0.5 0.0 7.1 1.6 29.9 1.6 0.0 0.0 1.6 0.5

169 493 114 2 35 108 31 69 29 7 5 4 4 2 1 2 7 0 68 4 0 0 1 0
100.0 291.7 67.5 1.2 20.7 63.9 18.3 40.8 17.2 4.1 3.0 2.4 2.4 1.2 0.6 1.2 4.1 0.0 40.2 2.4 0.0 0.0 0.6 0.0

51 142 21 0 10 33 9 12 9 1 6 4 0 0 0 2 9 3 19 1 0 1 2 0
100.0 278.4 41.2 0.0 19.6 64.7 17.6 23.5 17.6 2.0 11.8 7.8 0.0 0.0 0.0 3.9 17.6 5.9 37.3 2.0 0.0 2.0 3.9 0.0

自治会 623 1,839 412 213 158 229 84 289 97 16 14 12 12 67 2 4 33 6 150 10 17 5 8 1
加入 100.0 295.2 66.1 34.2 25.4 36.8 13.5 46.4 15.6 2.6 2.2 1.9 1.9 10.8 0.3 0.6 5.3 1.0 24.1 1.6 2.7 0.8 1.3 0.2

自治会 350 1,001 230 178 94 76 36 188 30 0 3 0 8 55 1 2 10 3 47 12 19 3 6 0
未加入 100.0 286.0 65.7 50.9 26.9 21.7 10.3 53.7 8.6 0.0 0.9 0.0 2.3 15.7 0.3 0.6 2.9 0.9 13.4 3.4 5.4 0.9 1.7 0.0

地域活動 328 1,076 250 119 72 118 45 176 73 14 12 7 9 43 2 2 15 3 80 9 16 4 6 1
参加 100.0 328.0 76.2 36.3 22.0 36.0 13.7 53.7 22.3 4.3 3.7 2.1 2.7 13.1 0.6 0.6 4.6 0.9 24.4 2.7 4.9 1.2 1.8 0.3

地域活動 648 1,769 393 275 180 188 74 302 52 2 5 6 10 79 1 4 28 6 118 12 21 4 9 0
不参加 100.0 273.0 60.6 42.4 27.8 29.0 11.4 46.6 8.0 0.3 0.8 0.9 1.5 12.2 0.2 0.6 4.3 0.9 18.2 1.9 3.2 0.6 1.4 0.0

102 377 77 28 28 48 22 60 29 11 9 7 2 7 0 2 4 0 29 1 7 2 4 0
100.0 369.6 75.5 27.5 27.5 47.1 21.6 58.8 28.4 10.8 8.8 6.9 2.0 6.9 0.0 2.0 3.9 0.0 28.4 1.0 6.9 2.0 3.9 0.0

884 2,507 573 370 231 261 100 423 98 4 8 4 19 117 3 4 40 9 173 21 31 6 11 1
100.0 283.6 64.8 41.9 26.1 29.5 11.3 47.9 11.1 0.5 0.9 0.5 2.1 13.2 0.3 0.5 4.5 1.0 19.6 2.4 3.5 0.7 1.2 0.1

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

全体

男性

50歳代

60歳代
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問 12 相談窓口の認知度・利用状況 
1 市役所 2 地域包括支援センター（地域保健福祉センター） 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 83 300 395 348
100.0 7.4 26.6 35.1 30.9

493 26 117 195 155
100.0 5.3 23.7 39.6 31.4

618 57 180 196 185
100.0 9.2 29.1 31.7 29.9

112 0 36 53 23
100.0 0.0 32.1 47.3 20.5

160 7 44 81 28
100.0 4.4 27.5 50.6 17.5

248 14 78 111 45
100.0 5.6 31.5 44.8 18.1

137 14 48 43 32
100.0 10.2 35.0 31.4 23.4

212 18 51 57 86
100.0 8.5 24.1 26.9 40.6

191 18 33 39 101
100.0 9.4 17.3 20.4 52.9

56 12 8 7 29
100.0 21.4 14.3 12.5 51.8

自治会 686 61 192 216 217
加入 100.0 8.9 28.0 31.5 31.6

自治会 418 20 100 175 123
未加入 100.0 4.8 23.9 41.9 29.4

地域活動 346 34 116 99 97
参加 100.0 9.8 33.5 28.6 28.0

地域活動 759 48 179 294 238
不参加 100.0 6.3 23.6 38.7 31.4

104 14 37 23 30
100.0 13.5 35.6 22.1 28.8

993 64 256 367 306
100.0 6.4 25.8 37.0 30.8

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

女性

30歳未満

全体

男性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 378 490 65 193
100.0 33.6 43.5 5.8 17.1

493 150 224 32 87
100.0 30.4 45.4 6.5 17.6

618 225 262 32 99
100.0 36.4 42.4 5.2 16.0

112 39 53 7 13
100.0 34.8 47.3 6.3 11.6

160 56 71 17 16
100.0 35.0 44.4 10.6 10.0

248 83 127 17 21
100.0 33.5 51.2 6.9 8.5

137 43 78 5 11
100.0 31.4 56.9 3.6 8.0

212 75 84 11 42
100.0 35.4 39.6 5.2 19.8

191 60 65 6 60
100.0 31.4 34.0 3.1 31.4

56 19 10 1 26
100.0 33.9 17.9 1.8 46.4

自治会 686 234 303 33 116
加入 100.0 34.1 44.2 4.8 16.9

自治会 418 139 178 32 69
未加入 100.0 33.3 42.6 7.7 16.5

地域活動 346 132 150 16 48
参加 100.0 38.2 43.4 4.6 13.9

地域活動 759 241 333 49 136
不参加 100.0 31.8 43.9 6.5 17.9

104 46 41 0 17
100.0 44.2 39.4 0.0 16.3

993 319 445 64 165
100.0 32.1 44.8 6.4 16.6

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

全体

男性
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3 保健センター 4 保健所 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 88 516 162 360
100.0 7.8 45.8 14.4 32.0

493 35 216 88 154
100.0 7.1 43.8 17.8 31.2

618 53 295 72 198
100.0 8.6 47.7 11.7 32.0

112 7 58 24 23
100.0 6.3 51.8 21.4 20.5

160 13 84 37 26
100.0 8.1 52.5 23.1 16.3

248 20 141 41 46
100.0 8.1 56.9 16.5 18.5

137 16 76 12 33
100.0 11.7 55.5 8.8 24.1

212 15 90 21 86
100.0 7.1 42.5 9.9 40.6

191 12 53 21 105
100.0 6.3 27.7 11.0 55.0

56 5 11 4 36
100.0 8.9 19.6 7.1 64.3

自治会 686 59 315 82 230
加入 100.0 8.6 45.9 12.0 33.5

自治会 418 28 190 80 120
未加入 100.0 6.7 45.5 19.1 28.7

地域活動 346 42 160 41 103
参加 100.0 12.1 46.2 11.8 29.8

地域活動 759 45 349 121 244
不参加 100.0 5.9 46.0 15.9 32.1

104 20 42 9 33
100.0 19.2 40.4 8.7 31.7

993 66 462 151 314
100.0 6.6 46.5 15.2 31.6

30歳代

40歳代

70歳代

80歳以上

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

女性

30歳未満

50歳代

60歳代

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 194 418 189 325
100.0 17.2 37.1 16.8 28.9

493 66 174 110 143
100.0 13.4 35.3 22.3 29.0

618 127 240 78 173
100.0 20.6 38.8 12.6 28.0

112 19 46 27 20
100.0 17.0 41.1 24.1 17.9

160 47 53 38 22
100.0 29.4 33.1 23.8 13.8

248 49 108 51 40
100.0 19.8 43.5 20.6 16.1

137 25 70 12 30
100.0 18.2 51.1 8.8 21.9

212 30 74 31 77
100.0 14.2 34.9 14.6 36.3

191 21 53 26 91
100.0 11.0 27.7 13.6 47.6

56 3 10 3 40
100.0 5.4 17.9 5.4 71.4

自治会 686 114 264 98 210
加入 100.0 16.6 38.5 14.3 30.6

自治会 418 77 146 90 105
未加入 100.0 18.4 34.9 21.5 25.1

地域活動 346 86 128 38 94
参加 100.0 24.9 37.0 11.0 27.2

地域活動 759 104 285 151 219
不参加 100.0 13.7 37.5 19.9 28.9

104 20 42 9 33
100.0 19.2 40.4 8.7 31.7

993 66 462 151 314
100.0 6.6 46.5 15.2 31.6

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

全体

男性

女性

30歳未満
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5 子ども家庭センター（児童相談所） 6 保育所 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 111 381 236 398
100.0 9.9 33.8 21.0 35.3

493 37 157 126 173
100.0 7.5 31.8 25.6 35.1

618 73 220 110 215
100.0 11.8 35.6 17.8 34.8

112 10 52 25 25
100.0 8.9 46.4 22.3 22.3

160 31 65 39 25
100.0 19.4 40.6 24.4 15.6

248 38 94 71 45
100.0 15.3 37.9 28.6 18.1

137 14 54 32 37
100.0 10.2 39.4 23.4 27.0

212 10 68 34 100
100.0 4.7 32.1 16.0 47.2

191 4 36 32 119
100.0 2.1 18.8 16.8 62.3

56 3 9 3 41
100.0 5.4 16.1 5.4 73.2

自治会 686 69 230 131 256
加入 100.0 10.1 33.5 19.1 37.3

自治会 418 41 143 103 131
未加入 100.0 9.8 34.2 24.6 31.3

地域活動 346 51 127 49 119
参加 100.0 14.7 36.7 14.2 34.4

地域活動 759 59 248 185 267
不参加 100.0 7.8 32.7 24.4 35.2

104 13 34 13 44
100.0 12.5 32.7 12.5 42.3

993 95 337 221 340
100.0 9.6 33.9 22.3 34.2

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

女性

30歳未満

全体

男性

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 23 375 316 412
100.0 2.0 33.3 28.1 36.6

493 13 140 164 176
100.0 2.6 28.4 33.3 35.7

618 10 232 150 226
100.0 1.6 37.5 24.3 36.6

112 2 46 40 24
100.0 1.8 41.1 35.7 21.4

160 7 66 59 28
100.0 4.4 41.3 36.9 17.5

248 4 118 78 48
100.0 1.6 47.6 31.5 19.4

137 5 55 38 39
100.0 3.6 40.1 27.7 28.5

212 3 53 54 102
100.0 1.4 25.0 25.5 48.1

191 1 28 39 123
100.0 0.5 14.7 20.4 64.4

56 1 7 6 42
100.0 1.8 12.5 10.7 75.0

自治会 686 15 226 181 264
加入 100.0 2.2 32.9 26.4 38.5

自治会 418 8 140 133 137
未加入 100.0 1.9 33.5 31.8 32.8

地域活動 346 11 139 70 126
参加 100.0 3.2 40.2 20.2 36.4

地域活動 759 12 231 244 272
不参加 100.0 1.6 30.4 32.1 35.8

104 5 39 17 43
100.0 4.8 37.5 16.3 41.3

993 18 327 294 354
100.0 1.8 32.9 29.6 35.6

30歳未満

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

女性

70歳代

80歳以上

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代
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7 地域子育て支援センター 8 のびのび子育てプラザ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 42 233 434 417
100.0 3.7 20.7 38.5 37.0

493 18 78 215 182
100.0 3.7 15.8 43.6 36.9

618 24 153 216 225
100.0 3.9 24.8 35.0 36.4

112 3 24 61 24
100.0 2.7 21.4 54.5 21.4

160 24 43 65 28
100.0 15.0 26.9 40.6 17.5

248 10 70 119 49
100.0 4.0 28.2 48.0 19.8

137 2 38 60 37
100.0 1.5 27.7 43.8 27.0

212 2 30 74 106
100.0 0.9 14.2 34.9 50.0

191 1 21 44 125
100.0 0.5 11.0 23.0 65.4

56 0 6 8 42
100.0 0.0 10.7 14.3 75.0

自治会 686 24 143 250 269
加入 100.0 3.5 20.8 36.4 39.2

自治会 418 18 86 177 137
未加入 100.0 4.3 20.6 42.3 32.8

地域活動 346 22 95 100 129
参加 100.0 6.4 27.5 28.9 37.3

地域活動 759 20 136 329 274
不参加 100.0 2.6 17.9 43.3 36.1

104 3 31 24 46
100.0 2.9 29.8 23.1 44.2

993 37 199 400 357
100.0 3.7 20.0 40.3 36.0

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

全体

男性

女性

50歳代

30歳未満

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 50 302 361 413
100.0 4.4 26.8 32.1 36.7

493 16 114 183 180
100.0 3.2 23.1 37.1 36.5

618 34 186 175 223
100.0 5.5 30.1 28.3 36.1

112 2 36 50 24
100.0 1.8 32.1 44.6 21.4

160 27 52 56 25
100.0 16.9 32.5 35.0 15.6

248 13 92 95 48
100.0 5.2 37.1 38.3 19.4

137 3 48 48 38
100.0 2.2 35.0 35.0 27.7

212 5 43 60 104
100.0 2.4 20.3 28.3 49.1

191 0 23 42 126
100.0 0.0 12.0 22.0 66.0

56 0 7 7 42
100.0 0.0 12.5 12.5 75.0

自治会 686 29 192 201 264
加入 100.0 4.2 28.0 29.3 38.5

自治会 418 20 102 157 139
未加入 100.0 4.8 24.4 37.6 33.3

地域活動 346 29 117 74 126
参加 100.0 8.4 33.8 21.4 36.4

地域活動 759 20 181 284 274
不参加 100.0 2.6 23.8 37.4 36.1

104 7 36 18 43
100.0 6.7 34.6 17.3 41.3

993 42 259 336 356
100.0 4.2 26.1 33.8 35.9

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上
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9 児童会館・児童センター 10 青少年活動サポートプラザ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 10 174 519 423
100.0 0.9 15.5 46.1 37.6

493 3 66 243 181
100.0 0.6 13.4 49.3 36.7

618 7 107 272 232
100.0 1.1 17.3 44.0 37.5

112 3 15 69 25
100.0 2.7 13.4 61.6 22.3

160 3 30 97 30
100.0 1.9 18.8 60.6 18.8

248 2 58 138 50
100.0 0.8 23.4 55.6 20.2

137 0 29 69 39
100.0 0.0 21.2 50.4 28.5

212 2 23 81 106
100.0 0.9 10.8 38.2 50.0

191 0 13 52 126
100.0 0.0 6.8 27.2 66.0

56 0 5 10 41
100.0 0.0 8.9 17.9 73.2

自治会 686 5 117 295 269
加入 100.0 0.7 17.1 43.0 39.2

自治会 418 5 54 216 143
未加入 100.0 1.2 12.9 51.7 34.2

地域活動 346 6 75 137 128
参加 100.0 1.7 21.7 39.6 37.0

地域活動 759 4 98 376 281
不参加 100.0 0.5 12.9 49.5 37.0

104 4 23 32 45
100.0 3.8 22.1 30.8 43.3

993 6 148 475 364
100.0 0.6 14.9 47.8 36.7

80歳以上

全体

男性

女性

50歳代

60歳代

70歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

30歳代

40歳代

30歳未満

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 123 271 324 408
100.0 10.9 24.1 28.8 36.2

493 39 110 167 177
100.0 7.9 22.3 33.9 35.9

618 83 158 156 221
100.0 13.4 25.6 25.2 35.8

112 22 30 40 20
100.0 19.6 26.8 35.7 17.9

160 34 44 54 28
100.0 21.3 27.5 33.8 17.5

248 35 77 87 49
100.0 14.1 31.0 35.1 19.8

137 21 35 46 35
100.0 15.3 25.5 33.6 25.5

212 9 51 49 103
100.0 4.2 24.1 23.1 48.6

191 0 25 41 125
100.0 0.0 13.1 21.5 65.4

56 1 7 6 42
100.0 1.8 12.5 10.7 75.0

自治会 686 63 174 185 264
加入 100.0 9.2 25.4 27.0 38.5

自治会 418 59 89 135 135
未加入 100.0 14.1 21.3 32.3 32.3

地域活動 346 55 97 71 123
参加 100.0 15.9 28.0 20.5 35.5

地域活動 759 68 169 250 272
不参加 100.0 9.0 22.3 32.9 35.8

104 12 29 19 44
100.0 11.5 27.9 18.3 42.3

993 109 235 299 350
100.0 11.0 23.7 30.1 35.2

30歳代

40歳代

50歳代

70歳代

80歳以上

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

女性

30歳未満

60歳代
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11 教育センター 12 男女共同参画センター（デュオ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 35 219 460 412
100.0 3.1 19.4 40.9 36.6

493 9 74 231 179
100.0 1.8 15.0 46.9 36.3

618 26 144 225 223
100.0 4.2 23.3 36.4 36.1

112 0 28 59 25
100.0 0.0 25.0 52.7 22.3

160 4 34 93 29
100.0 2.5 21.3 58.1 18.1

248 8 64 128 48
100.0 3.2 25.8 51.6 19.4

137 6 33 61 37
100.0 4.4 24.1 44.5 27.0

212 9 33 66 104
100.0 4.2 15.6 31.1 49.1

191 6 20 42 123
100.0 3.1 10.5 22.0 64.4

56 2 6 8 40
100.0 3.6 10.7 14.3 71.4

自治会 686 30 138 256 262
加入 100.0 4.4 20.1 37.3 38.2

自治会 418 5 76 197 140
未加入 100.0 1.2 18.2 47.1 33.5

地域活動 346 20 79 124 123
参加 100.0 5.8 22.8 35.8 35.5

地域活動 759 14 137 331 277
不参加 100.0 1.8 18.1 43.6 36.5

104 9 29 25 41
100.0 8.7 27.9 24.0 39.4

993 26 186 424 357
100.0 2.6 18.7 42.7 36.0

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

女性

30歳未満

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 12 188 504 422
100.0 1.1 16.7 44.8 37.5

493 4 75 231 183
100.0 0.8 15.2 46.9 37.1

618 8 112 269 229
100.0 1.3 18.1 43.5 37.1

112 1 26 61 24
100.0 0.9 23.2 54.5 21.4

160 2 28 100 30
100.0 1.3 17.5 62.5 18.8

248 4 57 137 50
100.0 1.6 23.0 55.2 20.2

137 2 24 71 40
100.0 1.5 17.5 51.8 29.2

212 3 30 73 106
100.0 1.4 14.2 34.4 50.0

191 0 17 49 125
100.0 0.0 8.9 25.7 65.4

56 0 5 10 41
100.0 0.0 8.9 17.9 73.2

自治会 686 9 121 286 270
加入 100.0 1.3 17.6 41.7 39.4

自治会 418 3 63 211 141
未加入 100.0 0.7 15.1 50.5 33.7

地域活動 346 9 71 137 129
参加 100.0 2.6 20.5 39.6 37.3

地域活動 759 3 116 361 279
不参加 100.0 0.4 15.3 47.6 36.8

104 4 20 34 46
100.0 3.8 19.2 32.7 44.2

993 8 164 459 362
100.0 0.8 16.5 46.2 36.5

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体
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13 障がい福祉サービス事業所 14 こども発達支援センター 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 17 175 510 424
100.0 1.5 15.5 45.3 37.7

493 6 59 248 180
100.0 1.2 12.0 50.3 36.5

618 11 114 259 234
100.0 1.8 18.4 41.9 37.9

112 2 26 60 24
100.0 1.8 23.2 53.6 21.4

160 8 27 97 28
100.0 5.0 16.9 60.6 17.5

248 4 57 136 51
100.0 1.6 23.0 54.8 20.6

137 2 23 72 40
100.0 1.5 16.8 52.6 29.2

212 1 23 81 107
100.0 0.5 10.8 38.2 50.5

191 0 13 52 126
100.0 0.0 6.8 27.2 66.0

56 0 4 10 42
100.0 0.0 7.1 17.9 75.0

自治会 686 13 112 292 269
加入 100.0 1.9 16.3 42.6 39.2

自治会 418 4 58 212 144
未加入 100.0 1.0 13.9 50.7 34.4

地域活動 346 9 67 141 129
参加 100.0 2.6 19.4 40.8 37.3

地域活動 759 8 105 365 281
不参加 100.0 1.1 13.8 48.1 37.0

104 4 24 31 45
100.0 3.8 23.1 29.8 43.3

993 13 146 469 365
100.0 1.3 14.7 47.2 36.8

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

全体

男性

女性

30歳未満

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 21 227 479 399
100.0 1.9 20.2 42.5 35.4

493 9 88 226 170
100.0 1.8 17.8 45.8 34.5

618 11 138 249 220
100.0 1.8 22.3 40.3 35.6

112 0 27 60 25
100.0 0.0 24.1 53.6 22.3

160 3 28 98 31
100.0 1.9 17.5 61.3 19.4

248 4 58 137 49
100.0 1.6 23.4 55.2 19.8

137 1 38 60 38
100.0 0.7 27.7 43.8 27.7

212 7 45 63 97
100.0 3.3 21.2 29.7 45.8

191 3 22 51 115
100.0 1.6 11.5 26.7 60.2

56 3 8 7 38
100.0 5.4 14.3 12.5 67.9

自治会 686 14 143 274 255
加入 100.0 2.0 20.8 39.9 37.2

自治会 418 5 79 199 135
未加入 100.0 1.2 18.9 47.6 32.3

地域活動 346 9 86 132 119
参加 100.0 2.6 24.9 38.2 34.4

地域活動 759 11 138 343 267
不参加 100.0 1.4 18.2 45.2 35.2

104 4 26 32 42
100.0 3.8 25.0 30.8 40.4

993 16 194 439 344
100.0 1.6 19.5 44.2 34.6

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

全体

男性

女性

30歳未満
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15 高齢者福祉施設（特別養護老人ホームなど） 16 高齢者サポートダイヤル 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 3 155 553 415
100.0 0.3 13.8 49.1 36.9

493 2 67 247 177
100.0 0.4 13.6 50.1 35.9

618 1 86 303 228
100.0 0.2 13.9 49.0 36.9

112 0 16 70 26
100.0 0.0 14.3 62.5 23.2

160 0 19 110 31
100.0 0.0 11.9 68.8 19.4

248 0 37 159 52
100.0 0.0 14.9 64.1 21.0

137 1 28 70 38
100.0 0.7 20.4 51.1 27.7

212 1 29 77 105
100.0 0.5 13.7 36.3 49.5

191 1 17 53 120
100.0 0.5 8.9 27.7 62.8

56 0 7 12 37
100.0 0.0 12.5 21.4 66.1

自治会 686 3 106 315 262
加入 100.0 0.4 15.5 45.9 38.2

自治会 418 0 46 231 141
未加入 100.0 0.0 11.0 55.3 33.7

地域活動 346 2 63 156 125
参加 100.0 0.6 18.2 45.1 36.1

地域活動 759 1 92 391 275
不参加 100.0 0.1 12.1 51.5 36.2

104 0 22 38 44
100.0 0.0 21.2 36.5 42.3

993 3 127 506 357
100.0 0.3 12.8 51.0 36.0

30歳代

40歳代

70歳代

80歳以上

50歳代

60歳代

全体

男性

女性

30歳未満

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 36 377 331 382
100.0 3.2 33.5 29.4 33.9

493 11 154 163 165
100.0 2.2 31.2 33.1 33.5

618 24 219 168 207
100.0 3.9 35.4 27.2 33.5

112 3 40 44 25
100.0 2.7 35.7 39.3 22.3

160 3 51 76 30
100.0 1.9 31.9 47.5 18.8

248 6 96 96 50
100.0 2.4 38.7 38.7 20.2

137 2 55 41 39
100.0 1.5 40.1 29.9 28.5

212 11 69 37 95
100.0 5.2 32.5 17.5 44.8

191 7 47 33 104
100.0 3.7 24.6 17.3 54.5

56 3 16 4 33
100.0 5.4 28.6 7.1 58.9

自治会 686 27 240 176 243
加入 100.0 3.9 35.0 25.7 35.4

自治会 418 8 131 150 129
未加入 100.0 1.9 31.3 35.9 30.9

地域活動 346 17 126 93 110
参加 100.0 4.9 36.4 26.9 31.8

地域活動 759 19 249 233 258
不参加 100.0 2.5 32.8 30.7 34.0

104 7 45 13 39
100.0 6.7 43.3 12.5 37.5

993 28 323 313 329
100.0 2.8 32.5 31.5 33.1

50歳代

60歳代

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

70歳代

80歳以上

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加
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17 かかりつけ医などの医療機関 18 社会福祉協議会 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 24 274 428 400
100.0 2.1 24.3 38.0 35.5

493 9 109 204 171
100.0 1.8 22.1 41.4 34.7

618 14 164 221 219
100.0 2.3 26.5 35.8 35.4

112 1 24 63 24
100.0 0.9 21.4 56.3 21.4

160 1 33 95 31
100.0 0.6 20.6 59.4 19.4

248 3 65 130 50
100.0 1.2 26.2 52.4 20.2

137 1 47 52 37
100.0 0.7 34.3 38.0 27.0

212 8 58 45 101
100.0 3.8 27.4 21.2 47.6

191 6 35 35 115
100.0 3.1 18.3 18.3 60.2

56 3 11 6 36
100.0 5.4 19.6 10.7 64.3

自治会 686 19 185 230 252
加入 100.0 2.8 27.0 33.5 36.7

自治会 418 5 83 193 137
未加入 100.0 1.2 19.9 46.2 32.8

地域活動 346 18 101 113 114
参加 100.0 5.2 29.2 32.7 32.9

地域活動 759 6 170 311 272
不参加 100.0 0.8 22.4 41.0 35.8

104 11 36 22 35
100.0 10.6 34.6 21.2 33.7

993 11 230 401 351
100.0 1.1 23.2 40.4 35.3

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

女性

30歳未満

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

30歳代

40歳代

全体

男性

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 414 205 196 311
100.0 36.8 18.2 17.4 27.6

493 178 90 95 130
100.0 36.1 18.3 19.3 26.4

618 230 115 101 172
100.0 37.2 18.6 16.3 27.8

112 42 20 29 21
100.0 37.5 17.9 25.9 18.8

160 63 35 35 27
100.0 39.4 21.9 21.9 16.9

248 82 60 63 43
100.0 33.1 24.2 25.4 17.3

137 42 36 27 32
100.0 30.7 26.3 19.7 23.4

212 82 30 25 75
100.0 38.7 14.2 11.8 35.4

191 77 21 14 79
100.0 40.3 11.0 7.3 41.4

56 22 3 3 28
100.0 39.3 5.4 5.4 50.0

自治会 686 271 113 113 189
加入 100.0 39.5 16.5 16.5 27.6

自治会 418 136 88 82 112
未加入 100.0 32.5 21.1 19.6 26.8

地域活動 346 157 58 48 83
参加 100.0 45.4 16.8 13.9 24.0

地域活動 759 252 145 147 215
不参加 100.0 33.2 19.1 19.4 28.3

104 46 19 9 30
100.0 44.2 18.3 8.7 28.8

993 355 184 184 270
100.0 35.8 18.5 18.5 27.2

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

80歳以上

全体

男性

女性

30歳未満

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加
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19 ボランティアセンター 20 市民公益活動センター（ラコルタ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 6 105 602 413
100.0 0.5 9.3 53.5 36.7

493 2 45 270 176
100.0 0.4 9.1 54.8 35.7

618 4 60 327 227
100.0 0.6 9.7 52.9 36.7

112 2 12 73 25
100.0 1.8 10.7 65.2 22.3

160 0 18 111 31
100.0 0.0 11.3 69.4 19.4

248 0 28 170 50
100.0 0.0 11.3 68.5 20.2

137 0 16 82 39
100.0 0.0 11.7 59.9 28.5

212 1 14 92 105
100.0 0.5 6.6 43.4 49.5

191 2 14 57 118
100.0 1.0 7.3 29.8 61.8

56 1 3 13 39
100.0 1.8 5.4 23.2 69.6

自治会 686 4 69 349 264
加入 100.0 0.6 10.1 50.9 38.5

自治会 418 2 35 243 138
未加入 100.0 0.5 8.4 58.1 33.0

地域活動 346 6 47 167 126
参加 100.0 1.7 13.6 48.3 36.4

地域活動 759 0 58 428 273
不参加 100.0 0.0 7.6 56.4 36.0

104 4 17 41 42
100.0 3.8 16.3 39.4 40.4

993 2 85 548 358
100.0 0.2 8.6 55.2 36.1

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

全体

男性

50歳代

60歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 9 203 501 413
100.0 0.8 18.0 44.5 36.7

493 2 85 229 177
100.0 0.4 17.2 46.5 35.9

618 7 116 269 226
100.0 1.1 18.8 43.5 36.6

112 1 24 61 26
100.0 0.9 21.4 54.5 23.2

160 0 24 105 31
100.0 0.0 15.0 65.6 19.4

248 2 48 148 50
100.0 0.8 19.4 59.7 20.2

137 0 34 62 41
100.0 0.0 24.8 45.3 29.9

212 2 40 67 103
100.0 0.9 18.9 31.6 48.6

191 4 25 46 116
100.0 2.1 13.1 24.1 60.7

56 0 6 10 40
100.0 0.0 10.7 17.9 71.4

自治会 686 6 136 282 262
加入 100.0 0.9 19.8 41.1 38.2

自治会 418 3 62 213 140
未加入 100.0 0.7 14.8 51.0 33.5

地域活動 346 4 74 143 125
参加 100.0 1.2 21.4 41.3 36.1

地域活動 759 4 128 352 275
不参加 100.0 0.5 16.9 46.4 36.2

104 0 32 28 44
100.0 0.0 30.8 26.9 42.3

993 8 165 465 355
100.0 0.8 16.6 46.8 35.8

70歳代

80歳以上

50歳代

60歳代

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性
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21 地区福祉委員 22 民生委員・児童委員 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 38 388 330 370
100.0 3.4 34.5 29.3 32.9

493 15 151 161 166
100.0 3.0 30.6 32.7 33.7

618 23 235 166 194
100.0 3.7 38.0 26.9 31.4

112 2 31 56 23
100.0 1.8 27.7 50.0 20.5

160 7 54 70 29
100.0 4.4 33.8 43.8 18.1

248 6 98 95 49
100.0 2.4 39.5 38.3 19.8

137 4 61 36 36
100.0 2.9 44.5 26.3 26.3

212 5 76 40 91
100.0 2.4 35.8 18.9 42.9

191 5 51 27 108
100.0 2.6 26.7 14.1 56.5

56 9 15 4 28
100.0 16.1 26.8 7.1 50.0

自治会 686 28 272 155 231
加入 100.0 4.1 39.7 22.6 33.7

自治会 418 10 107 172 129
未加入 100.0 2.4 25.6 41.1 30.9

地域活動 346 20 153 67 106
参加 100.0 5.8 44.2 19.4 30.6

地域活動 759 17 229 261 252
不参加 100.0 2.2 30.2 34.4 33.2

104 7 50 14 33
100.0 6.7 48.1 13.5 31.7

993 28 330 311 324
100.0 2.8 33.2 31.3 32.6

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

女性

30歳未満

全体

男性

50歳代

60歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 10 234 482 400
100.0 0.9 20.8 42.8 35.5

493 5 85 225 178
100.0 1.0 17.2 45.6 36.1

618 5 148 253 212
100.0 0.8 23.9 40.9 34.3

112 0 18 69 25
100.0 0.0 16.1 61.6 22.3

160 2 28 99 31
100.0 1.3 17.5 61.9 19.4

248 1 57 140 50
100.0 0.4 23.0 56.5 20.2

137 0 39 59 39
100.0 0.0 28.5 43.1 28.5

212 4 40 68 100
100.0 1.9 18.9 32.1 47.2

191 0 44 36 111
100.0 0.0 23.0 18.8 58.1

56 3 7 8 38
100.0 5.4 12.5 14.3 67.9

自治会 686 8 167 261 250
加入 100.0 1.2 24.3 38.0 36.4

自治会 418 2 63 214 139
未加入 100.0 0.5 15.1 51.2 33.3

地域活動 346 6 103 121 116
参加 100.0 1.7 29.8 35.0 33.5

地域活動 759 4 129 356 270
不参加 100.0 0.5 17.0 46.9 35.6

104 6 36 27 35
100.0 0.3 19.0 45.2 35.4

993 3 189 449 352
100.0 0.3 19.0 45.2 35.4

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

全体

男性

女性

30歳未満

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代
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23 地域のボランティア・NPO 団体 24 その他 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

無回答

1,126 5 11 1,110
100.0 0.4 1.0 98.6

493 2 6 485
100.0 0.4 1.2 98.4

618 3 5 610
100.0 0.5 0.8 98.7

112 0 1 111
100.0 0.0 0.9 99.1

160 1 1 158
100.0 0.6 0.6 98.8

248 0 4 244
100.0 0.0 1.6 98.4

137 1 2 134
100.0 0.7 1.5 97.8

212 1 0 211
100.0 0.5 0.0 99.5

191 2 3 186
100.0 1.0 1.6 97.4

56 0 0 56
100.0 0.0 0.0 100.0

自治会 686 3 10 673
加入 100.0 0.4 1.5 98.1

自治会 418 2 1 415
未加入 100.0 0.5 0.2 99.3

地域活動 346 2 7 337
参加 100.0 0.6 2.0 97.4

地域活動 759 3 4 752
不参加 100.0 0.4 0.5 99.1

104 1 2 101
100.0 1.0 1.9 97.1

993 4 8 981
100.0 0.4 0.8 98.8

70歳代

80歳以上

全体

男性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

女性

30歳未満

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 20 207 484 415
100.0 1.8 18.4 43.0 36.9

493 7 84 224 178
100.0 1.4 17.0 45.4 36.1

618 13 121 257 227
100.0 2.1 19.6 41.6 36.7

112 5 29 53 25
100.0 4.5 25.9 47.3 22.3

160 0 33 95 32
100.0 0.0 20.6 59.4 20.0

248 4 48 145 51
100.0 1.6 19.4 58.5 20.6

137 1 34 62 40
100.0 0.7 24.8 45.3 29.2

212 6 33 71 102
100.0 2.8 15.6 33.5 48.1

191 4 23 45 119
100.0 2.1 12.0 23.6 62.3

56 0 5 11 40
100.0 0.0 8.9 19.6 71.4

自治会 686 15 139 270 262
加入 100.0 2.2 20.3 39.4 38.2

自治会 418 5 63 208 142
未加入 100.0 1.2 15.1 49.8 34.0

地域活動 346 11 84 124 127
参加 100.0 3.2 24.3 35.8 36.7

地域活動 759 8 121 355 275
不参加 100.0 1.1 15.9 46.8 36.2

104 5 25 31 43
100.0 4.8 24.0 29.8 41.3

993 14 172 450 357
100.0 1.4 17.3 45.3 36.0

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

全体

男性

50歳代

60歳代

女性

30歳未満

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加
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25 特にない 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

知ってお

り、利用し

たことがあ

る

知ってい

るが、利

用したこと

はない

知らない 無回答

1,126 0 0 46 1,080
100.0 0.0 0.0 4.1 95.9

493 0 0 20 473
100.0 0.0 0.0 4.1 95.9

618 0 0 25 593
100.0 0.0 0.0 4.0 96.0

112 0 0 5 107
100.0 0.0 0.0 4.5 95.5

160 0 0 7 153
100.0 0.0 0.0 4.4 95.6

248 0 0 13 235
100.0 0.0 0.0 5.2 94.8

137 0 0 6 131
100.0 0.0 0.0 4.4 95.6

212 0 0 8 204
100.0 0.0 0.0 3.8 96.2

191 0 0 6 185
100.0 0.0 0.0 3.1 96.9

56 0 0 0 56
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自治会 686 0 0 26 660
加入 100.0 0.0 0.0 3.8 96.2

自治会 418 0 0 19 399
未加入 100.0 0.0 0.0 4.5 95.5

地域活動 346 0 0 13 333
参加 100.0 0.0 0.0 3.8 96.2

地域活動 759 0 0 32 727
不参加 100.0 0.0 0.0 4.2 95.8

104 0 0 0 104
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

993 0 0 45 948
100.0 0.0 0.0 4.5 95.5

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

女性

30歳未満

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

50歳代

60歳代
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問 13 市や地域が発信するくらしや健康・福祉に関する情報の入手先（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 

市が発信する情報の入手先 地域が発信する情報の入手先

回答者数 回答合計

市報すい

た

市ホーム

ページ

広報番組

「お元気

ですか！

市民のみ

なさん」

自治会の

回覧板や

掲示板

公共施設

の掲示板

啓発チラ

シ

新聞 その他 無回答 近隣住民

のくちこみ

自治会の

回覧板や

掲示板

地域団体

が発行す

る広報誌

地域の福

祉委員や

民生委

員・児童

委員

地域の

ホーム

ページ

その他 情報を得

ていない、

情報を必

要としてい

ない

わからな

い

無回答

1,126 3,323 900 166 47 335 95 40 276 37 124 168 403 81 22 12 17 29 55 516
100.0 295.1 79.9 14.7 4.2 29.8 8.4 3.6 24.5 3.3 11.0 14.9 35.8 7.2 2.0 1.1 1.5 2.6 4.9 45.8

493 1,418 370 86 25 122 37 10 116 15 73 56 163 36 11 7 7 22 32 230
100.0 287.6 75.1 17.4 5.1 24.7 7.5 2.0 23.5 3.0 14.8 11.4 33.1 7.3 2.2 1.4 1.4 4.5 6.5 46.7

618 1,867 519 78 22 211 57 30 156 22 47 112 235 45 11 5 10 7 23 277
100.0 302.1 84.0 12.6 3.6 34.1 9.2 4.9 25.2 3.6 7.6 18.1 38.0 7.3 1.8 0.8 1.6 1.1 3.7 44.8

112 274 56 16 0 14 8 7 20 1 35 11 17 3 1 2 1 9 23 50
100.0 244.6 50.0 14.3 0.0 12.5 7.1 6.3 17.9 0.9 31.3 9.8 15.2 2.7 0.9 1.8 0.9 8.0 20.5 44.6

160 445 124 50 5 30 15 6 21 4 14 32 34 5 2 1 3 3 8 88
100.0 278.1 77.5 31.3 3.1 18.8 9.4 3.8 13.1 2.5 8.8 20.0 21.3 3.1 1.3 0.6 1.9 1.9 5.0 55.0

248 690 200 47 14 55 25 5 32 8 31 31 73 16 2 5 3 9 15 119
100.0 278.2 80.6 19.0 5.6 22.2 10.1 2.0 12.9 3.2 12.5 12.5 29.4 6.5 0.8 2.0 1.2 3.6 6.0 48.0

137 423 119 29 6 48 15 3 28 3 11 22 58 7 3 1 0 3 5 62
100.0 308.8 86.9 21.2 4.4 35.0 10.9 2.2 20.4 2.2 8.0 16.1 42.3 5.1 2.2 0.7 0.0 2.2 3.6 45.3

212 670 184 16 14 80 12 11 72 8 13 33 101 23 3 1 2 4 2 91
100.0 316.0 86.8 7.5 6.6 37.7 5.7 5.2 34.0 3.8 6.1 15.6 47.6 10.8 1.4 0.5 0.9 1.9 0.9 42.9

191 603 165 3 5 79 18 5 72 12 12 27 94 19 7 1 6 1 2 75
100.0 315.7 86.4 1.6 2.6 41.4 9.4 2.6 37.7 6.3 6.3 14.1 49.2 9.9 3.7 0.5 3.1 0.5 1.0 39.3

56 195 45 4 3 29 2 3 29 1 5 12 24 8 4 1 2 0 0 23
100.0 348.2 80.4 7.1 5.4 51.8 3.6 5.4 51.8 1.8 8.9 21.4 42.9 14.3 7.1 1.8 3.6 0.0 0.0 41.1

自治会 686 2,208 563 92 33 314 66 27 195 17 58 112 363 62 19 4 13 10 27 233
加入 100.0 321.9 82.1 13.4 4.8 45.8 9.6 3.9 28.4 2.5 8.5 16.3 52.9 9.0 2.8 0.6 1.9 1.5 3.9 34.0

自治会 418 1,054 323 70 14 18 29 12 74 18 61 52 33 19 3 8 3 18 27 272
未加入 100.0 252.2 77.3 16.7 3.3 4.3 6.9 2.9 17.7 4.3 14.6 12.4 7.9 4.5 0.7 1.9 0.7 4.3 6.5 65.1

地域活動 346 1,208 305 62 24 163 45 16 105 14 19 81 186 44 16 5 7 5 2 109
参加 100.0 349.1 88.2 17.9 6.9 47.1 13.0 4.6 30.3 4.0 5.5 23.4 53.8 12.7 4.6 1.4 2.0 1.4 0.6 31.5

地域活動 759 2,049 578 102 23 167 50 22 161 21 103 82 208 35 6 7 8 24 53 399
不参加 100.0 270.0 76.2 13.4 3.0 22.0 6.6 2.9 21.2 2.8 13.6 10.8 27.4 4.6 0.8 0.9 1.1 3.2 7.0 52.6

104 399 92 15 8 57 10 11 39 5 7 32 61 20 8 1 3 0 0 30
100.0 383.7 88.5 14.4 7.7 54.8 9.6 10.6 37.5 4.8 6.7 30.8 58.7 19.2 7.7 1.0 2.9 0.0 0.0 28.8

993 2,833 788 146 38 270 81 28 228 31 112 134 331 57 12 10 13 29 53 472
100.0 285.3 79.4 14.7 3.8 27.2 8.2 2.8 23.0 3.1 11.3 13.5 33.3 5.7 1.2 1.0 1.3 2.9 5.3 47.5

福祉ボラン

ティア参加

30歳代

40歳代

全体

男性

女性

30歳未満

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

福祉ボラン

ティア不参加
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問 14 ア）福祉について何とかしなければならないと思っていること（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

ひとり暮ら

しの高齢

者のこと

高齢者世

帯のこと

寝たきり

や病気、

認知症の

方がいる

世帯のこと

生活が困

窮してい

る世帯の

こと

障がい者

（児）のい

る世帯の

こと

ひとり親世

帯のこと

子育ての

不安を抱

えている

世帯のこと

児童虐待

に関する

こと

高齢者虐

待に関す

ること

障がい者

虐待に関

すること

DVに関す

ること

孤独死に

関すること

ひきこもり

に関する

こと

災害時要

援護者に

関すること

その他 特にない わからな

い

無回答

1,126 3,491 483 351 344 193 185 155 233 280 140 116 113 226 144 172 38 164 114 40
100.0 310.0 42.9 31.2 30.6 17.1 16.4 13.8 20.7 24.9 12.4 10.3 10.0 20.1 12.8 15.3 3.4 14.6 10.1 3.6

493 1,436 197 144 141 83 85 48 86 119 56 47 47 84 53 66 16 86 60 18
100.0 291.3 40.0 29.2 28.6 16.8 17.2 9.7 17.4 24.1 11.4 9.5 9.5 17.0 10.8 13.4 3.2 17.4 12.2 3.7

618 2,012 279 201 197 107 97 105 146 160 83 68 65 142 89 102 22 76 54 19
100.0 325.6 45.1 32.5 31.9 17.3 15.7 17.0 23.6 25.9 13.4 11.0 10.5 23.0 14.4 16.5 3.6 12.3 8.7 3.1

112 389 40 18 30 23 22 21 27 44 24 20 27 26 17 14 1 21 13 1
100.0 347.3 35.7 16.1 26.8 20.5 19.6 18.8 24.1 39.3 21.4 17.9 24.1 23.2 15.2 12.5 0.9 18.8 11.6 0.9

160 439 39 35 35 20 30 22 57 42 15 14 14 18 22 20 4 34 16 2
100.0 274.4 24.4 21.9 21.9 12.5 18.8 13.8 35.6 26.3 9.4 8.8 8.8 11.3 13.8 12.5 2.5 21.3 10.0 1.3

248 788 92 71 72 54 44 39 65 67 29 32 30 49 33 32 7 34 36 2
100.0 317.7 37.1 28.6 29.0 21.8 17.7 15.7 26.2 27.0 11.7 12.9 12.1 19.8 13.3 12.9 2.8 13.7 14.5 0.8

137 437 71 46 51 28 22 16 26 38 13 12 11 28 14 19 4 20 13 5
100.0 319.0 51.8 33.6 37.2 20.4 16.1 11.7 19.0 27.7 9.5 8.8 8.0 20.4 10.2 13.9 2.9 14.6 9.5 3.6

212 707 119 83 79 34 34 31 35 53 33 18 17 56 26 38 8 20 16 7
100.0 333.5 56.1 39.2 37.3 16.0 16.0 14.6 16.5 25.0 15.6 8.5 8.0 26.4 12.3 17.9 3.8 9.4 7.5 3.3

191 536 89 71 55 28 20 21 19 29 21 17 11 36 21 31 7 29 17 14
100.0 280.6 46.6 37.2 28.8 14.7 10.5 11.0 9.9 15.2 11.0 8.9 5.8 18.8 11.0 16.2 3.7 15.2 8.9 7.3

56 161 28 23 18 3 10 3 3 6 4 2 2 13 10 15 7 4 3 7
100.0 287.5 50.0 41.1 32.1 5.4 17.9 5.4 5.4 10.7 7.1 3.6 3.6 23.2 17.9 26.8 12.5 7.1 5.4 12.5

自治会 686 2,218 325 238 227 117 128 102 136 176 88 69 69 144 92 111 23 88 60 25
加入 100.0 323.3 47.4 34.7 33.1 17.1 18.7 14.9 19.8 25.7 12.8 10.1 10.1 21.0 13.4 16.2 3.4 12.8 8.7 3.6

自治会 418 1,218 151 110 114 75 55 52 91 99 50 44 41 79 50 57 15 72 52 11
未加入 100.0 291.4 36.1 26.3 27.3 17.9 13.2 12.4 21.8 23.7 12.0 10.5 9.8 18.9 12.0 13.6 3.6 17.2 12.4 2.6

地域活動 346 1,168 174 125 116 53 60 56 91 84 44 35 35 75 58 62 12 41 35 12
参加 100.0 337.6 50.3 36.1 33.5 15.3 17.3 16.2 26.3 24.3 12.7 10.1 10.1 21.7 16.8 17.9 3.5 11.8 10.1 3.5

地域活動 759 2,275 304 223 225 139 124 98 139 192 94 79 76 146 83 107 26 118 78 24
不参加 100.0 299.7 40.1 29.4 29.6 18.3 16.3 12.9 18.3 25.3 12.4 10.4 10.0 19.2 10.9 14.1 3.4 15.5 10.3 3.2

104 446 60 47 44 18 27 20 34 30 19 17 19 31 28 28 6 9 5 4
100.0 428.8 57.7 45.2 42.3 17.3 26.0 19.2 32.7 28.8 18.3 16.3 18.3 29.8 26.9 26.9 5.8 8.7 4.8 3.8

993 2,965 409 298 291 172 154 132 195 241 119 98 92 186 114 138 31 154 109 32
100.0 298.6 41.2 30.0 29.3 17.3 15.5 13.3 19.6 24.3 12.0 9.9 9.3 18.7 11.5 13.9 3.1 15.5 11.0 3.2

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

全体

男性

女性

30歳未満

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加
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問 14 イ）地域での交流について何とかしなければならないと思っていること（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

住民が安

心して気

軽に集え

る場所が

少ない

住民相互

の連携や

助け合い

が乏しい

若い人と

高齢者と

の交流が

乏しい

子どもをも

つ親同士

の交流の

場が少な

い

子どもの

見守り（交

通安全、

防犯）

自治会や

地域団体

の役員の

なり手が

少ない

くらしや健

康・福祉

に関する

学習会が

少ない

ボランティ

アや福祉

に関心が

ある人が

少ない

その他 特にない わからな

い

無回答

1,126 1,812 182 266 218 69 128 163 87 130 34 278 206 51
100.0 160.9 16.2 23.6 19.4 6.1 11.4 14.5 7.7 11.5 3.0 24.7 18.3 4.5

493 827 88 126 97 26 60 79 35 62 18 143 79 14
100.0 167.7 17.8 25.6 19.7 5.3 12.2 16.0 7.1 12.6 3.7 29.0 16.0 2.8

618 962 91 137 119 43 68 81 51 66 15 129 125 37
100.0 155.7 14.7 22.2 19.3 7.0 11.0 13.1 8.3 10.7 2.4 20.9 20.2 6.0

112 164 11 19 21 6 15 9 4 15 0 34 29 1
100.0 146.4 9.8 17.0 18.8 5.4 13.4 8.0 3.6 13.4 0.0 30.4 25.9 0.9

160 246 20 32 26 21 30 8 14 17 3 43 30 2
100.0 153.8 12.5 20.0 16.3 13.1 18.8 5.0 8.8 10.6 1.9 26.9 18.8 1.3

248 402 39 55 46 22 39 36 17 25 6 57 51 9
100.0 162.1 15.7 22.2 18.5 8.9 15.7 14.5 6.9 10.1 2.4 23.0 20.6 3.6

137 206 16 30 18 6 11 27 7 14 5 40 26 6
100.0 150.4 11.7 21.9 13.1 4.4 8.0 19.7 5.1 10.2 3.6 29.2 19.0 4.4

212 354 47 58 44 6 18 36 19 23 10 43 38 12
100.0 167.0 22.2 27.4 20.8 2.8 8.5 17.0 9.0 10.8 4.7 20.3 17.9 5.7

191 328 33 57 47 5 13 33 20 30 6 48 24 12
100.0 171.7 17.3 29.8 24.6 2.6 6.8 17.3 10.5 15.7 3.1 25.1 12.6 6.3

56 96 15 13 14 3 2 11 6 4 3 10 6 9
100.0 171.4 26.8 23.2 25.0 5.4 3.6 19.6 10.7 7.1 5.4 17.9 10.7 16.1

自治会 686 1,183 127 184 155 40 78 145 60 94 19 143 111 27
加入 100.0 172.4 18.5 26.8 22.6 5.8 11.4 21.1 8.7 13.7 2.8 20.8 16.2 3.9

自治会 418 604 55 80 61 26 49 17 27 36 15 130 90 18
未加入 100.0 144.5 13.2 19.1 14.6 6.2 11.7 4.1 6.5 8.6 3.6 31.1 21.5 4.3

地域活動 346 657 87 95 95 26 55 79 34 60 16 53 48 9
参加 100.0 189.9 25.1 27.5 27.5 7.5 15.9 22.8 9.8 17.3 4.6 15.3 13.9 2.6

地域活動 759 1,125 93 168 119 40 72 82 52 68 18 219 156 38
不参加 100.0 148.2 12.3 22.1 15.7 5.3 9.5 10.8 6.9 9.0 2.4 28.9 20.6 5.0

104 216 24 33 41 8 15 33 9 23 6 13 9 2
100.0 207.7 23.1 31.7 39.4 7.7 14.4 31.7 8.7 22.1 5.8 12.5 8.7 1.9

993 1,556 153 231 173 60 112 127 76 105 26 259 191 43
100.0 156.7 15.4 23.3 17.4 6.0 11.3 12.8 7.7 10.6 2.6 26.1 19.2 4.3

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

女性

30歳未満

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

全体

男性

 



 
 
参
考
資
料
 
吹
田
市
民
の
地
域
福
祉
に
関
す
る
実
態
デ
ー
タ
集

 

119 

問 14 ウ）制度や施設・サービスについて何とかしなければならないと思っていること（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

希望する

保育所に

入所でき

ない

学童保育

が3年生ま

でに限定

されてい

る

子どもと親

が気軽に

集える施

設が少な

い

障がい児

や障がい

者のため

の施設が

少ない

障がい者

が暮らす

ための

サービス

が少ない

介護が必

要な高齢

者のため

の施設が

少ない

高齢者が

暮らすた

めのサー

ビスが少

ない

介護等で、

急に利用

できるサー

ビスが少な

い

公共施設

がどこにあ

るかわから

ない

いつでも

診察してく

れる医療

機関が少

ない

往診をし

てくれる

医療機関

が少ない

利用でき

る機関・施

設が少な

い

相談でき

る窓口が

少ない

その他 特にない わからな

い

無回答

1,126 2,015 101 115 76 62 80 200 186 146 118 208 113 18 53 33 230 205 71
100.0 179.0 9.0 10.2 6.7 5.5 7.1 17.8 16.5 13.0 10.5 18.5 10.0 1.6 4.7 2.9 20.4 18.2 6.3

493 859 38 42 34 32 37 86 82 69 50 75 39 5 27 14 123 77 29
100.0 174.2 7.7 8.5 6.9 6.5 7.5 17.4 16.6 14.0 10.1 15.2 7.9 1.0 5.5 2.8 24.9 15.6 5.9

618 1,129 61 71 42 30 42 112 100 76 67 131 72 13 25 19 103 125 40
100.0 182.7 9.9 11.5 6.8 4.9 6.8 18.1 16.2 12.3 10.8 21.2 11.7 2.1 4.0 3.1 16.7 20.2 6.5

112 169 14 9 6 8 13 5 7 8 15 11 3 1 2 1 33 31 2
100.0 150.9 12.5 8.0 5.4 7.1 11.6 4.5 6.3 7.1 13.4 9.8 2.7 0.9 1.8 0.9 29.5 27.7 1.8

160 282 40 24 30 10 10 11 11 15 12 41 6 3 7 5 31 22 4
100.0 176.3 25.0 15.0 18.8 6.3 6.3 6.9 6.9 9.4 7.5 25.6 3.8 1.9 4.4 3.1 19.4 13.8 2.5

248 442 28 49 15 16 23 34 26 25 30 58 15 5 9 6 54 39 10
100.0 178.2 11.3 19.8 6.0 6.5 9.3 13.7 10.5 10.1 12.1 23.4 6.0 2.0 3.6 2.4 21.8 15.7 4.0

137 249 7 13 8 10 10 31 24 20 10 24 12 3 5 5 25 33 9
100.0 181.8 5.1 9.5 5.8 7.3 7.3 22.6 17.5 14.6 7.3 17.5 8.8 2.2 3.6 3.6 18.2 24.1 6.6

212 393 7 12 12 12 10 54 48 36 22 36 35 2 14 5 35 39 14
100.0 185.4 3.3 5.7 5.7 5.7 4.7 25.5 22.6 17.0 10.4 17.0 16.5 0.9 6.6 2.4 16.5 18.4 6.6

191 344 2 4 3 3 11 47 50 29 20 27 31 3 11 5 44 33 21
100.0 180.1 1.0 2.1 1.6 1.6 5.8 24.6 26.2 15.2 10.5 14.1 16.2 1.6 5.8 2.6 23.0 17.3 11.0

56 116 1 2 2 3 2 16 18 12 9 10 9 1 4 6 6 5 10
100.0 207.1 1.8 3.6 3.6 5.4 3.6 28.6 32.1 21.4 16.1 17.9 16.1 1.8 7.1 10.7 10.7 8.9 17.9

自治会 686 1,297 50 75 46 46 57 139 133 103 73 130 81 13 41 17 128 118 47
加入 100.0 189.1 7.3 10.9 6.7 6.7 8.3 20.3 19.4 15.0 10.6 19.0 11.8 1.9 6.0 2.5 18.7 17.2 6.9

自治会 418 681 49 36 30 14 21 58 51 41 44 73 30 4 12 16 98 83 21
未加入 100.0 162.9 11.7 8.6 7.2 3.3 5.0 13.9 12.2 9.8 10.5 17.5 7.2 1.0 2.9 3.8 23.4 19.9 5.0

地域活動 346 686 41 56 35 20 24 73 75 53 32 80 40 4 20 13 53 47 20
参加 100.0 198.3 11.8 16.2 10.1 5.8 6.9 21.1 21.7 15.3 9.2 23.1 11.6 1.2 5.8 3.8 15.3 13.6 5.8

地域活動 759 1,291 59 56 40 40 54 123 107 91 85 124 69 13 33 19 173 156 49
不参加 100.0 170.1 7.8 7.4 5.3 5.3 7.1 16.2 14.1 12.0 11.2 16.3 9.1 1.7 4.3 2.5 22.8 20.6 6.5

104 203 10 21 8 10 12 21 22 14 8 22 11 1 3 4 13 14 9
100.0 195.2 9.6 20.2 7.7 9.6 11.5 20.2 21.2 13.5 7.7 21.2 10.6 1.0 2.9 3.8 12.5 13.5 8.7

993 1,764 89 91 68 52 68 175 157 129 107 181 99 17 49 27 214 187 54
100.0 177.6 9.0 9.2 6.8 5.2 6.8 17.6 15.8 13.0 10.8 18.2 10.0 1.7 4.9 2.7 21.6 18.8 5.4

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

全体

男性

50歳代

60歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

女性

30歳未満
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4．安心して暮らすために 
問 15 ア）地域で安心して暮らすために必要だと考える住民主体の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

住民相互

の日常的

な対話・

交流・支

えあい

世代間交

流を広げ

る

自治会が

くらしの問

題や安

全・防犯

などに取り

組む

くらしや福

祉につい

て懇談す

る機会を

つくる・増

やす

自治会な

どとボラン

ティアとの

協力・連

携を広げ

る

主体的に

ボランティ

ア・福祉

活動に参

加する

地域ふく

し協力金

など、募

金に寄付

する

その他 わからな

い

特にない 無回答

1,126 2,104 551 283 287 158 176 173 107 33 198 85 53
100.0 186.9 48.9 25.1 25.5 14.0 15.6 15.4 9.5 2.9 17.6 7.5 4.7

493 942 242 125 133 71 87 78 38 16 84 50 18
100.0 191.1 49.1 25.4 27.0 14.4 17.6 15.8 7.7 3.2 17.0 10.1 3.7

618 1,132 303 155 151 84 84 93 66 17 111 34 34
100.0 183.2 49.0 25.1 24.4 13.6 13.6 15.0 10.7 2.8 18.0 5.5 5.5

112 181 47 34 16 8 9 17 8 3 29 10 0
100.0 161.6 42.0 30.4 14.3 7.1 8.0 15.2 7.1 2.7 25.9 8.9 0.0

160 262 78 37 32 21 17 18 9 3 25 18 4
100.0 163.8 48.8 23.1 20.0 13.1 10.6 11.3 5.6 1.9 15.6 11.3 2.5

248 475 131 81 59 33 43 41 13 12 41 15 6
100.0 191.5 52.8 32.7 23.8 13.3 17.3 16.5 5.2 4.8 16.5 6.0 2.4

137 267 76 42 41 21 21 22 13 4 16 6 5
100.0 194.9 55.5 30.7 29.9 15.3 15.3 16.1 9.5 2.9 11.7 4.4 3.6

212 419 104 39 70 29 40 43 31 2 38 11 12
100.0 197.6 49.1 18.4 33.0 13.7 18.9 20.3 14.6 0.9 17.9 5.2 5.7

191 362 91 37 52 33 28 26 19 5 37 17 17
100.0 189.5 47.6 19.4 27.2 17.3 14.7 13.6 9.9 2.6 19.4 8.9 8.9

56 115 19 11 15 11 13 4 13 4 9 8 8
100.0 205.4 33.9 19.6 26.8 19.6 23.2 7.1 23.2 7.1 16.1 14.3 14.3

自治会 686 1,381 359 188 211 104 126 122 81 21 98 39 32
加入 100.0 201.3 52.3 27.4 30.8 15.2 18.4 17.8 11.8 3.1 14.3 5.7 4.7

自治会 418 691 183 92 73 52 49 49 24 11 97 44 17
未加入 100.0 165.3 43.8 22.0 17.5 12.4 11.7 11.7 5.7 2.6 23.2 10.5 4.1

地域活動 346 784 216 119 125 65 76 75 39 11 32 16 10
参加 100.0 226.6 62.4 34.4 36.1 18.8 22.0 21.7 11.3 3.2 9.2 4.6 2.9

地域活動 759 1,279 328 160 157 89 97 94 64 22 161 67 40
不参加 100.0 168.5 43.2 21.1 20.7 11.7 12.8 12.4 8.4 2.9 21.2 8.8 5.3

104 276 67 38 45 20 27 40 21 4 8 2 4
100.0 265.4 64.4 36.5 43.3 19.2 26.0 38.5 20.2 3.8 7.7 1.9 3.8

993 1,781 476 241 236 136 146 130 80 27 184 81 44
100.0 179.4 47.9 24.3 23.8 13.7 14.7 13.1 8.1 2.7 18.5 8.2 4.4

全体

男性

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

70歳代

80歳以上

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

女性

30歳未満
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問 15 イ）地域で安心して暮らすために自分自身ができること（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

住民相互

の日常的

な対話・

交流・支

えあい

世代間交

流を広げ

る

自治会が

くらしの問

題や安

全・防犯

などに取り

組む

福祉など

について

懇談する

機会をつ

くる・増や

す

自治会な

どとボラン

ティアとの

協力・連

携を広げ

る

主体的に

ボランティ

ア・福祉

活動に参

加する

地域ふく

し協力金

など、募

金に寄付

する

その他 無回答

1,126 1,564 383 139 129 51 37 130 145 9 541
100.0 138.9 34.0 12.3 11.5 4.5 3.3 11.5 12.9 0.8 48.0

493 684 156 61 67 24 22 47 50 6 251
100.0 138.7 31.6 12.4 13.6 4.9 4.5 9.5 10.1 1.2 50.9

618 862 222 78 61 27 14 82 93 3 282
100.0 139.5 35.9 12.6 9.9 4.4 2.3 13.3 15.0 0.5 45.6

112 164 45 20 9 4 3 19 14 1 49
100.0 146.4 40.2 17.9 8.0 3.6 2.7 17.0 12.5 0.9 43.8

160 224 69 30 23 8 4 15 16 0 59
100.0 140.0 43.1 18.8 14.4 5.0 2.5 9.4 10.0 0.0 36.9

248 349 100 40 29 9 11 28 27 2 103
100.0 140.7 40.3 16.1 11.7 3.6 4.4 11.3 10.9 0.8 41.5

137 200 52 18 14 9 5 18 29 1 54
100.0 146.0 38.0 13.1 10.2 6.6 3.6 13.1 21.2 0.7 39.4

212 287 58 15 31 6 8 26 31 1 111
100.0 135.4 27.4 7.1 14.6 2.8 3.8 12.3 14.6 0.5 52.4

191 253 46 12 21 12 4 18 18 2 120
100.0 132.5 24.1 6.3 11.0 6.3 2.1 9.4 9.4 1.0 62.8

56 75 9 4 2 3 1 6 9 2 39
100.0 133.9 16.1 7.1 3.6 5.4 1.8 10.7 16.1 3.6 69.6

自治会 686 988 237 77 97 35 30 91 100 6 315
加入 100.0 144.0 34.5 11.2 14.1 5.1 4.4 13.3 14.6 0.9 45.9

自治会 418 549 140 59 30 15 7 38 43 3 214
未加入 100.0 131.3 33.5 14.1 7.2 3.6 1.7 9.1 10.3 0.7 51.2

地域活動 346 580 164 66 68 29 20 58 46 4 125
参加 100.0 167.6 47.4 19.1 19.7 8.4 5.8 16.8 13.3 1.2 36.1

地域活動 759 954 212 70 58 22 17 70 95 4 406
不参加 100.0 125.7 27.9 9.2 7.6 2.9 2.2 9.2 12.5 0.5 53.5

104 182 47 19 22 4 5 29 23 3 30
100.0 175.0 45.2 18.3 21.2 3.8 4.8 27.9 22.1 2.9 28.8

993 1,345 331 119 103 47 32 98 116 5 494
100.0 135.4 33.3 12.0 10.4 4.7 3.2 9.9 11.7 0.5 49.7

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

女性

30歳未満

全体

男性

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加
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問 15 ウ）地域で安心して暮らすために必要だと考える行政主体の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

地域福祉

活動に関

する情報

提供を充

実する

行政の施

策をわかり

やすく住

民に知ら

せる

地域福祉

活動のこと

で相談で

きる専門

職を増や

す

福祉など

に関する

相談窓口

を充実さ

せる

地域福祉

活動の拠

点となる

施設を整

備する

支援を必

要とする

人が利用

しやすい

施設を整

備する

地域福祉

活動に関

する財政

支援策を

充実させ

る

市職員や

団体と住

民が交

流・学習

できる機

会を設け

る

自主的に

行われて

いる福祉

活動を支

援する

その他 わからな

い

特にない 無回答

1,126 2,529 413 469 190 310 175 287 164 137 16 31 178 70 89
100.0 224.6 36.7 41.7 16.9 27.5 15.5 25.5 14.6 12.2 1.4 2.8 15.8 6.2 7.9

493 1,103 172 201 79 140 80 119 74 64 9 18 72 43 32
100.0 223.7 34.9 40.8 16.0 28.4 16.2 24.1 15.0 13.0 1.8 3.7 14.6 8.7 6.5

618 1,397 235 262 108 166 93 166 89 73 7 13 103 27 55
100.0 226.1 38.0 42.4 17.5 26.9 15.0 26.9 14.4 11.8 1.1 2.1 16.7 4.4 8.9

112 213 30 40 15 20 14 24 13 11 1 4 29 8 4
100.0 190.2 26.8 35.7 13.4 17.9 12.5 21.4 11.6 9.8 0.9 3.6 25.9 7.1 3.6

160 337 51 73 19 33 29 45 22 19 2 3 27 6 8
100.0 210.6 31.9 45.6 11.9 20.6 18.1 28.1 13.8 11.9 1.3 1.9 16.9 3.8 5.0

248 599 112 112 52 77 40 63 40 31 2 8 43 9 10
100.0 241.5 45.2 45.2 21.0 31.0 16.1 25.4 16.1 12.5 0.8 3.2 17.3 3.6 4.0

137 372 59 76 30 54 22 47 28 19 4 5 15 6 7
100.0 271.5 43.1 55.5 21.9 39.4 16.1 34.3 20.4 13.9 2.9 3.6 10.9 4.4 5.1

212 465 83 83 27 63 32 52 30 28 3 5 26 14 19
100.0 219.3 39.2 39.2 12.7 29.7 15.1 24.5 14.2 13.2 1.4 2.4 12.3 6.6 9.0

191 409 60 68 34 45 29 42 28 22 1 4 29 21 26
100.0 214.1 31.4 35.6 17.8 23.6 15.2 22.0 14.7 11.5 0.5 2.1 15.2 11.0 13.6

56 114 14 14 10 14 8 13 2 7 3 2 7 6 14
100.0 203.6 25.0 25.0 17.9 25.0 14.3 23.2 3.6 12.5 5.4 3.6 12.5 10.7 25.0

自治会 686 1,607 263 297 124 198 112 193 111 86 10 21 92 42 58
加入 100.0 234.3 38.3 43.3 18.1 28.9 16.3 28.1 16.2 12.5 1.5 3.1 13.4 6.1 8.5

自治会 418 879 145 166 64 106 60 88 49 50 6 10 82 26 27
未加入 100.0 210.3 34.7 39.7 15.3 25.4 14.4 21.1 11.7 12.0 1.4 2.4 19.6 6.2 6.5

地域活動 346 924 163 161 74 109 72 121 65 62 9 12 42 13 21
参加 100.0 267.1 47.1 46.5 21.4 31.5 20.8 35.0 18.8 17.9 2.6 3.5 12.1 3.8 6.1

地域活動 759 1,563 245 302 113 195 100 160 96 75 7 19 131 56 64
不参加 100.0 205.9 32.3 39.8 14.9 25.7 13.2 21.1 12.6 9.9 0.9 2.5 17.3 7.4 8.4

104 290 57 50 20 34 20 37 26 23 5 4 9 1 4
100.0 278.8 54.8 48.1 19.2 32.7 19.2 35.6 25.0 22.1 4.8 3.8 8.7 1.0 3.8

993 2,187 352 410 165 274 152 246 135 111 10 25 164 67 76
100.0 220.2 35.4 41.3 16.6 27.6 15.3 24.8 13.6 11.2 1.0 2.5 16.5 6.7 7.7

福祉ボラン

ティア参加

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

福祉ボラン

ティア不参加

30歳代

40歳代

全体

男性

女性

30歳未満
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問 16 社会福祉協議会の認知度 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

名前を

知ってお

り、役割も

知ってい

る

名前は

知ってい

るが、役

割は知ら

ない

設置され

ていること

を知らな

い

無回答

1,126 146 432 519 29
100.0 13.0 38.4 46.1 2.6

493 54 168 260 11
100.0 11.0 34.1 52.7 2.2

618 90 257 254 17
100.0 14.6 41.6 41.1 2.8

112 8 22 81 1
100.0 7.1 19.6 72.3 0.9

160 10 46 103 1
100.0 6.3 28.8 64.4 0.6

248 24 91 131 2
100.0 9.7 36.7 52.8 0.8

137 19 56 59 3
100.0 13.9 40.9 43.1 2.2

212 37 100 70 5
100.0 17.5 47.2 33.0 2.4

191 33 85 60 13
100.0 17.3 44.5 31.4 6.8

56 14 28 11 3
100.0 25.0 50.0 19.6 5.4

自治会 686 115 282 271 18
加入 100.0 16.8 41.1 39.5 2.6

自治会 418 25 141 242 10
未加入 100.0 6.0 33.7 57.9 2.4

地域活動 346 75 147 121 3
参加 100.0 21.7 42.5 35.0 0.9

地域活動 759 66 275 394 24
不参加 100.0 8.7 36.2 51.9 3.2

104 38 47 18 1
100.0 36.5 45.2 17.3 1.0

993 103 375 489 26
100.0 10.4 37.8 49.2 2.6

80歳以上

50歳代

30歳代

40歳代

70歳代

30歳未満

全体

男性

60歳代

女性

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加
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問 16 ア）社会福祉協議会の取組で知っているもの（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計

小地域

ネットワー

ク活動へ

の支援

ボランティ

アセン

ター事業

善意銀行

事業

心配ごと

相談

生活福祉

資金貸付

事業

災害時支

援事業

社協だよ

り、こども

社協だより

の発行

施設連絡

会

権利擁護

事業

赤い羽根

共同募金

地域ふく

し協力金

居宅介護

支援事業

及びデイ

サービス

事業

その他 特にない 無回答

578 1,345 176 90 31 66 48 48 201 22 28 253 71 117 5 73 116
100.0 232.7 30.4 15.6 5.4 11.4 8.3 8.3 34.8 3.8 4.8 43.8 12.3 20.2 0.9 12.6 20.1

222 476 50 35 13 25 19 20 68 8 8 91 18 36 4 36 45
100.0 214.4 22.5 15.8 5.9 11.3 8.6 9.0 30.6 3.6 3.6 41.0 8.1 16.2 1.8 16.2 20.3

347 845 124 53 17 40 27 27 131 13 19 159 51 79 1 34 70
100.0 243.5 35.7 15.3 4.9 11.5 7.8 7.8 37.8 3.7 5.5 45.8 14.7 22.8 0.3 9.8 20.2

30 58 8 5 1 0 2 2 5 4 3 7 2 5 0 9 5
100.0 193.3 26.7 16.7 3.3 0.0 6.7 6.7 16.7 13.3 10.0 23.3 6.7 16.7 0.0 30.0 16.7

56 108 14 9 3 9 7 4 10 4 1 15 4 9 0 6 13
100.0 192.9 25.0 16.1 5.4 16.1 12.5 7.1 17.9 7.1 1.8 26.8 7.1 16.1 0.0 10.7 23.2

115 258 34 23 6 11 9 8 37 3 8 43 9 20 0 25 22
100.0 224.3 29.6 20.0 5.2 9.6 7.8 7.0 32.2 2.6 7.0 37.4 7.8 17.4 0.0 21.7 19.1

75 180 26 12 4 9 7 7 30 3 4 31 10 15 0 8 14
100.0 240.0 34.7 16.0 5.3 12.0 9.3 9.3 40.0 4.0 5.3 41.3 13.3 20.0 0.0 10.7 18.7

137 330 40 18 10 14 13 9 57 5 8 63 20 24 2 14 33
100.0 240.9 29.2 13.1 7.3 10.2 9.5 6.6 41.6 3.6 5.8 46.0 14.6 17.5 1.5 10.2 24.1

118 302 41 18 5 18 8 13 46 3 3 67 17 33 3 6 21
100.0 255.9 34.7 15.3 4.2 15.3 6.8 11.0 39.0 2.5 2.5 56.8 14.4 28.0 2.5 5.1 17.8

42 100 12 4 2 4 1 5 15 0 1 27 8 11 0 2 8
100.0 238.1 28.6 9.5 4.8 9.5 2.4 11.9 35.7 0.0 2.4 64.3 19.0 26.2 0.0 4.8 19.0

自治会 397 995 136 61 24 44 34 32 166 15 18 205 63 84 4 34 75
加入 100.0 250.6 34.3 15.4 6.0 11.1 8.6 8.1 41.8 3.8 4.5 51.6 15.9 21.2 1.0 8.6 18.9

自治会 166 313 35 24 7 19 13 13 32 6 9 44 7 30 0 38 36
未加入 100.0 188.6 21.1 14.5 4.2 11.4 7.8 7.8 19.3 3.6 5.4 26.5 4.2 18.1 0.0 22.9 21.7

地域活動 222 631 93 43 18 31 22 23 105 6 14 123 42 55 4 16 36
参加 100.0 284.2 41.9 19.4 8.1 14.0 9.9 10.4 47.3 2.7 6.3 55.4 18.9 24.8 1.8 7.2 16.2

地域活動 341 671 78 42 12 31 25 22 91 15 13 124 27 58 0 57 76
不参加 100.0 196.8 22.9 12.3 3.5 9.1 7.3 6.5 26.7 4.4 3.8 36.4 7.9 17.0 0.0 16.7 22.3

85 285 45 19 8 18 12 8 46 5 8 51 25 24 2 2 12
100.0 335.3 52.9 22.4 9.4 21.2 14.1 9.4 54.1 5.9 9.4 60.0 29.4 28.2 2.4 2.4 14.1

478 1,018 126 67 21 47 35 37 150 17 20 191 43 88 3 70 103
100.0 213.0 26.4 14.0 4.4 9.8 7.3 7.7 31.4 3.6 4.2 40.0 9.0 18.4 0.6 14.6 21.5

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

女性

30歳未満

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

30歳代

40歳代

全体

男性
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問 17 コミュニティソーシャルワーカー（CSW）配置の認知度 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数

配置を

知ってお

り、役割も

知ってい

る

配置は

知ってい

るが、役

割は知ら

なかった

配置され

ていること

を知らな

かった

無回答

1,126 68 142 875 41
100.0 6.0 12.6 77.7 3.6

493 27 50 400 16
100.0 5.5 10.1 81.1 3.2

618 41 90 463 24
100.0 6.6 14.6 74.9 3.9

112 6 9 96 1
100.0 5.4 8.0 85.7 0.9

160 5 10 144 1
100.0 3.1 6.3 90.0 0.6

248 16 24 206 2
100.0 6.5 9.7 83.1 0.8

137 10 19 105 3
100.0 7.3 13.9 76.6 2.2

212 15 26 165 6
100.0 7.1 12.3 77.8 2.8

191 9 37 123 22
100.0 4.7 19.4 64.4 11.5

56 7 17 27 5
100.0 12.5 30.4 48.2 8.9

自治会 686 56 104 496 30
加入 100.0 8.2 15.2 72.3 4.4

自治会 418 10 33 365 10
未加入 100.0 2.4 7.9 87.3 2.4

地域活動 346 34 61 240 11
参加 100.0 9.8 17.6 69.4 3.2

地域活動 759 33 75 623 28
不参加 100.0 4.3 9.9 82.1 3.7

104 18 24 59 3
100.0 17.3 23.1 56.7 2.9

993 49 115 795 34
100.0 4.9 11.6 80.1 3.4

40歳代

全体

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

男性

女性

30歳未満

30歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加
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問 17 ア） CSW に今後期待すること（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計

身近な地

域で相談

する機会

を設けて

ほしい

地域福祉

活動への

アドバイス

がほしい

専門的な

相談にも

対応して

ほしい

CSWの周

知に力を

入れてほ

しい

CSWの人

数を増や

してほしい

市や専門

機関・施

設と連携

してほしい

その他 特にな

い、わから

ない

無回答

210 365 76 33 41 71 33 50 4 37 20
100.0 173.8 36.2 15.7 19.5 33.8 15.7 23.8 1.9 17.6 9.5

77 131 27 12 16 22 13 18 0 15 8
100.0 170.1 35.1 15.6 20.8 28.6 16.9 23.4 0.0 19.5 10.4

131 232 49 21 25 48 20 32 4 22 11
100.0 177.1 37.4 16.0 19.1 36.6 15.3 24.4 3.1 16.8 8.4

15 28 5 2 5 4 5 3 0 4 0
100.0 186.7 33.3 13.3 33.3 26.7 33.3 20.0 0.0 26.7 0.0

15 32 6 3 5 4 3 6 0 3 2
100.0 213.3 40.0 20.0 33.3 26.7 20.0 40.0 0.0 20.0 13.3

40 72 17 6 9 18 6 9 0 6 1
100.0 180.0 42.5 15.0 22.5 45.0 15.0 22.5 0.0 15.0 2.5

29 61 13 6 6 14 7 10 0 3 2
100.0 210.3 44.8 20.7 20.7 48.3 24.1 34.5 0.0 10.3 6.9

41 63 13 6 3 17 6 7 2 4 5
100.0 153.7 31.7 14.6 7.3 41.5 14.6 17.1 4.9 9.8 12.2

46 73 15 8 11 8 4 8 2 11 6
100.0 158.7 32.6 17.4 23.9 17.4 8.7 17.4 4.3 23.9 13.0

24 36 7 2 2 6 2 7 0 6 4
100.0 150.0 29.2 8.3 8.3 25.0 8.3 29.2 0.0 25.0 16.7

自治会 160 277 58 25 30 56 26 38 3 25 16
加入 100.0 173.1 36.3 15.6 18.8 35.0 16.3 23.8 1.9 15.6 10.0

自治会 43 73 16 6 9 13 5 11 1 9 3
未加入 100.0 169.8 37.2 14.0 20.9 30.2 11.6 25.6 2.3 20.9 7.0

地域活動 95 165 37 11 19 35 15 22 1 15 10
参加 100.0 173.7 38.9 11.6 20.0 36.8 15.8 23.2 1.1 15.8 10.5

地域活動 108 189 38 20 21 35 16 27 2 20 10
不参加 100.0 175.0 35.2 18.5 19.4 32.4 14.8 25.0 1.9 18.5 9.3

42 78 13 7 9 18 7 11 1 6 6
100.0 185.7 31.0 16.7 21.4 42.9 16.7 26.2 2.4 14.3 14.3

164 283 63 26 32 53 26 38 3 29 13
100.0 172.6 38.4 15.9 19.5 32.3 15.9 23.2 1.8 17.7 7.9

70歳代

80歳以上

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

女性

30歳未満

全体

男性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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問 18 権利擁護の取組で知っているもの（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

成年後見

制度

市民後見

人の育成

に向けた

取組

高齢者や

障がい者

虐待に対

する取組

消費者被

害防止の

取組

民間事業

者と連携

した見守り

の取組

認知症サ

ポーター

その他 特にない 無回答

1,126 1,547 550 48 123 143 59 150 6 374 94
100.0 137.4 48.8 4.3 10.9 12.7 5.2 13.3 0.5 33.2 8.3

493 655 226 19 51 64 16 60 1 177 41
100.0 132.9 45.8 3.9 10.3 13.0 3.2 12.2 0.2 35.9 8.3

618 875 317 29 70 78 43 90 4 193 51
100.0 141.6 51.3 4.7 11.3 12.6 7.0 14.6 0.6 31.2 8.3

112 151 45 5 11 11 9 15 0 53 2
100.0 134.8 40.2 4.5 9.8 9.8 8.0 13.4 0.0 47.3 1.8

160 205 77 4 14 13 10 15 2 64 6
100.0 128.1 48.1 2.5 8.8 8.1 6.3 9.4 1.3 40.0 3.8

248 317 115 6 18 18 8 32 0 104 16
100.0 127.8 46.4 2.4 7.3 7.3 3.2 12.9 0.0 41.9 6.5

137 185 82 4 16 14 6 20 0 37 6
100.0 135.0 59.9 2.9 11.7 10.2 4.4 14.6 0.0 27.0 4.4

212 320 121 13 33 38 13 27 1 57 17
100.0 150.9 57.1 6.1 15.6 17.9 6.1 12.7 0.5 26.9 8.0

191 276 80 10 24 40 9 32 2 46 33
100.0 144.5 41.9 5.2 12.6 20.9 4.7 16.8 1.0 24.1 17.3

56 82 25 6 5 9 4 9 1 10 13
100.0 146.4 44.6 10.7 8.9 16.1 7.1 16.1 1.8 17.9 23.2

自治会 686 969 354 32 82 93 37 100 2 204 65
加入 100.0 141.3 51.6 4.7 12.0 13.6 5.4 14.6 0.3 29.7 9.5

自治会 418 542 184 14 38 47 19 45 3 166 26
未加入 100.0 129.7 44.0 3.3 9.1 11.2 4.5 10.8 0.7 39.7 6.2

地域活動 346 519 187 20 49 54 18 65 2 94 30
参加 100.0 150.0 54.0 5.8 14.2 15.6 5.2 18.8 0.6 27.2 8.7

地域活動 759 994 352 26 72 86 38 81 2 276 61
不参加 100.0 131.0 46.4 3.4 9.5 11.3 5.0 10.7 0.3 36.4 8.0

104 186 66 11 23 20 11 26 2 20 7
100.0 178.8 63.5 10.6 22.1 19.2 10.6 25.0 1.9 19.2 6.7

993 1,329 476 36 98 120 46 123 4 347 79
100.0 133.8 47.9 3.6 9.9 12.1 4.6 12.4 0.4 34.9 8.0

女性

30歳未満

全体

男性

30歳代

40歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上
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問 19 防災の取組や情報で知っているもの（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

災害時の

避難所

市・自治

会連合協

議会合同

防災訓練

災害時要

援護者登

録制度

防災ハン

ドブック

福祉避難

所

避難勧告

などの緊

急速報

メール

防災出前

講座

地域の自

主防災組

織

企業や各

種団体、

他市町村

との防災

協定

津波・洪

水避難ビ

ル

知ってい

るものは

ない

無回答

1,126 2,435 845 212 49 476 30 497 24 77 27 61 107 30
100.0 216.3 75.0 18.8 4.4 42.3 2.7 44.1 2.1 6.8 2.4 5.4 9.5 2.7

493 1,080 366 96 28 203 14 213 12 41 18 32 49 8
100.0 219.1 74.2 19.5 5.7 41.2 2.8 43.2 2.4 8.3 3.7 6.5 9.9 1.6

618 1,320 467 111 21 267 15 277 12 35 9 29 57 20
100.0 213.6 75.6 18.0 3.4 43.2 2.4 44.8 1.9 5.7 1.5 4.7 9.2 3.2

112 234 81 17 5 38 4 64 2 4 0 7 11 1
100.0 208.9 72.3 15.2 4.5 33.9 3.6 57.1 1.8 3.6 0.0 6.3 9.8 0.9

160 340 110 20 5 69 6 80 2 10 5 7 24 2
100.0 212.5 68.8 12.5 3.1 43.1 3.8 50.0 1.3 6.3 3.1 4.4 15.0 1.3

248 579 191 44 10 126 6 131 5 20 6 17 19 4
100.0 233.5 77.0 17.7 4.0 50.8 2.4 52.8 2.0 8.1 2.4 6.9 7.7 1.6

137 305 109 31 1 68 5 63 3 8 3 2 10 2
100.0 222.6 79.6 22.6 0.7 49.6 3.6 46.0 2.2 5.8 2.2 1.5 7.3 1.5

212 459 159 43 12 81 6 79 9 18 9 14 23 6
100.0 216.5 75.0 20.3 5.7 38.2 2.8 37.3 4.2 8.5 4.2 6.6 10.8 2.8

191 405 151 46 10 79 1 62 3 15 3 12 15 8
100.0 212.0 79.1 24.1 5.2 41.4 0.5 32.5 1.6 7.9 1.6 6.3 7.9 4.2

56 87 35 7 6 11 1 12 0 1 1 2 5 6
100.0 155.4 62.5 12.5 10.7 19.6 1.8 21.4 0.0 1.8 1.8 3.6 8.9 10.7

自治会 686 1,545 525 157 34 295 18 299 19 62 19 37 57 23
加入 100.0 225.2 76.5 22.9 5.0 43.0 2.6 43.6 2.8 9.0 2.8 5.4 8.3 3.4

自治会 418 843 303 52 13 170 12 187 5 15 8 24 48 6
未加入 100.0 201.7 72.5 12.4 3.1 40.7 2.9 44.7 1.2 3.6 1.9 5.7 11.5 1.4

地域活動 346 797 268 87 26 153 8 151 10 35 8 17 25 9
参加 100.0 230.3 77.5 25.1 7.5 44.2 2.3 43.6 2.9 10.1 2.3 4.9 7.2 2.6

地域活動 759 1,591 563 122 20 313 22 335 14 41 19 44 79 19
不参加 100.0 209.6 74.2 16.1 2.6 41.2 2.9 44.1 1.8 5.4 2.5 5.8 10.4 2.5

104 266 81 35 6 54 1 53 3 14 4 5 8 2
100.0 255.8 77.9 33.7 5.8 51.9 1.0 51.0 2.9 13.5 3.8 4.8 7.7 1.9

993 2,120 744 174 43 414 29 436 19 62 23 54 97 25
100.0 213.5 74.9 17.5 4.3 41.7 2.9 43.9 1.9 6.2 2.3 5.4 9.8 2.5

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

全体

男性

女性

30歳未満
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問 19 ア）災害時要援護者支援として優先すべき地域の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計

日常的な

要援護者

と避難支

援者との

交流

名簿を活

用した防

災訓練

避難支援

者の確保

一人ひとり

の個別支

援計画の

作成

その他 特にな

い、わから

ない

無回答

49 58 18 14 12 9 1 2 2
100.0 118.4 36.7 28.6 24.5 18.4 2.0 4.1 4.1

28 31 11 9 5 3 0 2 1
100.0 110.7 39.3 32.1 17.9 10.7 0.0 7.1 3.6

21 27 7 5 7 6 1 0 1
100.0 128.6 33.3 23.8 33.3 28.6 4.8 0.0 4.8

5 6 1 2 3 0 0 0 0
100.0 120.0 20.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 5 1 0 1 3 0 0 0
100.0 100.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0

10 12 5 2 2 1 0 1 1
100.0 120.0 50.0 20.0 20.0 10.0 0.0 10.0 10.0

1 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

12 15 4 4 3 2 1 0 1
100.0 125.0 33.3 33.3 25.0 16.7 8.3 0.0 8.3

10 13 5 4 2 1 0 1 0
100.0 130.0 50.0 40.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0

6 6 2 2 1 1 0 0 0
100.0 100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

自治会 34 43 14 11 8 5 1 2 2
加入 100.0 126.5 41.2 32.4 23.5 14.7 2.9 5.9 5.9

自治会 13 13 4 3 3 3 0 0 0
未加入 100.0 100.0 30.8 23.1 23.1 23.1 0.0 0.0 0.0

地域活動 26 31 11 9 5 2 1 1 2
参加 100.0 119.2 42.3 34.6 19.2 7.7 3.8 3.8 7.7

地域活動 20 24 7 4 6 6 0 1 0
不参加 100.0 120.0 35.0 20.0 30.0 30.0 0.0 5.0 0.0

6 6 2 2 1 1 0 0 0
100.0 100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

43 52 16 12 11 8 1 2 2
100.0 120.9 37.2 27.9 25.6 18.6 2.3 4.7 4.7

70歳代

80歳以上

60歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

女性

全体

30歳未満

30歳代

男性

40歳代

50歳代
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問 19 イ）災害時要援護者支援として優先すべき行政の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 

該当者数 回答合計

災害時要

援護者登

録制度の

周知

福祉避難

所の確保

個別支援

計画の作

成支援

身近な地

域で防災

講座の実

施

その他 特にな

い、わから

ない

無回答

49 61 21 18 6 10 1 3 2
100.0 124.5 42.9 36.7 12.2 20.4 2.0 6.1 4.1

28 33 12 10 3 5 0 3 0
100.0 117.9 42.9 35.7 10.7 17.9 0.0 10.7 0.0

21 28 9 8 3 5 1 0 2
100.0 133.3 42.9 38.1 14.3 23.8 4.8 0.0 9.5

5 6 4 1 0 1 0 0 0
100.0 120.0 80.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

5 5 3 1 0 1 0 0 0
100.0 100.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

10 15 4 4 3 2 0 1 1
100.0 150.0 40.0 40.0 30.0 20.0 0.0 10.0 10.0

1 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 16 5 4 1 4 1 1 0
100.0 133.3 41.7 33.3 8.3 33.3 8.3 8.3 0.0

10 11 3 5 1 1 0 1 0
100.0 110.0 30.0 50.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0

6 7 1 3 1 1 0 0 1
100.0 116.7 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7

自治会 34 44 15 13 4 7 1 2 2
加入 100.0 129.4 44.1 38.2 11.8 20.6 2.9 5.9 5.9

自治会 13 15 6 4 1 3 0 1 0
未加入 100.0 115.4 46.2 30.8 7.7 23.1 0.0 7.7 0.0

地域活動 26 32 9 10 2 7 1 1 2
参加 100.0 123.1 34.6 38.5 7.7 26.9 3.8 3.8 7.7

地域活動 20 26 12 7 2 3 0 2 0
不参加 100.0 130.0 60.0 35.0 10.0 15.0 0.0 10.0 0.0

6 7 2 3 0 2 0 0 0
100.0 116.7 33.3 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

43 54 19 15 6 8 1 3 2
100.0 125.6 44.2 34.9 14.0 18.6 2.3 7.0 4.7

60歳代

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

70歳代

80歳以上

全体

男性

50歳代
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問 20 ア）生活困窮者支援として必要だと思う行政の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

就労に必

要な訓練

等の事業

一定期間

の宿泊場

所の確保

や衣食の

提供

家計に関

する相談

や貸付の

あっせん

など

子どもへ

の日常生

活支援や

学習支援

その他 わからな

い

無回答

1,126 2,030 620 285 290 589 44 142 60
100.0 180.3 55.1 25.3 25.8 52.3 3.9 12.6 5.3

493 862 266 114 125 247 17 70 23
100.0 174.8 54.0 23.1 25.4 50.1 3.4 14.2 4.7

618 1,139 347 167 161 336 26 67 35
100.0 184.3 56.1 27.0 26.1 54.4 4.2 10.8 5.7

112 188 57 28 20 55 4 19 5
100.0 167.9 50.9 25.0 17.9 49.1 3.6 17.0 4.5

160 296 110 37 39 91 7 9 3
100.0 185.0 68.8 23.1 24.4 56.9 4.4 5.6 1.9

248 460 140 62 72 152 9 20 5
100.0 185.5 56.5 25.0 29.0 61.3 3.6 8.1 2.0

137 271 80 46 37 85 9 11 3
100.0 197.8 58.4 33.6 27.0 62.0 6.6 8.0 2.2

212 403 121 58 60 114 8 26 16
100.0 190.1 57.1 27.4 28.3 53.8 3.8 12.3 7.5

191 310 81 43 51 74 4 38 19
100.0 162.3 42.4 22.5 26.7 38.7 2.1 19.9 9.9

56 80 26 7 7 13 3 16 8
100.0 142.9 46.4 12.5 12.5 23.2 5.4 28.6 14.3

自治会 686 1,253 371 177 188 371 25 81 40
加入 100.0 182.7 54.1 25.8 27.4 54.1 3.6 11.8 5.8

自治会 418 742 238 102 99 209 18 59 17
未加入 100.0 177.5 56.9 24.4 23.7 50.0 4.3 14.1 4.1

地域活動 346 675 201 95 113 203 14 32 17
参加 100.0 195.1 58.1 27.5 32.7 58.7 4.0 9.2 4.9

地域活動 759 1,320 410 185 172 375 30 108 40
不参加 100.0 173.9 54.0 24.4 22.7 49.4 4.0 14.2 5.3

104 213 63 30 38 59 6 9 8
100.0 204.8 60.6 28.8 36.5 56.7 5.8 8.7 7.7

993 1,775 548 250 247 517 38 127 48
100.0 178.8 55.2 25.2 24.9 52.1 3.8 12.8 4.8

80歳以上

全体

男性

女性

福祉ボラン

ティア参加

福祉ボラン

ティア不参加

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

30歳未満

30歳代
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問 20 イ）生活困窮者支援として必要だと思う地域の取組（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 回答合計

地域活動

等への参

加の呼び

かけ

生活困窮

者の早期

発見の取

組

自立や就

労支援の

ための活

動の場の

提供

その他 わからな

い

無回答

1,126 1,577 238 441 616 26 175 81
100.0 140.1 21.1 39.2 54.7 2.3 15.5 7.2

493 670 100 185 260 12 81 32
100.0 135.9 20.3 37.5 52.7 2.4 16.4 6.5

618 886 135 250 351 14 89 47
100.0 143.4 21.8 40.5 56.8 2.3 14.4 7.6

112 156 30 38 64 1 18 5
100.0 139.3 26.8 33.9 57.1 0.9 16.1 4.5

160 211 26 55 104 4 17 5
100.0 131.9 16.3 34.4 65.0 2.5 10.6 3.1

248 355 49 110 143 10 35 8
100.0 143.1 19.8 44.4 57.7 4.0 14.1 3.2

137 202 32 67 73 5 20 5
100.0 147.4 23.4 48.9 53.3 3.6 14.6 3.6

212 302 49 84 117 4 27 21
100.0 142.5 23.1 39.6 55.2 1.9 12.7 9.9

191 260 39 69 83 1 41 27
100.0 136.1 20.4 36.1 43.5 0.5 21.5 14.1

56 76 11 13 29 1 13 9
100.0 135.7 19.6 23.2 51.8 1.8 23.2 16.1

自治会 686 968 166 262 380 17 86 57
加入 100.0 141.1 24.2 38.2 55.4 2.5 12.5 8.3

自治会 418 581 70 171 224 9 86 21
未加入 100.0 139.0 16.7 40.9 53.6 2.2 20.6 5.0

地域活動 346 506 95 145 201 5 36 24
参加 100.0 146.2 27.5 41.9 58.1 1.4 10.4 6.9

地域活動 759 1,043 142 285 405 21 136 54
不参加 100.0 137.4 18.7 37.5 53.4 2.8 17.9 7.1

104 164 36 50 61 3 5 9
100.0 157.7 34.6 48.1 58.7 2.9 4.8 8.7

993 1,379 200 382 544 22 164 67
100.0 138.9 20.1 38.5 54.8 2.2 16.5 6.7

福祉ボラン

ティア不参加

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

全体

男性

女性

福祉ボラン

ティア参加

30歳未満

30歳代

40歳代
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